Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling 2016-09-06

Partavling, 167 bord, 320 par. Antal brickor: 24. Medel: 3983.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 U6 5552.0 69.68 Sture Rundgren - Gabor Barath 908 916  Véaxjobridgen

2 K11 5500.9 69.04 Thomas Cedervall - Joel Forssell 81067 92646 Fagersta BS - Ulricehamns BK

3 G6 5493.5 68.95 Krister Ekudd - Hans Velin 1186 1179 Filbyter Bridge

4 V13 5323.3 66.81 Olle Nylander - Lennart Jonsson 3375 14249 Ornskoldsviks BA

5 A5 5321.1 66.78 Tommy Lindgvist - Ove Bylund 8248 7451 Harnd BS

6 D7 5317.5 66.74 Gosta Palsson - Torsten Olsson 7777 6348 BK Zonen

7 P12 5286.7 66.35 Anders Olsson - Sten Ahlgren 7280 12399 BK Lavec

8 C4 5231.6 65.66 Hans Nerell - Paul lwarson 85810 12865 Vastra Bjare BK - Lidingd BK

9 T2 51429 64.54 Sune Sundholm - Ingvar Holmér 11888 4399 Gnesta BK

10 J22 5126.8 64.34 Morgan Kronlund - Claes Lindh 16220 21588 Kalmarsunds BK

11 Al12 51235 64.30 Carina Sjoblom - Lennart Bylund 3382 8234 Sundsvallsbridgen

12 A18 5084.2 63.81 Johan Pettersson - Anders Lundgren 3411 16351 Harnd BS

13 E2 5077.7 63.73 Laila Pettersson - Arne Johansson 89174 93014 Bracke BK

14 B3 5053.0 63.42 Sten Friberg - Oyvind Séathre 4864 49303 Billingsfors BS

15 19 5042.8 63.29 Mats Lagerud - Bengt Matspers 14587 6711 Insjons BK

16 016 5042.6 63.29 Harriet Philipson - Marie Afors 9599 48302 Norrkdpingsbridgen

17 G113 5017.7 62.97 Thomas Kaijser - Viveca Rappe 85965 6842 Filbyter Bridge

18 F2 4978.4 62.48 Per Flemstrom - Lars Bjoérkman 158 1265 Falu BK

19 06 4953.3 62.16 Christer Kindgren - Géran Ranlof 91310 46580 Norrkdpingsbridgen

20 M17 4949.7 62.12 Martin Gardrup - Johan Andersson 36202 40197 Malmd BK

21 S13 4947.8 62.10 Kent Larsson - Kjell Ber 7660 13142 Tjorns BK

22 I8 4921.1 61.76 Stig Johansson - Sven-Ake Arvendahl 78428 5396 Rattviks BS

23 P11 4908.0 61.60 Flemming Rasmussen - Hans-Goran Olsson 10707 84837 Pri-Bri 1936 - Malmd BK

24 J17 4899.7 61.49 Michael Hofverhagen - Sven Elfverson 17101 807 Kalmarsunds BK

25 Bl 4882.2 61.27 Tine Jorgensen - Harry Ling 88749 21820 Billingsfors BS - Ej medlem
26 G19 4870.3 61.12 Margareta Gustafson - Goran Gustafson 1188 1189 Filbyter Bridge

27 L28 4868.1 61.10 Jorgen Persson - Lars-Eric Thedeby 31291 28669 Laholms BK

28 S16 4864.8 61.05 Kjell Glans - Sylve Larsen 15295 11960 Tjorns BK - Uddevalla BF
29 U2 4860.9 61.01 BengtLennartsson - Ronnie Lindahl 84336 85970 Vaxjobridgen

30 V14 48452 60.81 Ake Lundberg - Anders Elfving 3379 47451 Ornskoldsviks BA

31 R3 4841.9 60.77 Andreas Westman - Staffan Hedman 23603 3734 Orebridgen - Sundsvallsbridgen
32 G26 4829.9 60.62 Marie Cederkrok - Carl Ragnarsson 40103 2498 Filbyter Bridge

33 P2 4828.2 60.60 Thomas Davy - Karen Nielsen 60200 56172 BK Bridgehuset

34 Cl1 48234 60.53 Ulla Eriksson - Séren Eriksson 84740 84741 BK ALERT

35 L14 4814.6 60.42 Goran Carlsson - Arne Persson 56948 56949 Laholms BK

36 Q10 4801.5 60.26 Jerry Mahler - Ann Lidfors 12554 13773 Sollefted BK

37 L8 4799.4 60.23 Tommy Johansson - Maria Andreasson 16141 61184 Laholms BK

38 S14 4787.3 60.08 Ivan Abrahamsson - Leif Martinsson 15144 7463 Tjorns BK - Orust BK

39 P1 47758 59.94 Hakan Andersson - Nils-Ake Andersson 93980 4548 Pri-Bri 1936

40 J23 4735.0 59.42 Birgitta Bengtsson - Ingvar Karlsson 24225 57630 Kalmarsunds BK

41 J3  4727.0 59.33 Micael Fredriksson - Sonny Karlsson 1017 1126 Kalmarsunds BK

42 114 4716.3 59.19 Mats Hall - Peter Johansson 148 245  Borlange BK

43 L29 4706.6 59.07 Eva Lena Glimne - Greger Sundgren 81091 28664 Laholms BK

44  P6 4667.5 5858 Marianne Silwer - Teddy Wald 12965 12072 Ostra Torps BS - Pri-Bri 1936
45 H8 4646.4 58.31 Ulla-Britt Olsson - Ulla Olsson 86385 36568 Hollvikens BK

46 J2 46444 58.29 Gunnar Gyllenram - Gerd Gyllenram 790 87194 Kalmarsunds BK - Kalmar Dambridge
47 L25 4640.0 58.23 Sven-Erik Persson - Solveig Tageman 13405 5532 Laholms BK

48 T5 4636.4 58.19 Idor Kihimark - Lars Axsater 21611 40760 TrosaBS

49 K10 4636.4 58.19 Tommy Pousette - Borje Karlsson 2609 13521 Kopings BS

50 L11 4633.4 58.15 Anders Persson - Roland Svensson 46492 92781 Laholms BK

51 M16 4632.9 58.14 Jan Eriksson - Bjorn Edvardsson 27765 15757 Malmo BK - Pri-Bri 1936

52 T11 4598.5 57.71 Agneta Froberg - Azam Forsberg 53176 41322 Trosa BS - Luled BK

53 H7 4592.7 57.64 Lennart Blomgren - Ingrid Ehrstedt 4464 5983 Hollvikens BK

54 M4 4584.3 57.53 Olle Persson - Jan Clementsson 23285 55627 Malmo BK

55 M19 4579.4 57.47 Tomas Lindqvist - Bjorn Erickson 11362 60673 Malmé BK

56 V11 4577.0 57.44 Cecilia Edman - Lars Holmstrém 18419 55725 Ornskoldsviks BA

57 J16 4573.4 57.40 Anders Johansson - Madeleine von Reis 13517 41135 Kalmarsunds BK

58 L3 4563.6 57.27 Ulf Backman - Karl-Otto Waara 82648 46227 BK Opalen - Véstra Bjare BK
59 Q12 4550.5 57.11 Marja Ritzén - Vivianne Wernblom 31389 18495 Sollefted BK

60 L5 45439 57.03 Maria Ohlsson - Jan Jénsson 87599 8317 Laholms BK

61 M15 4531.7 56.87 Dan Nilsson - Osten Svantesson 5967 5765 Ystads BS - Malmo BK

62 A20 4517.7 56.70 Per-Olov Rikner - Per Augustinsson 13803 13820 Harnd BS

63 Q8 4513.4 56.64 Hans Norling - Bo Gullefors 3467 36345 Sollefted BK

64 S15 4510.1 56.60 Joakim Holmberg - Stig Olausson 14130 7348 Tjorns BK

65 118 4497.2 56.44 Gote Hagberg - Dan EImhager 8057 57907 Insjons BK

66 M20 4481.7 56.25 Hans-Olof Hallén - UIf Hegethorn 9896 4462 Malmo BK

67 G7 4462.1 56.00 Bertil Andersson - Lennart Palm 79016 83980 Filbyter Bridge

68 J8 44621 56.00 Leif Akesson - Bernt Ohlson 35282 35749 Kalmarsunds BK

69 N4 44528 55.88 Kenneth Karlsson - Romuald Grudzinski 625 46038 Malungs BK

70 Al3 4452.3 55.88 Marianne Ekroth - Bo Norberg 3737 3412 Harno BS

71 L7 4449.0 55.84 Tom Sandquist - Monica Sandquist 33275 33276 Laholms BK

72 P9  4438.9 55.71 Britt Lindberg - Mona Andersson 42627 27760 Pri-Bri 1936 - BK Bridgehuset
73 S4 4437.0 55.68 Matts Jonsson - Maud Satherstrom 79241 7620 BS 53, Goteborg - BK Lyx
74 Cl2 4435.9 55.67 Astrid Lindfors - Torsten Lindfors 93821 22045 Norrorts Bridge - BK ALERT
75 N2 4428.0 55.57 Ulf Stéen - Leif Elovsson 14507 36189 Malungs BK

76 E6 44279 5557 OlaOstlund - Hans Séderin 78397 6171 Bracke BK

77 110 4427.2 5556 Oftto Slatis - Yngve Dohlk 43297 31573 Rimbo BK - Norrtélje BS

78 12 4425.0 55.53 Rogert Deiwall - Harry Lundqvist 23284 168 BK Dalom - Falu BK

79 F4 44217 55.49 Hans Pousette - GOsta Edstrom 13634 13571 Falu BK

80 P3 4409.1 55.33 Kristina Bengtsson - Inger Hermansson 53422 30485 BK Bridgehuset - Malmo BK
81 H2 4408.1 55.32 Kerstin Hakansson - Laila Rydje 29204 3430 Hollvikens BK

82 V15 4406.4 55.30 John-Ove Backlund - Rolf Andersson 8964 52457 Ornskoldsviks BA

83 G5 4397.7 55.19 Roland Myrvold - Maria Klingspor 79001 1445 Filbyter Bridge

84 N1 4397.6 55.19 Britt-Marie Gallon - Kaija Laitinen 5452 91211 Malungs BK

85 P5 4392.4 55.13 Niusia Lichtman - Kuno Wahlgren 4596 10824 BK Bridgehuset - Pri-Bri 1936
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Allan Johansson - Berit Herbertsson
Erling Lennartsson - Reinhold Karlsson
Ingalill Svensson - Kjell Fredriksson
Uno Andersson - Tage Nyholm

Leif Bergehammar - Hans Bergh
Gunvor Olofsson - Janne Blohm
Dorothy Tagt - Ulf Wilkenson

Torsten Victorin - Rolf Bystrom
Lars-Erik Johansson - Gun Karlsson
Marie Binglov - Lennart Emanuelsson
Katarina Landstedt - Agneta Moberg
Eskil Oknelid - Torsten Ragnartz
Torbjorn Andersson - Bernt Jonsson
Philip Alton - Martin Leggett

Gun Grongvist - Britt-Marie Ericson
Gunbritt De Groen - Renée Sundlof
Hans Antolin - Gunnar Andersson
Clas-Goran Anderson - Lars-Olov Lindstrém
Ulla Petersson - Solveig Svensson
Stig Nedavaska - Agneta Dunemark
Birgitta Edvardsson - Jan Edvardsson
Gunbritt Ohlén - Géran Magnusson
Kenneth Géllman - Kerstin Kardell
Boel Hall - Birgitta Andersson

Lennart Karlsson - Leif Lyngmo
Svante Wangberg - Lars Haglund
Evert Bengtsson - Svante Ostergren
Maud Kylinger - Urban Rehnlund

Leif Eliasson - Annika Haaga

Sanna Clementsson - Klas Bellander
Anders Eriksson - P-H Sundelin

Hans Cederlid - Annika Cederlid
Lennart Nordberg - Maud Brink

Aino Sandquist - Rolf Mattsson

Lars Persson - Olov Hagerfors

Louise Klang - Thorleif Norum

Ingrid Svensson - Par Carlsson
Anders Eriksson - Rune Svensson
Antero Vayrynen - Torild Gustavsson
Magnus Persson - Runa Persson
Bjorn Rosén - Thomas Adolfsson

Alf Térma - Kenneth Gadd

Goran Wennervall - Hans-Erik Strandborg
Hakan Tjernstrom - Katrin Tjernstrém
Ulf Jénsson - Lars Petersson

Margit Hagglund - Erling Hagglund
Johan Singvall - Peter Alm

Georg Bratell - Lars Olsgren

Stig Akerlund - Sven-Arne Staflund
Torbjérn Hurtig - Leif Ronnersjo
Christina Sjoberg - Anna-Carin Persson
Sven Arvidson - Hans Wijkstrom

lldiko Lang - Cecilia Ericsson

Lars Lundgren - Tommy Larsson
Ingrid Wixell - Majken Windahl

Rolf Nilsson - Matts Idoffsson

Fredrik Jarlvik - Siv Jarlvik

Sonia Buck - Tibor Nagy

Vilnis Indersons - Ove Gustavsson
Waldo Whiteman - Gunilla Hennings
Lars-Goran Goransson - Gunni Andersson
Bosse Wisth - Tommy Overmark

Kent Sjoberg - Leif Akerdahl

Nicke Wedin - Séren Hillblom

Thomas Bauer - Sven-Ake Johnson
Roland Gyllenhammar - Karin Stalberg
Martha Carlsson - Kerstien Schmidt
UIf Andersson - Ove Olofsson

Lena Lundgren - Lena Gardell

Kerstin Forsman - Elsy Boman
Britt-Lis Elf-Lantz - Jan Larsson

Sven Tullgren - Lisbeth Hansson
Jorgen Boethius - Siv Boethius

Rune Abrahamsson - Gunilla Magnusson
Roger Pettersson - Barbro Stamnas
Roger Olsson - Hakan Zejnilagic
Louise Grandinsson - Lone Stolt
Gunilla Ljung - Anita Olofsson

Sven Svensson - Sture Petersson
Bengt Sedin - Torsten Westman

Erik Sved - Gull-Britt Sved

Elving Andersson - Stefan Wisth

Sune Nilsson - Allan Green

Ingebrit Lood - Lillemor Schultz

Ivar Fredriksson - Karin Zerrander
Jan-Ake Nilsson - Inka Johansson
Bengt Hilling - Gert Mortensen
Carl-Henrik Hybbinette - Géran Akerstrém
Bo Larsson - Anna Ostman
Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede
Marita Indersons - Hakan Westberg
Anne Marie Svensson - Dan Svensson
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Tjorns BK

Orust BK

Laholms BK
Norrkdpingsbridgen
Norrkdpingsbridgen
Insjons BK

Insjons BK - Réattviks BS
Sollefted BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK ALERT

Héllvikens BK - BK S:t Erik
Kalmarsunds BK
Sollefted BK
Norrkopingsbridgen
Harno BS

Pri-Bri 1936 - Malmo6 BK
Billingsfors BS

Laholms BK

Pri-Bri 1936

BK Zonen

Véaxjobridgen

Filbyter Bridge

BK Zonen

Filbyter Bridge - Vadstena Bridgeklubb

Trosa BS
Kalmarsunds BK
Filbyter Bridge

Trosa BS

Malmé BK

Sollefted BK

Laholms BK

Laholms BK

Laholms BK

Malmd BK

Billingsfors BS
Véaxjobridgen

Kopings BS
Billingsfors BS
Arboga BK
Kalmarsunds BK
Stenungsunds BK - Tjérns BK
Hollvikens BK

Harno BS

Laholms BK - Bredaryds BK
Ornskoldsviks BA
Kalmarsunds BK
Harno BS

Harno BS

Malungs BK

Malmo BK

BK ALERT

Malmd BK

Arboga BK - Kdpings BS
Hollvikens BK - BK Zonen
Laholms BK

BK Lavec - Malmd BK
Norrkdpingsbridgen
Kdpings BS

Filbyter Bridge
Laholms BK
Norrkdpingsbridgen
Sundsvallsbridgen
Harno BS

Laholms BK

Borlénge BK - Insjons BK
Sollefted BK
Norrkdpingsbridgen
Kalmarsunds BK
Ornskoldsviks BA
Kdpings BS

Pri-Bri 1936

BK ALERT
Ornskoldsviks BA
Insjons BK

BK Zonen

Malmd BK

Pri-Bri 1936
Billingsfors BS
Ornskoldsviks BA
Tjorns BK
Norrkdpingsbridgen
Billingsfors BS
Norrkopingsbridgen
Sollefted BK

Ostra Torps BS

Orust BK - Tjorns BK
Kalmarsunds BK
Ornskoldsviks BA
Filbyter Bridge
Kopings BS - Arboga BK
Norrkdpingsbridgen
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Lars Olsson - Anders Holmgren

Ylva Arbacken - Tomas Carlsson
Hans-Erik Hedstrom - Per Norman
Gunnar Skoog - Kent Borg

Jan-Ove Ahlberg - Kjell Jonsson
Kerstin Back - Ingrid Flemstrom-Olows
Ulla Johnsson - Ronny Johnsson
Birgitta Philipson - Elisabet Johansson
Bogdan Nowacki - Glenn Nilsson
Annika Brisvall - Arne Blixt

Gunnar Luthman - Kjell Persson
Gunilla Alm - Lisa Singvall

Marit Breitholtz - Anita Lindquist

Karin Andrée - Inger Steiner

Monica Forssell - Ulla-Britt Nordin
Andreas Carlsson - Ulf Persson
Else-Marie Wappling - Kent Wappling
Knut Lundstrém - Anders Nordin
Anders Berkmo - UIf Tengeborg

Arne Melin - Anna-Karin Persson
Bertil Hansson - Gun Bellander
Robert Berg - Kerstin Sjostrand

Rolf Wangelid - Bengt Nordenhem
Mona Joleby - Per-Ake Bengtsson
Gunno Nilsson - Kerstin Trydell

Hans Ryning - Jérgen Cohen

Gunnar Bodén - Bengt Westin

Anette Styrlin - Mona Sigurdsson
Margareta Halldin - Gull Jansson

Bo Astrand - Inger Bystrém

Birgit Forslund - Kent Arrehag

Bengt Nilsson - Anders Ekstrom
Anne-Sophie Edbladh - Eva Magnusson
Inger Wastfelt - Lars Wastfelt

Bengt Hallgren - Per Bergstén

Per Andreasson - Leif Thuresson
Gunnel Nordlander - Monika Kéhn
Birgitta Forsell Nasman - Lars Snibb
Rolf Carlsson - Ake Dahlstrém

Peter Nilsson - Leif Svensson

Anita Bergstedt - Roger Hilmersson
Carole Molinder - Sven-Uno Hogberg
Bjorn Walldén - Eva Bjoréus

Lars Starell - Bernt Jansson

Leif Riddarsporre - Rosaine Klerborg
Lillemor Landin - Christina Wahlgvist
Ingela Mille - Bjorn Albinh

Hans-Olov Larsson - Kjell Vestin
Birgitta Nilsson - Anita Folkeson

Sture Mattsson - Lennart Linnerstedt
Lars Marjoniemi - Stefan Varjomaa
Anders Ljung - Lorentz Edman

Sven Johannesson - Barbro Johannesson
Christin Larsson - Lisa Horberg
Ann-Christin Wallin - Bengt Karlsson
Rolf Gronberg - Lars B. Larsson

Siv Bernhardsson - Gunnar Bernhardsson
Gerd Holmedahl - Birgitta Nilsson
Bengt Larsson - Kerstin Pettersson
Ingmarie Leinskdld - Marianne Warnelius
Christina Svensson - Joyce Fahlstad
Ingemar Pettersson - Sture Axfjord
Ingrid Bodin - Louise Pettersson
Ingegérd Nordenberg - Bo Ingmarsson
Bruno Astrand - Eivor Henriksson
Gunilla Lindell - Lisbeth Bengtsson
Aina Serse - Britt-Marie Ekerot

Ulla Skarberg - Carita Féare

Gunnar Bostrém - Charlotta Jénsson
Bo Kenne - Marianne Axfjord

Gertrud Naslund - Jéran Gundmark
Gerd Nymark - Kerstin Rehnberg

Erik Hornell - Qatarina Laine

Eivor Svensson - Patricia Soder

Stig Enstrém - Ake Casperson

UIf Frimodig - May Lindberg
Britt-Marie Johansson - Jan Olsson
Berth Rasmusson - Birgitta Kiotseridis
Bengt Lindberg - Dennis Ovefors
Janne Magnusson - Staffan Muller
Berit Sérensson - Bo Ekelund

Gudrun Hedakers - Marita Carlstedt
Nils-Erik Ostman - Kerstin Wallin
Junot Delcomyn - Ann-Charlotte Lundin
Roger Alfredsson - Inga-Lill Nordin
Lena Rodowski - Bengt Olsson
Florence Fridén - Bengt Adielsson
Stefan Johnson - Anders Trydell

Sven Claesson - Bo Karlsson

Olov Andersson - Ragnar Ouchterlony
Jan-Erik Sandberg - Bernt Carlsson
Johnny Pettersson - Rolf Jénsson

38856
47510
429
94332
51593
8300
30759
91953
15806
29971
41873
39167
80308
84991
90583
45330
88573
87622
12835
85944
6750
9932
787
56950
51049
45407
43485
45840
44211
26383
40000
89389
18248
41396
8909
84676
82136
93503
27384
31590
35005
51701
28612
12624
51431
21410
39315
49434
81972
1503
14508
20413
13430
93706
40247
54881
6156
81756
35169
32383
50338
46712
58334
11872
53524
46289
35406
15888
46656
41844
12577
19382
58256
16128
78515
41478
89175
5791
25926
88297
87226
31764
12388
85783
93478
52582
32680
9632
83814
46612
91445
11666

11513
48143
14335
91499
16345
3464
35590
26415
977
9869
35510
94330
80309
41364
86030
42189
88572
12341
42930
15782
3638
4776
33314
56947
48769
92047
43488
57628
44210
18301
39999
11674
85840
41397

1550
81742
27843
29278
27964
42107

815
86019
43055
10054
80899
61263
49439
91432

1317
13481
92614
17219
35168
40255
56078

6155
31397
35167
78985
93477
78407
30053
91539
17544
44163
35400
41583
86566
88823
28936
59085
33317
32582
57645
87809

6150
22803
93638
26337

1442
51696
46448

5727
41414
52581
32679
54429
11397
52356
29381
43205

BK Zonen

BK ALERT

Falu BK

BK Zonen

Harn6é BS

Sollefted BK

Hoéllvikens BK

Laholms BK

Vaxjobridgen

Kalmarsunds BK

BK ALERT

Kalmarsunds BK

Norrorts Bridge - BK ALERT
Pri-Bri 1936

Harno BS

BK Allians, Halmstad

Trosa BS

Harno BS

BK Zonen

IFK Norrkdping - Norrkdpingsbridgen
Malmo BK - BK Bridgehuset
Pri-Bri 1936

Kalmarsunds BK

Laholms BK

Laholms BK

Malmé BK

Ornskoldsviks BA
Kalmarsunds BK

BK ALERT

Alnd BK

Harnd BS
Norrkdpingsbridgen - Valdemarsviks BK
Katrineholms BA

BK ALERT

Trosa BS

Vaxjoébridgen

Harnd BS

Insjons BK

BK Fyra Kléver Borgholm - Kalmarsunds BK
Sollefted BK

Filbyter Bridge

Kalmarsunds BK

Filbyter Bridge

BK ALERT

Filbyter Bridge

Kalmarsunds BK - Kalmar Dambridge
Insjons BK

Sollefted BK

Filbyter Bridge

Ljungsbro BK - Filbyter Bridge
Hallstahammars BK - Fagersta BS
Ornskoldsviks BA

Falu BK

BK Allians, Halmstad - Laholms BK
Laholms BK

Hoéllvikens BK

Bracke BK

Billingsfors BS

Laholms BK

Filbyter Bridge

Falu BK

Tjorns BK

Ornskoldsviks BA

Laholms BK

Trosa BS

Pri-Bri 1936

Kalmar Dambridge

Laholms BK

Filbyter Bridge - Skénninge BK
Tjorns BK

Hoéllvikens BK

Harno BS

Ornskoldsviks BA
Billingsfors BS

Kalmarsunds BK

Trosa BS

Bracke BK

Malmo BK

BK S:t Erik

Insjons BK

Filbyter Bridge

Kalmarsunds BK

Skogs BK - Sollefted BK
Hollvikens BK - Malmé Dam BK
Falu BK

Malmé BK

Tjorns BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Gamleby BK - Filbyter Bridge
Malmé BK
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270 J26 3365.1 42.23 Erik Strandberg - Arne Svensson 12227 53887 Kalmarsunds BK
271 010 3356.5 42.12 Britt Nordenson - Ingrid Andersson 6782 49904 Norrkdpingsbridgen - Séderkdpings BS
272 S7 33455 41.99 Rune Bjoérkman - Elvy Bjérkman 7505 24055 Tjorns BK
273 T8 3335.3 41.86 Fredrik Broberg - Inga Kristiansson 90783 23655 TrosaBS
274 P4 33339 41.84 AndrzejKrupa - Lila Krupa 36257 36256 SK Hakoah BS
275 G2 33335 41.84 Maria Sandell - Anders Svensson 52353 40107 Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
276 J25 3323.1 41.71 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
277 Q5 3311.6 41.56 Seth Carlsson - Lars Jacobsson 46439 88169 Sollefted BK
278 J19 3307.3 41.51 Inga Selander - Barbro Sundén 40550 29271 Kalmarsunds BK
279 L31 3284.3 41.22 Bengt-Goran Einarsson - Benny Nilsson 48761 48766 Laholms BK
280 L19 3281.1 41.18 Margit Bauer - Monica Jolbéack Johnson 39509 45576 Laholms BK
281 A7 3269.1 41.03 Monica P Vestin - Carin Bodén 59347 59533 Harnd BS
282 Ul 3266.7 41.00 Kerstin Sundberg - Gerhard Carlgren 61817 56803 Véaxjobridgen
283 R4 3264.7 40.97 Eva Angestad - Jan Odén 38249 86999 Sundsvallsbridgen
284 B9 3251.8 40.81 Borje Lindskog - Berit Lindskog 32024 32023 Billingsfors BS
285 H10 3225.6 40.48 Gun-Britt Sandell - Ove Jonsson 33311 35587 Hdllvikens BK
286 I5 3218.4 40.39 Brita Belin - Margit Eriksson 26339 39316 Insjons BK
287 M12 3214.8 40.35 Kent Bengtsson - Ingrid Bengtsson 41863 41862 Malmoé BK
288 P16 3163.2 39.70 Margita Roth - Annika Sundin 41363 30784 Pri-Bri 1936
289 U4 31555 39.60 Loucie Lindborg-Mansson - Eva Engvall 61815 61816 Vaxjobridgen
290 U5 31445 39.46 Sonia Carlson - Ingmari Amoson 19757 19753 Vaxjobridgen
291 T4 3118.3 39.14 Bjorn Bermsjo - Lottie Lundmark 39321 53804 TrosaBS
292 M9 3111.9 39.05 Britt-Louise Ljungdahl - Margot Olsson 47300 47299 Malmo BK
293 P15 3078.1 38.63 Karsten Willén - Ake Lindstrom 6218 25135 Pri-Bri 1936
294 Q2 3065.0 38.47 Eva Andersson - Birgitta Edvall 54850 57030 Sollefted BK
295 09 3055.1 38.34 Iréne Lindh - Gerd Anglesjo 90624 33351 Norrkdpingsbridgen - IFK Norrképing
296 117 3045.7 38.22 Mats Stalberg - Anette Sjberg 62127 57303 Insjons BK - Ej medlem
297 A3 3031.1 38.04 Bengt Pettersson - Lars Aberg 56986 56981 Harnd BS
298 E3 3017.7 37.87 Jan-Erik Gresseth - Mikael Jonsson 6147 60751 Bracke BK
299 Bl12 29474 36.99 Solve Karlsson - Sixten Wahlman 89526 89525 Billingsfors BS
300 V4 2920.7 36.66 Hans Soderlind - Edit Persson 91382 40154 Ornskoldsviks BA
301 V8 2919.5 36.64 Ingrid Sundgren - Eva Eriksson 47455 53815 Ornskoldsviks BA
302 115 2902.8 36.43 Ulla Neijbert - Gun Stoltz 53786 53785 Insjons BK
303 O7 2898.1 36.37 Roland Skarin - Tommy Andersson 59385 59386 Norrkdpingsbridgen
304 M14 2896.9 36.36 Christl Everum - Mary-Ann Persson 37342 52220 Malmd BK
305 K2 2888.8 36.25 Monica Israelsson - Karl Kraft 57950 57951 Kopings BS
306 G8 2883.8 36.19 Ann-Margret Bokmark - Solweig Jonsson 78984 32365 Filbyter Bridge
307 113 2871.9 36.04 Birgitta Wigstrom - Kerstin Laurin 53787 93468 Insjons BK
308 A6 2861.9 3592 Christer Andersson - Asa Ulvas 39998 56979 Harnd BS
309 S2 28139 35.32 Barbro Géardéus - Gunilla Lindahl 41407 29639 Tjorns BK
310 J24 2761.1 34.65 Gunnel Ingesson - Asa Rosenborg Haglund 31851 58690 Kalmarsunds BK
311 P8 2743.3 34.43 Barbro Wiremyr - Janet Andreasson 34283 34284 Pri-Bri 1936
312 S11 2734.2 34.32 Odd Nordanas - Christina Nordanas 43875 43874 Kungalvs BK
313 L10 2698.2 33.86 Kenneth Augustsson - Kurt Hedberg 92791 59005 Laholms BK
314 A2 2687.3 33.73 Rose-Marie Strand - Anette Birgersson 44245 59534 Harno BS
315 C2 2613.1 32.79 Lars Dahlgren - Lena Normelli 37386 37385 BKALERT
316 K5 2601.8 32.65 Ann-Marie Uddqyvist - Eivor Bladh 17373 14545 Kopings BS
317 N5 2573.3 32.30 Gunnar Sandback - Gunnel Albertsson 55813 51016 Malungs BK
318 P17 2533.4 31.79 Martin Sandberg - Lise Kock 59505 56687 Malmo BK
319 D5 2448.4 30.73 Lena Johansson - Heléne Sérensson 88058 84805 BK Zonen
320 L15 21535 27.03 Siv Harstrom - Ulla Norvik 81680 28661 Laholms BK
1 & DKn62 Bésta kontrakt 2 « KD Bésta kontrakt 3 & Kn643 Bésta kontrakt
Nord v Kn105 3y OD-1100 Ost v 982 6y O =-980 Syd v KKn82 4v S D -3-500
Ingen 4108532 NS + 109864 ov * K7
*2 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
87 & K93 N49 384 4 EKNn102 44 N2 4142 4EK10 485 N53774
vE9874 D32 S 49 485 v D43 v EKKNn76 S 24142 v 64 vE95 S53774
+ D7 ¢ KKn9 09 48538 ¢ EK5 ¢ Kn73 O 119 129 11 4108643 ¢ ED952 O 8 106 6 9
#EKKN3 #9875 V84857 &D75 £K864 vV 119 128 11 #Kn87 &E43 vV 8 106 6 9
4« E1054 4987653 4 D972
v K6 v 105 vD1073
+ E64 +D2 ¢ Kn
+D1064 #EKn3 »K652
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
M1 M12 34DS= &A 530 3319 01| L5 L7 44V-3 4K 150 3319 01| T4 T3 5¢ O-2 v3 200 3319 0.1
T9 T1 4vDV-3 #2 500 3297 23| R3 R2 6v0O-2 49 100 3265 55| U2 U4 2v N= ¢A 110 3265 55
F4 F3 4vDV-2 #2 300 3275 45|P11 P3 3NO-2 49 100 3265 55|J12 J24 2v S= 4A 110 3265 55
T2 T11 4v V-4 2 200 3254 6.6|P16 P8 6NV-2 4Q 100 3265 55|M17 M4 2v S= v4 110 3265 55
110 15 14 N+3 vQ 170 3232 88(S16 S12 6vO-2 48 100 3265 55(018 O5 2v S= +8 110 3265 55
E2 E3 4v V-3 150 316.6 154 | P4 P17 3NO-1 45 50 3144 176| Q3 Q6 4¢ O-1 v3 100 3144 176
R3 R2 4v V-3 2 150 316.6 154 | P6 P14 64 O-1 49 50 3144 17.6| H7 H12 3NO-1 v7 100 3144 176
S14 S7 3v V-3 4Q 150 316.6 15.4| B7 Bl12 . 50 3144 176| G9 G8 4¢ O-1 v3 100 3144 176
Al9 A2 3#V-3 ¢5 150 316.6 154| Q8 Q14 6v O-1 49 50 3144 17.6|B10 B5 B 100 3144 176
L20 L18 4v V-3 +Q 150 316.6 154|A13 Al 5v0-1 49 50 3144 176|111 16 5¢ O-1 42 100 3144 17.6
N3 N4 34 S= 48 140 3046 27.4|Q13 Ql 6v O-1 vT 50 3144 17.6(S13 S2 4¢ O-1 v7 100 3144 176
T10 T5 24 S+1 &A 140 3046 27.4(J24 J25 4v O-1 43 50 3144 17.6|L23 L24 4¢ O-1 v3 100 3144 176
Ul0 U5 34 N= vQ 140 3046 27.4(V15 V2 2NV+1 6 -150 305.7 26.3| J3 J1 24 S-1 v6 -50 294.8 37.2
P11 P3 34 S= #A 140 304.6 27.4|L27 L16 3v O+1 &5 -170 3035 285| D4 D7 3v N-1 *A -50 294.8 37.2
S15 S6 24 S+1 &K 140 3046 274 C4 C6 2NV+2 4K -180 301.3 30.7| H4 H3 3v N-1 48 -50 294.8 37.2
118 14 24 S+1 &K 140 3046 27.4| S8 S11 3v O+2 &3 -200 299.2 328| S4 S6 3v N-1 45 -50 294.8 37.2
L3 L15 14 S+1 &A 110 2926 394 | J2 J12 3NV= ¢T -400 2795 525| P6 P20 3v N-1 48 -50 294.8 37.2
J6 J3 24 S= K 110 2926 394 | L3 L15 3NV= ¢T -400 2795 525| I8 14 3vS-1 +3 -50 2948 37.2
S13 S1 3¢ N= 9 110 2926 394| R4 R1 3NO= 49  -400 2795 525|K10 K5 3v S-1 -50 294.8 37.2
Al6 A8 24 S= 48 110 2926 394| 16 116 3NV = ¢T -400 2795 525|U10 U5 2v N-1 ¢A -50 294.8 37.2
M20 M5 24 S= #A 110 2926 394 | O6 016 3NV = ¢6 -400 279.5 525|Al2 A4 34 N-1 ¢ A -50 2948 37.2
G3 G4 4v V-2 «Q 100 258.8 73.2| B8 B6 -400 279.5 52.5(L20 L31 3v N-1 ¢ A -50 294.8 37.2
C4 C6 2v V-2 2 100 258.8 73.2| M8 M15 3NV = ¢T -400 2795 525|L21 L19 2v S-1 a K -50 294.8 37.2
P4 P17 2NV -2 4Q 100 258.8 732| D9 D2 3NV= ¢4  -400 279.5 525| M1 M1l 3v N-2 48 -100 263.1 68.9
T4 T3 3v V-2 4Q 100 258.8 73.2| G9 G10 3NV= ¢T -400 2795 525| T2 T11l 3v S-2 A -100 263.1 68.9
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&2 110 79.8 2522 (G21 G22 3NV +2 +6 -460 114.7 217.3|G13 G12 2¢ O+2 ¢J -130 123.4 208.6

€C€CcCcccccccccer v -2
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A6 Al4 79.8 252.2 |G25 G26 3NO+2 &5 -460 114.7 217.3|Q13 Q2 3¢+ O+1 ¢J -130 123.4 208.6
16 116 2 -110 79.8 252.2| M1 M12 4v O+2 49 -480 634 268.6|A14 A7 3¢ O+1 v3 -130 123.4 208.6
P6 P14 #2 -110 79.8 2522 C2 C5 4vO+2 49 -480 63.4 268.6|G14 G15 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6
A7 A9 2 -110 79.8 252.2| H2 H11 4v O+2 49 -480 63.4 268.6|J14 J23 2¢ O+2 v8 -130 123.4 208.6
07 O3 &2 -110 79.8 252.2| K2 K11 4y O +2 -480 63.4 2686 (V14 V5 3¢ O+1 &2 -130 123.4 208.6
P7 P9 #2 -110 79.8 2522 Q2 Q5 5vO0+1 +Q -480 63.4 268.6 |M15 M3 4¢ O= +J -130 123.4 208.6
H8 H6 #2 -110 79.8 252.2| G3 G4 4v O+2 49 -480 63.4268.6|015 O3 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6
B9 Bl -110 79.8 252.2| S3 S5 4v O+2 49 -480 634 268.6|016 O7 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6

-110 79.8 2522 | D4 D7 4v O+2 49 -480 63.4 268.6 |G17 G16 44 O = v3 -130 123.4 208.6
-110  79.8 252.2| H4 H3 4v O+2 &A -480 63.4 268.6|P17 P5 2¢ O+2 42 -130 123.4 208.6
&2 -110 79.8 252.2| L4 L29 4v O+2 +Q -480 63.42686| 118 15 2¢ O+2 #2 -130 123.4 208.6

D6 D5 3vV-2 42 100 2588 73.2| 19 117 3NO= 46 -400 2795 525| R3 R2 34DS-1 v6 -100 263.1 68.9
G7 G8 2vV-2 42 100 2588 732| J9 JI0 3NV= 4 -400 2795 525| Q5 Q7 3v N-2 ¢A -100 2631 68.9
K7 K12 4v V-2 100 2588 73.2|All A3 3NV= T -400 2795 525| G6 G7 3v N-2 48 -100 263.1 689
V7 VI0 2v V-2 #2 100 2588 732|J13 J22 3NV= 46 -400 2795 525| J6 J21 3v N-2 48 -100 263.1 68.9
D9 D2 4vV-2 42 100 2588 73.2(015 02 3NV= 46 -400 2795 525| J7 J4 3vS-2 43 -100 2631 689
G9 G10 2v V-2 43 100 2588 73.2|L19 L31 3NV= T -400 2795 525| 08 O4 3v N-2 48 -100 2631 68.9
19 117 3v V-2 42 100 2588 73.2|M22 M21 3NV=  ¢J -400 2795 525| 19 114 3v N-2 48 -100 2631 68.9
K10 K5 3v V-2 100 258.8 73.2|L25 L1 3NV=  ¢6 -400 2795 525| K9 K1 3vDN-1 100 263.1 68.9
VIl V6 3vV-2 4Q 100 2588 732| U2 U4 4v V=  «T -420 2479 841| 09 Ol4 34 S-2 4 -100 263.1 68.9
P12 P15 3v V-2 42 100 2588 73.2| E6 E5 4v O= -420 2479 84.1|G10 G11 3v N-2 48 -100 263.1 689
13 121 3vV-2 42 100 258.8 73.2| D8 D3 4v O= 49 -420 2479 841[S10 S5 3v N-2 45 -100 263.1 689
P13 Pl 3vV-2 42 100 2588 73.2| K8 K6 4v O= -420 2479 841|P12 P4 3vyN-2 +A -100 263.1 689
VI3 V4 3y V-2 a2 100 2588 732| U9 Ul 4v O= 49 -420 2479 841|L13 L7 3v N-2 48 -100 263.1 68.9
015 02 4vV-2 42 100 258.8 73.2(B10 B5  _ -420 2479 84.1|P14 P7 3vS-2 +4 -100 263.1 689
V15 V2 3v V-2 42 100 2588 732|K10 K5 4v O= -420 2479 841(S14 S8 3v N-2 48 -100 263.1 689
S16 S12 4v V-2  ¢8 100 2588 73.2|Vil V6 4v O= «T -420 2479 841|115 13 34S-2 +3 -100 263.1 689
G17 G18 3vV-2 42 100 258.8 73.2|G13 G14 4v O= 49 -420 247.9 841| M2 M13 3¢ O= v8 -110 217.3 114.7
J18 J27 3vV-2 42 100 2588 73.2|L13 L21 4v O= 46 -420 2479 841| C3 C6 2¢ O+l &5 -110 217.3 1147
018 04 2vV-2 2 100 2588 73.2| 114 I8 4v O= a5 -420 247.9 841| D6 D5 2¢ O+1 w7 -110 217.3 1147
P18 P10 3v V-2 42 100 2588 73.2|S14 S7 4v O= vT -420 247.9 84.1| B7 B12  _ 110 217.3 114.7
125 L1 4vV-2 &2 100 2588 73.2| C3 C11 3NV+l &K -430 220.6 111.4 | K7 K12 2+ O +1 -110 217.3 114.7
J26 J7 3wV-2 a2 100 2588 73.2| Q3 Q11 3NV+1 T -430 220.6 111.4| H8 H6 2¢ O+1 3 -110 217.3 114.7
Gl G2 2vV-1 42 50 18891431| Q4 Q6 3NV+1 T -430 220.6 111.4| T8 T6 2¢ O+1 42 -110 217.3 114.7
H2 HI1 2¢ V-1 %2 50 1889 143.1| C9 CI0 3NV+1 T -430 220.6 111.4| A9 A16 2¢ O+1 ¥3 -110 217.3 1147
J2 J12 3wV-1 42 50 188.9 143.1|H10 H5 3NV+1 4K -430 220.6 111.4| C9 Cl14 2¢ O+1 &5 -110 217.3 114.7
K2 K11 3v V-1 50 188.9 143.1[U10 U5 3NV+1 T -430 220.6 111.4| T9 T1 2¢ O+1 +3 -110 217.3 114.7
Q2 Q5 2vV-1 42 50 1889 143.1|C12 C7 3NV+l T -430 220.6 111.4| V9 VIO 2¢ O+1 #2 -110 217.3 114.7
B4 B3 50 188.9 143.1[S13 S1 3NV+1 4Q -430 220.6 111.4 [C10 C11 2¢ O+1 *3 -110 217.3 114.7
L4 129 2¢V-1 42 50 188.9 143.1|G15 G16 3NV +1 T -430 220.6 111.4|J10 J11 3¢ O= v7 -110 217.3 114.7
M4 M18 2v V-1 42 50 188.9 1431|115 12 3NV+1 4Q -430 220.6 111.4 [M10 M18 3¢ O= 47 -110 217.3 1147
N5 N2 3vV-1 #2 50 1889 143.1(S15 S6 3NV+1 4K -430 2206 111.4[T10 T5 3¢ O= 3 -110 217.3 114.7
V5 V12 2NO-1 ¢4 50 1889 1431|J17 J8 3NV+1 T -430 2206 111.4|A13 A2 3¢ O= v3 -110 217.3 114.7
E6 E5 2v V-1 50 188.9 143.1[018 04 3NV+1 T -430 2206 111.4[C13 C2 3¢ O= v3 -110 217.3 1147
B7 B12 50 188.9 143.1| G1 G2 4v O+1 #A -450 1682 163.8|J13 J25 2¢ O+1 v7 -110 217.3 1147
H7 HI2 2¢ V-1 #2 50 188.9 143.1| T2 Til 4v O+1 46 -450 1682 163.8 |L14 122 2¢ O+1 &2 -110 217.3 114.7
B8 B6 50 188.9 143.1| M3 M16 4v O+1 ¢Q -450 1682 163.8|L15 L28 2¢ O+1 3 -110 217.3 1147
D8 D3 3vV-1 #2 50 1889 1431| U3 U6 4v O+1 T -450 1682 163.8 (V15 V4 3¢ O= &2 -110 217.3 1147
K8 K6 2v V-1 50 188.9 143.1| A4 A17 4v O+1 ¢Q -450 1682 163.8| 116 17 2¢ O+1 &5 -110 217.3 114.7
Q8 Q14 3vy V-1 42 50 18891431 F4 F3 5v 0= a8 -450 168.2 163.8|J18 J9 2¢ O+1 v3 -110 217.3 114.7
J9 JI0 3vV-1 42 50 188.9 143.1| M4 M18 4v O+1 +Q -450 1682 163.8|L18 132 2¢ O+1 &2 -110 217.3 114.7
09 017 2v V-1 2 50 18891431| F5 F2 4v O+1 a9 -450 168.2 163.8| G1 G26 INO+1 +3 -120 1856 146.4
M10 M19 4v V-1 42 50 188.9 143.1| N5 N2 4v O+1 2 -450 1682 163.8| O1 012 INO+1 ¥3 -120 1856 146.4
010 O5 2vV-1 42 50 188.9143.1| G7 G8 4v O+l ¢Q -450 1682 163.8| V1 V3 INV+1 46 -120 1856 146.4
All A3 2¢vV-1 #2 50 1889 1431| 17 13 4vO+1 +Q -450 1682 163.8| R4 R1 INO+1 v7 -120 1856 146.4
J11 J23 2vV-1 42 50 188.9 143.1| M7 M13 4v O+1 49 -450 168.2 163.8| A8 A10 INO+1 42 -120 1856 146.4
Al2 Al5 3v V-1 #2 50 1889 1431| O7 O3 4v O+1 +Q -450 168.2 163.8| C1 C8 4¢ O= v7 -130 123.4 208.6
Cl2 C7 INO-1 #4 50 1889 1431| V7 V10 4v O+1 &#A -450 168.21638| L1 L9 3¢ O+1 v3 -130 123.4 208.6
013 Ol 3vV-1 42 50 1889 1431| H8 H6 4v O+1 &A -450 1682 163.8| P1 P15 4¢ O= w7 -130 123.4 208.6
Q13 Q1 2vV-1 42 50 188.9143.1| T8 T6 4v O+1 &3 -450 1682 163.8| Q1 Q8 3¢ O+1 ¥3 -130 123.4 208.6
114 18 3w V-1 42 50 188.9 143.1| K9 K1 4v O +1 -450 168.2 163.8| E2 E3 3¢ O+1 -130 123.4 208.6
J14 J4 3vV-1 aQ 50 1889 143.1| L9 L10 4v O+1 43 -450 1682 163.8| H2 H1l 2¢ O+2 w7 -130 123.4 208.6
115 12 3wV-1 42 50 188.9143.1| S9 S4 5v O= a5 -450 1682 163.8| N3 N4 4¢ O= +J -130 123.4 208.6
J17 J8 2vV-1 42 50 188.91431| T9 T1 4v O+1 2 -450 1682 163.8| U3 U6 4¢ O= w7 -130 123.4 208.6
A18 A10 3v V-1 &2 50 1889 1431|P12 P15 4v O+1 49 -450 1682 163.8| B4 B3 -130 123.4 208.6
J19 J21 3vV-1 42 50 188.9 143.1|VI3 V4 4v O+1 49 -450 1682 163.8| F4 F3 4¢ O= T -130 123.4 208.6
A20 A5 3v V-1 #2 50 1889 1431|J14 J4 4v O+1 49 -450 168.2 163.8| L4 L16 3¢ O+1 v3 -130 123.4 208.6
P20 P5 4v O-1 46 50 1889 1431|014 08 4v O+1 49 -450 168.2 163.8| Q4 Q12 2¢ O+2 ¢J -130 123.4 208.6
G21 G22 2vV-1 #2 50 188.9 143.1|V14 V3 4v O+1 ¢Q -450 1682 163.8| C5 C7 4¢ O= vQ -130 123.4 208.6
G25 G26 3vV-1 42 50 188.9 143.1|A16 A8 4v O+1 ¢2 -450 1682 163.8| F5 F2 4¢ O= &5 -130 123.4 208.6
L30 L2 2vV-1 #2 50 1889 143.1|G17 G18 4v O+1 45 -450 1682 163.8| G5 G4 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6
A4 Al7 34S-1 vQ -50 139.8 192.2 |A18 A10 4v O+1 49 -450 168.2 163.8| L5 L29 4¢ O= v7 -130 123.4 208.6
H4 H3 3¢ N-1 v2  -50 139.8 192.2| 118 14 4y O+1 +Q -450 168.2 163.8| A6 A20 2¢ O+2 &2 -130 123.4 208.6
S8 S11 14 S-1  ¢Q  -50 139.8 192.2|J19 J21 4v O+1 ¢Q -450 168.2 163.8| F6 F1 2¢ O+2 #2 -130 123.4 208.6
Q12 Q7 44S-1 #A  -50 139.8 192.2|A20 A5 4v O+1 ¢Q -450 1682 163.8| L6 L8 2¢ O+2 3 -130 123.4 208.6
[19 L31 24 N-1 v2  -50 139.8 192.2|L20 L18 4v O+1 #A -450 1682 163.8| S7 S15 2¢ O+2 42 -130 123.4 208.6
M22 M21 34 S-1 #A  -50 139.8 192.2 P20 P5 4v O+1 #A -450 168.2 163.8| B8 B6 -130 123.4 208.6
27 L16 34 N-1 9  -50 139.8 192.2|L22 L23 4v O+1 49 -450 1682 163.8| M8 M14 3¢ O+1 w7 -130 123.4 208.6
U2 U4 1vV= &2 -80 128.9 2031|126 L1l 4v O+1 +Q -450 1682 163.8| P8 P10 2¢ O+2 w7 -130 123.4 208.6
Q3 Q11 1vV= 42  -80 1289 203.1| B4 B3 -460 1147 217.3| V8 V11 3¢ O+1 +J -130 123.4 208.6
L9 [10 1vV= &2 80 128.92031| G5 G6 3NV+2 T -460 114.7 217.3| B9 Bl -130 123.4 208.6
J5 J20 INO= a5 90 122.3209.7| P7 P9 3NO+2 46 -460 114.7 217.3| M9 M16 2¢ O+2 &2 -130 123.4 208.6
A13 AL INO= ¢4  -90 1223 209.7| C8 Cl4 3NV+2 T -460 1147 217.3| P9 P16 2¢ O+2 &5 -130 123.4 208.6
P16 P8 INO= &4 90 122.3209.7| M9 M17 3NV+2 T -460 114.7 217.3| U9 ULl 1¢ O+3 v7 -130 123.4 208.6
12 L8 44 S-2 #A -100 116.9 215.1 [M10 M19 3NV +2 T -460 114.7 217.3| 110 117 3¢ O+1 49 -130 123.4 208.6
G23 G24 34 S-2 #A -100 116.9 2151|010 O5 3NV+2 T -460 114.7 217.3 Q10 Q11 2¢ O+2 42 -130 123.4 208.6
C3 C11 2vV a2 110 7982522 |G11 G12 3NO+2 49 -460 114.7 217.3 |P11 P18 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6
S3 S5 2vV a2 <110 7982522|Q12 Q7 3NV+2 6 -460 114.7 217.3|S11 S3 4¢ O= 42 -130 123.4 208.6
D4 D7 2vV a2 110 7982522 |P18 P10 3NO+2 43 -460 114.7 217.3|L12 L26 2+ O+2 v7 -130 123.4 208.6
Q4 Q6 2vV a2 110 7982522 |A19 A2 3NO+2 43 -460 114.7 217.3|[M12 M7 3¢ O+1 &2 -130 123.4 208.6
R4 R1 2vV a2 <110 7982522 |G19 G20 3NO+2 48 -460 114.7 217.3|V12 V7 4¢ O= vQ -130 123.4 208.6
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S10 S2 2v V= #2 -110 79.82522| T4 T3 4v O+2 #A -480 63.4268.6|A19 A3 2¢ O+2 42 -130 123.4 208.6
Gl1 G12 2v V= &2 -110 79.8252.2| J5 J20 4v O+2 &A -480 63.4268.6|J20 J22 3¢ O+1 v7 -130 123.4 208.6
Cl3 Cl1 2vV= %2 -110 79.8 2522| V5 V12 4v O+2 49 -480 63.42686|L25 L2 2¢ O+2 v3 -130 123.4 208.6
G13 G14 2v V= #2 -110 79.8 2522 | A6 Al4 4v O+2 49 -480 63.4268.6|J26 J8 4¢ O= v7 -130 123.4 208.6
113 11 3#0= v6 -110 79.82522| F6 Fl1 4v O+2 &A -480 634 268.6(J28 J2 2¢ O+2 +J -130 123.4 208.6
J13 J22 2v V= #2 -110 79.82522| J6 J3 4v O+2 49 -480 63.42686| Al Al5 4v N-3 #A -150 47.0 285.0
L14 L28 2v V= #2 -110 79.82522| A7 A9 4v O+2 49 -480 63.42686| S1 S16 INV+2 v2 -150 47.0 285.0
M14 M2 2v V= &2 -110 79.8 252.2| H7 H12 4v O+2 45 -480 63.4 268.6| K2 K11 1IN O +2 -150 47.0 285.0
014 08 2v V= %2 -110 79.82522| V8 V9 5v O+1 #A -480 63.42686| M5M19 INO+2 v3 -150 47.0 285.0
V14 V3 2v V= #2 -110 79.8 2522| B9 Bl B -480 63.4 268.6( N5 N2 2¢ O+3 42 -150 47.0 285.0
G15 G16 2v V= &2 -110 79.8 252.2| 09 O17 4v O+2 45 -480 63.42686| D9 D2 3v S-3 +3 -150 47.0 285.0
L17 L32 2v V= 42 -110 79.82522| Q9 Q10 4v O+2 ¢Q -480 63.42686| Q9 Q14 2¢ O+3 v3 -150 47.0 285.0
G19 G20 2v V= #2 -110 79.82522|T10 T5 4vV+2 T -480 63.42686| S9 S12 2NO+1 v3 -150 47.0 285.0
J24 J25 2v V= &2 -110 79.8 252.2|J11 J23 4y O+2 49 -480 63.4 268.6|H10 H5 4¢ O+1 42 -150 47.0 285.0
L26 L11 2v V= %2 -110 79.8 252.2|A12 A15 4v O+2 49 -480 63.4 268.6|010 O17 INO+2 ¥3 -150 47.0 285.0
L5 L7 INO+1 &5 -120 41.6290.4|L12 L8 4v O+2 #A -480 63.42686]| 113 12 3¢ O+2 vQ -150 47.0 285.0

I7 13 INO+1 45 -120 41.6 2904|113 11 4v O+2 2 -480 63.4 268.6 (013 02 4v S-3 A -150 47.0 285.0

H10 H5 2NO= 44 -120 416 2904|013 O1 4v O+2 ¢Q -480 63.4268.6|L17 L27 INV+2 v2 -150 47.0 285.0
C2 C5 2vV+1l &2 -140 20.8311.2|L14 L28 4v O+2 v5 -480 634 268.6(G18 G19 INO+2 v7 -150 47.0 285.0
M3 M16 3v V= &2 -140 20.8 311.2|L17 L32 5v O+1 &A -480 63.4 268.6|J19 J27 INO+2 3 -150 47.0 285.0
U3 U6 2vV+l &2 -140 20.8311.2(J18 J27 4v O+2 49 -480 63.4 268.6|G21 G20 INO+2 ¢3 -150 47.0 285.0
G5 G6 2vV+1 #2 -140 208 311.2|L24 L6 4v O+2 ¢4 -480 634 268.6|G25 G24 INO+2 7 -150 47.0 285.0
F6 F1 2vV+1 &4Q -140 20.8311.2|J26 J7 4vO+2 49 -480 63.4268.6|L30 L3 INO+2 ¥3 -150 47.0285.0
06 016 3v V= %2 -140 20.8311.2| D6 D5 3NV+3 T -490 23.0 309.0 A1l A18 INV+3 43 -180 23.0 309.0
M7 M13 3v V= 2 -140 20.8311.2| 110 I5 3NV+3 ¢6 -490 23.0309.0|J16 J17 INO+3 42 -180 23.0 309.0
C8 C14 2vV+l1 #2 -140 20.8311.2(C13 C1 3NV+3 46 -490 23.0309.0(Al7 A5 INV+3 44 -180 23.0 309.0
M8 M15 2v V+1 &2 -140 20.8 311.2|G23 G24 3NV +3 4K -490 23.0 309.0(M21 M20 INO+3 &7 -180 23.0 309.0
T8 T6 2v V+1 &2 -140 20.8 311.2( N3 N4 14DS-3 44 -800 17.6 3144 V6 V13 INV+4 ¢8 -210 16.5 3155
M9 M17 3v V= 42 -140 20.8311.2| E2 E3 6v O= -980 7.7 3243 (L10 L11 INV+4 #9 -210 16.5 3155
Q9 Q10 2v V+1 &2 -140 20.8 311.2| K7 K12 6v O= -980 7.7 3243 E6 E5 2¢DO+1 -380 13.2 318.8

B10 B5 -140 20.8 311.2(S10 S2 6v O= A -980 7.7 3243 D8 D3 2¢DO+2 49 -580 11.0 321.0
L22 L23 2v V+1 &2 -140 20.8 311.2|P13 Pl 6v O= A -980 7.7 3243| G2 G3 3NO= v3 -600 5.5 326.5
L24 L6 3v V= &2 -140 20.8 311.2|M14 M2 6v O= A -980 7.7 3243 | K8 K6 3NV= -600 5.5 326.5
J28 J1 3v V= #2 -140 20.8 311.2|M20 M5 6v O= 46 -980 7.7 3243 P13 P2 3NO= «2  -600 5.5 326.5
V8 V9 INO+2 &4 -150 1.2 3308(J28 J1 6v O= 47 -980 7.7 324.3 (G22 G23 3NO= v7 -600 5.5 326.5
C9 C10 34 S-3 A -150 123308 (L30 L2 6v O= v5 -980 7.7 3243| C4 C12 4¢DO= v7 -710 0.1 331.9

- E4 143.4 - E4 143.4 - E4 143.4

- Bl11 144.1 - Bl11 1441 11 - 169.4

K4 - 168.2 K4 - 168.2 - Bl11 144.1
- N1 183.2 - N1 183.2 | K4 - 168.2

T7 - 175.1 T7 - 175.1 - N1 183.2

u7 - 173.8 u7 - 173.8 T7 - 175.1

H9 - 142.4 H9 - 142.4 u7 - 173.8

- D1 162.8 - D1 162.8 | H9 - 142.4
M11 - 174.0 M11 - 174.0 - D1 162.8

- 111 180.9 - 111 180.9 - 06 206.4
012 - 165.4 012 - 165.4 - J5 142.7

- J16 190.6 - J16 190.6 - V2 147.6

- Vi 173.0 - Vi 173.0 - P3 183.7

- P2 201.2 - P2 201.2 (M22 - 170.8
4 41075 Basta kontrakt 5 4 E105 Basta kontrakt 6 a K4 Basta kontrakt
Vast v- 6v VD-41100 |Nord vKD 5NT N =660 Ost v KDKn8 34 S =140
Alla + EDKn53 NS + KKn65 ov + 10864

#K8743 & ¢ v & NT #ED32 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT
4 DKn & K9863 N 128 5 7 8 4 D74 & K98632 N9 119 6 11| o- 497653 N 3 108 9 8
vEK864 vD1053 S 129 57 8 v10763 vE42 S 9 119 6 11| v1032 vE76 S 4 108 9 8
¢ K984 #1072 014855 2 +1073 042362 + KD7 ¢52 09 3333
*62 &5 V14855 #K10965 #7 V42362 #EKn98642 #K73 V93333

s E42 4 Kn « EDKn1082

v Kn972 v Kn985 v 954

+6 + ED984 ¢ EKn93

#EDKn109 #Kn84 *-

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
M15 M3 6#S+1 vA 1390 3319 01| K9 K2 6¢ S= 1370 3308 1.2(G13 G22 54DV-3 ¥vK 800 3319 0.1
G13 G12 64 N= v6 1370 329.7 23|G19 G8 6¢ S= #5 1370 3308 12| F1 F3 44DS+1 ¢K 690 3265 55

P1 P15 5vDV-3 #3 800 3265 55[J19 JI0 3NS+3 &6 690 3275 45| O4 O15 44DS+1 ¢K 690 3265 55
S14 S8 4vDV-3 &3 800 3265 55| J1 J13 3NN+2 46 660 2981 339| B5 B4 690 3265 55
Q3 Q6 54S+2 vA 640 321.0 11.0| K1 K7 3NN+2 660 298.1 33.9(M13 M8 44DS+1 #A 690 3265 55
E6 E5 5&S+2 640 321.0 11.0| T1 T7 3NN+2 43 660 2981 339| E2 E3 44DS= 590 3134 18.6

Al2 A4 5#S+2 vA 640 321.0 11.0| 12 11 3NN+2 43 660 2981 339| M2 M12 44DS= #A 590 3134 186
Al Al15 5#S+1 vA 620 2839 481 H3 H11 3NN+2 46 660 2981 33.9(012 O7 44DN= &A 590 3134 186
B1 B7 620 2839 48.1| M3 M14 3NN+2 46 660 2981 339(Al4 A8 44DS= &A 590 3134 18.6
D1 D3 54N+1 ¢5 620 2839 481| R3 R2 3NN+2 46 660 2981 339|J14 J25 44DS= &A 590 3134 18.6
E2 E3 5#S+1 620 2839 48.1| B5 B4 660 298.1 33.9(L14 L8 44DS= &A 590 3134 186
M2 M13 5« S+1 vA 620 2839 481| G5 G10 3NN+2 ¥4 660 298.1 339(Q14 Q10 44DS= &A 590 3134 186
R3 R2 54S+1 vK 620 2839 481| T5 T4 3NN+2 42 660 2981 339|L24 L13 44DS= &A 590 3134 18.6
FA F3 54S+1 vA 620 2839 48.1| E6 E5 3NN+2 660 298.1 339( V1l V5 54DV-2 vK 500 2948 37.2
G5 G4 5#S+1 vA 620 2839 48.1| F6 F1 3NN+2 46 660 298.1 339| H3 H1l 5#DV-2 &K 500 294.8 37.2
G6 G7 54N+1 v5 620 2839 48.1| G7 G24 3NN+2 48 660 2981 339| 14 115 54DV-2 &K 500 2948 37.2
D7 D6 54S+1 vA 620 2839 481| K8 K12 3NN +2 660 298.1 33.9( O6 O18 54DV -2 4K 500 2948 37.2
H8 H12 54 N+1 v6 620 2839 481| 19 |5 3NN+2 9 660 2981 339| D7 D6 5#DV-2 &K 500 2948 37.2
I8 14 5#4S+1 vK 620 2839 481| V9 V12 3NN+2 46 660 2981 339| S9 S14 54DV-2 4K 500 2948 37.2
M8 M14 54 S+1 vA 620 2839 48.1(J11 J12 3NN+2 48 660 2981 339 T9 T2 54DV-2 vK 500 2948 37.2
D9 D4 5#S+1 vA 620 2839 481|C13 C3 3NN+2 3 660 2981 339|J19 J10 4#DV-2 vK 500 2948 37.2
G9 G8 5#S+1 vA 620 2839 48.1|P13 P3 3NN+2 42 660 2981 339|L28 L16 54DV-2 &K 500 2948 37.2
K9 K2 5#S+1 620 2839 48.1(V13 V8 3NN+2 v2 660 2981 339(V15 V6 44 N+2 &A 480 2839 481
Q9 Q14 54S+1 vA 620 2839 48.1|C14 C10 3NN+2 42 660 2981 339| G1 G20 44 S+1 #A 450 258.8 73.2
S9 S12 54 S+1 vK 620 2839 48.1|J16 J6 3NN+2 43 660 2981 339| Tl T7 44 S+1 ¢7 450 258.8 73.2
U9 U2 54 N+1 vA 620 2839 48.1|S16 S2 3NN+2 42 660 2981 33.9| B3 Bll 450 258.8 73.2

B10 B6 620 283.9 48.1|P18 P12 3NN+2 43 660 2981 339| R3 R2 44 S+1 ¢K 450 2588 73.2
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C3 C6 3NN-1 vQ -100 656 2664 Q6 Q8 34DO-1 #J 100 72.1 259.9 16 118 44 S-1 +K -50 63.4 268.6
T3 T11l 54 S-1 vA -100 65.6 266.4| 116 18 34 V-2 &4 100 72.12599| Q6 Q8 3NN-1 &K -50 63.4 268.6
M5 M19 3N S-1 v6 -100 65.6 266.4| B1 B7 -100 547 277.3| V7 V14 4y N-1 a3 -50 63.4 268.6
A6 A20 54 S-1 vK -100 65.6 266.4| M2 M12 3N N-1 42 -100 54.7 277.3| S8 S15 3¢ S-1 &A -50 63.4 268.6
T10 T6 6#S-1 vK -100 65.6 266.4| O2 Ol 3NN-1 46 -100 54.7 277.3| P9 P11 4v N-1 &3 -50 63.4 268.6
V15 V4 64 S-1 vA -100 65.6 266.4| G4 G26 3NN-1 45 -100 54.7 277.3|P10 P16 44 S-1 A -50 63.4 268.6
L23 L24 3NN-1 v3 -100 656 266.4| R4 R1 3NN-1 43 -100 54.7 277.3|S10 S1 3v N-1 &K -50 63.4 268.6
M1 M11 2v V= T -110 49.22828| D5 D8 5¢ S-1 &5 -100 54.7 277.3|U10 U6 44 S-1 SA -50 63.4 268.6
R4 R1 2v V= &3 -110 49.22828| H5 H4 3NN-1 42 -100 547 277.3|L11 L12 44 S-1 &A -50 63.4 268.6
K5 K4 2v V= -110  49.2 2828 Q5 Q1 5¢ S-1 a4 -100 54.7 277.3|P13 P3 54 S-1 7 -50 63.4 268.6
Q5 Q7 2vV= ¢A -110 49.2 282.8 16 118 3NN-1 46 -100 54.7 277.3|014 010 44 S-1 SA -50 63.4 268.6
Cl10 C11 2v V= &7 -110 49.2 2828| H9 H2 3NN-1 43 -100 547 277.3|P14 P8 44 S-1 &A -50 63.4 268.6
G14 G15 2v V= &3 -110 49.2 282.8|U10 U6 3NN-1 43 -100 547 277.3| 117 111 44 S-1 v2 -50 63.4 268.6
Al7 A5 2v V= T -110 49.2 282.8|M16 M4 4NN-1 43 -100 54.7 277.3|L19 L32 44 S-1 SA -50 63.4 268.6
G21 G20 2v V= #4  -110 49.2 282.8|G21 G16 3NN-1 43 -100 54.7 277.3|A20 A7 44 S-1 A -50 63.4 268.6
Gl G26 3v V= ¢A -140 28.5303.5|V10 V11l 24 O= 9 -110 39.4 2926 |P20 P7 44 S-1 &A -50 63.4 268.6
G2 G3 2vV+1 ¢A -140 2853035| P1 P5 3NN-2 43 -200 23.0 309.0|J21 J23 44 S-1 SA -50 63.4 268.6
U4 U7 3v V= ¢K -140 28.53035| L2 L10 3NN-2 48 -200 23.0309.0|J28 J3 3v N-1 &3 -50 63.4 268.6
N5 N2 2vV+1 ¢A -140 2853035| C6 C8 3NN-2 45 200 23.0309.0| T3 T1l 54DS-1 &A -100 24.1 307.9
P6 P20 2vV+1 &T -140 285 3035(H10 H6 3NN-2 48 -200 23.0309.0| H5 H4 44 S-2 &A  -100 24.1 3079
09 014 2vyV+1 ¢A -140 28.5 303.5|M10 M17 3NN -2 46 -200 23.0309.0| D9 D4 44DS-1 &A -100 24.1 3079
V9 V10 2vV+1 ¢A -140 285 303.5|C11 C12 3NN-2 43 -200 23.0309.0| G9 G6 44 S-2 &A  -100 24.1 3079
L10 L11 2vV+1 ¢A -140 28.5 303.5|A14 A8 3NN-2 46 -200 23.0309.0| H9 H2 44 S-2 &A  -100 24.1 3079
M12 M7 3v V= &3 -140 28.5303.5|L15 L23 3NN-2 46 -200 23.0309.0| U9 U2 44 S-2 &A -100 24.1 3079
L14 L22 3v V= ¢A -140 28.5303.5|P15 P2 3NN-2 46 -200 23.0 309.0|C13 C3 44DS-1 ¢K -100 24.1 3079
L15 L28 2v V+1 5 -140 28.5 303.5|G17 G12 3NN-2 46 -200 23.0309.0| 113 I3 44DS-1 &A -100 24.1 3079
V8 V11 2vV+2 ¢3 -170 143 317.7| 117 111 3NN-2 42 -200 23.0 309.0|M20 M19 54 S-2 &A  -100 24.1 307.9
P17 P5 2vV+2 ¢3 -170 143 317.7|L19 L32 3NN-2 42 -200 23.0 309.0(S11 S6 3&V-= vK -110 13.2 318.8
H3 H1l 5& S -2 vA -200 8.8 323.2(L22 L20 3NN-2 42 -200 23.0 309.0| K8 K12 3% O +1 -130 9.9 322.1
T9 T2 54DS-1 vK -200 8.8 323.2|G23 G18 3NN -2 48 -200 23.0 309.0|G25 G14 4« V= aK -130 9.9 322.1
J26 J8 6% S -2 vA -200 8.8 323.2(T10 T6 5& N -3 vA -300 553265 L2 L10 5¢ N-3 vA -150 6.6 325.4
S7 S15 4¢ N-4 v5 -400 4,5 327.5|M13 M8 3NN -3 5 -300 55 3265 M1 M22 4y N -4 +5 -200 4.5 327.5
K1 K7 3vDV= -730 2.3 329.7| N5 N2 5NN-5 48 -500 233297 Q2 Q9 54DS-2 #A -300 2.3 329.7
G10 G11 4vDO= &3 -790 0.1 331.9 (Q14 Q10 54DN-3 vA -800 0.1 331.9(J17 J18 3«DO= vK -670 0.1 331.9
- E4 143.4 - E4 143.4 - E4 143.4
- H7 191.4 - H7 191.4 - H7 191.4
11 - 169.4 - K11 229.2 - K11 229.2
- K11 229.2| P4 - 138.9 P4 - 138.9
- N1 183.2 - N1 183.2 - N2 184.5
T8 - 139.0 T8 - 139.0 T8 - 139.0
- Ul 136.1 - Ul 136.1 - Ul 136.1
B9 - 1355 B9 - 1355 B9 - 135.5
- D2 164.1 - D2 164.1 - D2 164.1
- 06 206.4 - 07 180.7 - 07 180.7
- J5 142.7 - J24 115.0 - J24 115.0
- V2 147.6 - V3 168.2 - V3 168.2
- P3 183.7 (017 - 159.4 017 - 159.4
M22 - 170.8 M21 - 158.8 M21 - 158.8
7 «D5 Basta kontrakt 8 & DKn76 Basta kontrakt 9 4 Kn765 Basta kontrakt
Syd v EDKn3 2¢ S =90 Vast v D92 ANTV =-430 Nord v75 3¢ N =110
Alla + D2 Ingen + KKn83 ov + KDKn1072
#108752 & ¢ v & NT &K3 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
& K42 & Kn9873 N8 7 6 57 4 E95 & K104 N3 6 343 « D93 & E42 N7 9587
vK982 v1076 S88657 v K7 vEKn10654 S 3 6 3 4 3 v94 vD108632 S 7 9 5 8 7
¢+ Kn4 + K1076 O556 6 6 + D5 ¢ E76 O9 7 108 9 ¢ E9865 ¢- O6 4756
&#EKKn4 &9 V556786 #DKn8762 &9 V 107 108 10 &E83 &#Knl1074 V64705686
4 E106 832 4 K108
v54 v 83 v EKKn
+ E9853 ¢ 10942 +43
D63 #E1054 #K9652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al3 A4 3vyDO-3 ¥v5 800 3319 0.1| B1 B12 B 300 3319 0.1|015 O6 3NDS+1 ¥4 650 3319 0.1
V3 V5 3NV-5 7 500 3286 34| V8 V15 6v O-3 #A 150 329.7 23| M1 M20 3vDV-2 ¢K 500 3286 3.4
G26 G12 34 O-5 v5 500 3286 34| K6 K5 4vy O-2 100 3232 8.8 L3 L26 2¢yDO-2 &2 500 3286 34
T2 T8 2&V-4 5 400 3232 88| Q7 Q9 4v O-2 ¢T 100 3232 88| R4 R2 3¢DN= 6 470 3254 6.6
H6 H5 44 O-4 v5 400 3232 88(P13 P4 4vy O-2 T 100 3232 88|Al7 A8 3NS+2 6 460 3221 99
L8 L10 34 O-4 v5 400 3232 88(M14 M9 4y O-2 2 100 323.2 8.8|017 Ol 3NS+2 v4 460 3221 9.9
Bl B12 300 3134 18.6|J22 J24 4v O-2 48 100 3232 8.8|M13 M9 3NS+1 v4 430 316.6 154
D1 D5 INV-3 2 300 3134 186 11 18 4v O-1 a2 50 280.6 51.4|L14 L15 3NS+1 &8 430 316.6 154
N1 N3 24 O-3 v5 300 3134 186 P1 P18 4v O-1 ¢T 50 2806 51.4|L16 L10 3NS+1 ¢A 430 316.6 154
Tl T4 2v V-3 ¢+Q 300 3134 186| S1 S5 4vO-1 48 50 280.6 51.4| S7 S9 44 N= &J 420 3123 19.7
V14 V9 1l& V-3 2 300 3134 186| V1 V7 4v0O-1 ¢T 50 2806 514| P3 P7 3NS= 6 400 299.2 32.8
L20 L32 3% V-3 vA 300 3134 186(| G2 G8 4v O-1 *2 50 280.6 51.4| H6 H5 3NS= v4 400 299.2 32.8
Ol 08 24 O-2 v5 200 2850 47.0( H2 H8 3NO-1 a2 50 280.6 51.4| L7 L19 3NS= v9 400 299.2 32.8
P1 P18 34 O-2 v5 200 2850 47.0( J2 J14 4v O-1 a3 50 280.6 514 Q7 Q3 3NV-4 ¢K 400 299.2 3238
R4 R1 INV-2 #2 200 285.0 470| L2 L26 4v O-1 ¢T 50 280.6 51.4| J9 J24 3NS= 43 400 299.2 3238
B6 B5 200 285.0 47.0| C3 C10 4v O-1 ¢T 50 280.6 51.4| L9 L11 3NS= v9 400 299.2 32.8
C6 C2 24V-2 vA 200 285.0 47.0| L3 L11 4v0O-1 v8 50 280.6 514| U9 U3 3NS= v9 400 299.2 328
E6 E2 34 O-2 200 285.0 47.0| Q3 Q10 4v V-1 46 50 280.6 51.4|Cl1l2 C1l4 3NS= &3 400 299.2 3238
C7 C9 INV-2 vJ 200 2850 47.0( V3 V5 4vO-1 ¢T 50 280.6 51.4|A15 A4 3NS= v9 400 299.2 32.8
P8 P20 34 V-2 ¢A 200 2850 47.0| Q5 Q8 4v O-1 a8 50 280.6 51.4(V15 V10 3NS= v4 400 299.2 328
110 16 24 O-2 v5 200 2850 47.0| G6 G24 4v O-1 +9 50 280.6 51.4|G19 G15 3NS= v9 400 299.2 32.8
Gl1l G16 24 V-2 ¢+Q 200 285.0 47.0| S6 S8 4v O-1 a3 50 280.6 51.4| G7 G3 4v O-3 +4 300 285.0 47.0
L12 L1 INV-2 #2 200 285.0 47.0| A7 Al7 4v O-1 +9 50 280.6 51.4|L24 L22 3v V-3 +K 300 285.0 47.0
S12 S7 34 O-2 ¢A 200 285.0 47.0| A8 A20 4v O-1 *2 50 280.6 514| Cl1 C2 2v0O-2 ¢4 200 2741 579
G13 G15 4v O-2 #Q 200 285.0 47.0| H9 H3 4v O-1 a2 50 280.6 51.4| M2 M22 3v V-2 &Q 200 274.1 579
P13 P4 24 O-2 8 200 2850 47.0| J9 J6 4v O-1 *2 50 280.6 51.4| P2 P18 4vDO-1 43 200 2741 57.9
S13 S4 2y V-2 &7 200 285.0 47.0|B10 B7 . 50 280.6 51.4| M3 M12 3v O-2 ¢4 200 2741 579
016 09 1¢ V-2 &7 200 285.0 47.0|T10 T7 4vO-1 ¢T 50 2806 514| L4 L12 3v O-2 ¢4 200 274.1 579
J18 J19 24 O-2 v5 200 285.0 47.0|V10 V13 4v O-1 a8 50 280.6 51.4|All Al 2v O-2 ¢K 200 274.1 579
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L22 L31 1 V-2 45 200 285.0 47.0|K1l1 K4 4v0O-1 50 280.6 51.4|S12 S3 2¢vDO-1 &5 200 2741 579
L27 L19 2NV -2 vQ 200 2850 47.0(Q12 Q1 4vO-1 T 50 280.6 51.4|L27 L20 2v O-2 +3 200 274.1 579
J28 J4 24 V-2 ¢+Q 200 285.0 47.0|G13 G15 4v O-1 ¢T 50 2806 514| M4 M14 2¢ N+3 ¢8 150 262.1 69.9
K1 K12 INS+1 120 262.1 69.9 (Al4 A9 4v O-1 48 50 280.6 514|C13 C5 2NS+1 5 150 262.1 69.9
G9 G20 3+ N= ¢3 110 257.7 743|V14 V9 4v O-1 +9 50 280.6 51.4|L23 L31 INS+2 ¢9 150 262.1 69.9
S11 S2 3# N-= 3 110 2577 743|116 19 4vO-1 42 50 280.6 514| Bl B12 140 2555 76.5
Vil V12 24 N+1 46 110 257.7 74.3|J16 J13 3v O-1 48 50 280.6 514|Kl1l1 K4 34 N= 140 2555 76.5
F1 F3 24 V-1 5 100 205.3 126.7|J17 J7 4v O-1 +T 50 280.6 51.4|P13 P5 24 N+1 ¢3 140 2555 76.5
M1 M21 24 V-1 #5 100 205.3 126.7 |[M17 M5 4v O-1 42 50 280.6 514| C4 C11 3¢ N+1 ¢2 130 2446 874
S1 S5 24 0-1 v4 100 205.3 126.7 [G19 G23 4v O-1 9 50 280.6 514| G6 G13 3¢ N+1 v2 130 2446 874
Ul U2 1lv V-1 8 100 205.3 126.7|L20 L32 3NO-1 +2 50 280.6 514 Q6 Q9 2¢ N+2 ¢2 130 2446 874
V1 V7 24 V-1 ¢+Q 100 2053 126.7|L30 L5 4vO-1 v3 50 2806 514 V9 V1 3¢ N+1 #J 130 2446 874
L2 L26 24 V-1 vJ 100 20531267 T2 T8 2vO= ¢9 -110 232.6 99.4|Bll1 B4 130 2446 87.4
P2 P6 24 V-1 vQ 100 2053 126.7| O3 O2 3#V= +3 -110 232.6 99.4 |M11 M8 2¢ N+2 #J 130 2446 874
V2 V6 2v V-1 5 100 205.3 126.7| P7 P17 2v O = 2 -110 2326 994 |T1l T4 4¢ N= ) 130 2446 874
C3 C10 2v V-1 #2 100 205.3 126.7| 110 16 2¢v O= ¢T -110 2326 994 | D1 D5 INS+1 43 120 228.2 103.8
M3 M13 24 V-1 +Q 100 205.3 126.7 |M10 M16 2v O = 42 -110 2326 994| Q1 Q2 INS+1 5 120 228.2 103.8
Q3 Q10 24 V-1 #2 100 2053 126.7|T11l T4 2v O= 8 -110 2326 994 | J6 J4 2NS= v9 120 228.2 103.8
R3 R2 24 V-1 #2 100 205.3 126.7 |O17 O12 3&V = 46 -110 232.6 99.4|Gl1l2 G14 2NS= v9 120 228.2 103.8
G4 G14 24 V-1 #7 100 205.3 126.7|J18 J19 2y O = 42 -110 2326 994|113 15 INS+1 5 120 228.2 103.8
D6 D9 24 V-1 #7 100 205.3 126.7 [M19 M18 2v O = ¢2 -110 2326 994 |P15 P4 2NS= +5 120 228.2 103.8
G6 G24 24 O-1 v5 100 205.3 126.7 ([G26 G12 2v O = 7 -110 2326 994 |P17 P8 INS+1 46 120 228.2 103.8
K6 K5 24 V-1 100 205.3 126.7 Al A18 2v O+1 T -140 187.8 144.2|L18 L28 2NS = 3 120 228.2 103.8
Q6 Q2 24 V-1 ¢+Q 100 2053 126.7| F1 F3 3vO= 8 -140 187.8 1442 | F1 F3 3¢ N= ) 110 184.6 1474
Q7 Q9 24 V-1 ¢Q 100 205.3 126.7| K1 K12 2v O +1 -140 187.8 1442 L1 L2 2¢ N+1 v8 110 184.6 147.4
A8 A20 24 V-1 vA 100 2053 126.7( A2 A6 2vy O+1 ¢2 -140 187.8 1442 | Ul U2 2¢ N+1 v3 110 1846 147.4
U9 U3 24 V-1 #7 100 2053 126.7| R3 R2 2vO+1 T -140 187.8 144.2| G2 G10 3¢ N= ) 110 184.6 1474
A10 Al12 24 V-1 #8 100 205.3 126.7| S3 S16 2v O+1 T -140 187.8 144.2| 02 09 2¢ N+1 v6 110 184.6 1474
K10 K7 24 V-1 100 205.3 126.7 | G4 G14 3v O = 43 -140 187.8 144.2| V2 V8 2¢ N+1 ¢2 110 184.6 1474
M10 M16 24 V-1 #2 100 2053 126.7| E5 E4 2v O+1 -140 187.8 144.2| A3 A7 3¢ N= v2 110 184.6 1474
T10 T7 24 V-1 #8 100 205.3 126.7| L6 L18 3v O= 42 -140 187.8 1442| 14 13 2¢ N+1 &4 110 184.6 147.4
K11 K4 24 V-1 100 2053 126.7| Q6 Q2 2v O+1 T -140 187.8 1442| E5 E4 3¢ N= 110 184.6 1474
Ji2 J1 24 O-1 +9 100 2053 126.7| T6 T5 2v O+1 8 -140 187.8 1442| F5 F4 3¢ N= v2 110 184.6 1474
M12 M8 24 V-1 ¢+Q 100 205.3 126.7| L7 L29 3v O= #A -140 187.8 144.2| G5 G18 34 S= v9 110 184.6 147.4
Cl3 C4 24 V-1 vA 100 2053 126.7( J8 J23 3v O= 48 -140 187.8 144.2| D6 D9 24 N= v3 110 184.6 147.4
Al4 A9 24 V-1 #8 100 2053 126.7| L8 L10 1v O+2 T -140 187.8 1442| E6 E2 3¢ N= 110 184.6 147.4
114 111 INV-1 #2 100 205.3 126.7|010 06 3v O= ¢T -140 187.8 144.2| K6 K5 3¢ S= 110 184.6 147.4
115 15 INV-1 #7 100 2053 126.7|U10 U7 1v O+2 43 -140 187.8 1442| C7 C3 3¢ N= v3 110 184.6 147.4
015 05 24 O-1 v5 100 2053 126.7(S11 S2 3v O= 8 -140 187.8 1442 | 110 116 3¢ N= v2 110 184.6 1474
Al6 A1l INV-1 v3 100 2053 126.7 [A1l3 A4 3v O= +8 -140 187.8 144.2|J10 J7 3¢ N= +J 110 184.6 1474
116 19 24 V-1 vA 100 2053 126.7 [Q13 Q4 2y O+1 T -140 187.8 144.2|Q12 Q14 2¢ N+1 v6 110 1846 147.4
J16 J13 24 V-1 #8 100 205.3 126.7|S13 S4 3v O= ¢4 -140 187.8 1442 |A13 A5 3¢ N= ) 110 184.6 1474
L16 L24 2NV -1 #2 100 205.3 126.7|C14 C11 2v O+1 ¢8 -140 187.8 144.2|S13 S5 3¢ N= T 110 184.6 1474
J17 J7 1INV-1 2 100 2053 126.7| 114 111 29y O+1 T -140 187.8 1442 |A16 Al2 2¢ S+1 v3 110 184.6 1474
017 012 24 V-1 #7 100 205.3 126.7 |Q14 Q11 3v O = #A -140 187.8 144.2 |P16 P12 3¢ N= v3 110 184.6 1474
G19 G23 24 V-1 #8 100 205.3 126.7 |Al5 A3 2v O+1 48 -140 187.8 144.2| 117 11 3¢ N= v2 110 184.6 147.4
M19 M18 24 V-1 #3 100 2053 126.7|P15 P3 1vy O+2 T -140 187.8 144.2|J18 J8 3¢ S= v9 110 184.6 147.4
J22 J24 1INV -1 #5 100 205.3 126.7|016 09 3v O= ¢4  -140 187.8 144.2 |M18 M17 2¢ N+1 &J 110 184.6 1474
L23 L21 24 V-1 v3 100 205.3 126.7 (G18 G10 3v O = ¢4 -140 187.8 1442 |A20 A9 3¢ N= &7 110 184.6 1474
L25 L4 1INV-1 5 100 205.3 126.7|L22 L31 3v O= ¢4  -140 187.8 144.2 |G20 G17 2¢ S+1 ¢9 110 184.6 1474
L28 L17 INV-1 v3 100 2053 126.7 (L27 L19 2v O+1 +9 -140 187.8 144.2|G21 G11 2¢ N+1 v6 110 184.6 147.4
L30 L5 24 V-1 #5 100 205.3 126.7J28 J4 3v O= v3 -140 187.8 144.2(J21 J12 24 N= ) 110 184.6 1474
Q5 Q8 2&#N= 6 90 1529 179.1|L28 L17 29y O+1 42 -140 187.8 144.2|J22 J27 2¢ N+1 v6 110 184.6 1474
B10 B7 90 1529 179.1|L13 L14 2NO+1 48 -150 151.8 180.2 [G25 G22 3¢ N = v3 110 184.6 1474
013 04 24 N= ¢6 90 1529 179.1|G17 G3 2NO+1 42 -150 151.8 180.2|J28 J5 2¢ S+1 #A 110 184.6 1474
E5 E4 Pass 1485 183.5| N1 N3 3v O+1 T -170 127.8 204.2| K1 K12 2v O-1 100  143.1 188.9
V10 V13 1¢ V= v3 -70 1453 186.7| D2 D4 2v O+2 42 -170 127.8 204.2| Q4 Q11 2v O-1 +4 100 143.1 188.9
J20 J11 1e V= vA -70 1453 186.7 | K2 K8 3v O+1 -170 127.8 204.2| B6 B5 . 100  143.1 188.9
M14 M9 1v V= *2 -80 142.0 1900 P2 P6 3v O+1 42 -170 127.8 204.2| M7 M21 3v O-1 +4 100 143.1 188.9
G2 G8 INV= »5 90 1343 197.7| U4 U6 3v O+l 48 -170 127.8 204.2| Q8 Q10 2v V-1 «Q 100 143.1 188.9
I3 12 INV= v3 -90 134.3197.7| J5 J3 2v O+2 #A -170 127.8 204.2|J17 J14 2v V-1 «Q 100 143.1 188.9
P7 P17 1INV = &T -90 134.3 197.7| B6 B5 . -170 127.8 204.2| T2 T8 INS-= +5 90 1343 197.7
H11 H4 INV= »5 -90 1343 197.7| C6 C2 2vO+2 ¢4 -170 127.8 204.2|U10 U7 2¢ N= 42 90 1343 197.7
Q12 Q1 INV= vJ -90 134.3 197.7| H6 H5 2v O+2 48 -170 127.8 204.2| N1 N3 3¢ N-1 v3 -50 100.5 231.5
Q14 Q11 INV= vA -90 134.3 197.7( 17 118 3v O+1 T -170 127.8 204.2| R1 R3 34 S-1 *J -50 100.5 231.5
11 18 3&N-1 ¢6 -100 122.3 209.7| B9 B3 . -170 127.8 204.2 | A2 Al8 4¢ N-1 LN -50 100.5 231.5
J9 J6 2¢ S-1 #A -100 122.3 209.7 |K10 K7 3v O +1 -170 127.8 204.2| D2 D4 3¢ N-1 v8 -50 100.5 231.5
T9 T3 3&#N-1 7 -100 122.3 209.7 |S10 S14 3vy O+1 T -170 1278 2042 | 12 19 3NS-1 v9 -50 100.5 231.5
Ul0 U7 1v N-1 9 -100 122.3 209.7 |[H11 H4 1v O+3 2 -170 127.8 204.2| K2 K8 3¢ S-1 -50 100.5 231.5
P15 P3 3¢ S-1 #A -100 1223 209.7|J12 J1 3vyO+1 T -170 1278 204.2| F6 F2 1INS-1 43 -50 100.5 231.5
Al Al18 24 V= 5 -110 83.0249.0|S12 S7 3vO+1 9 -170 127.8 204.2| D8 D7 3¢ N-1 v8 -50 100.5 231.5
Gl G7 24 V= vA -110 83.0249.0( 113 4 29 O+2 &2 -170 127.8 204.2| G8 G23 2NS-1 v9 -50 100.5 231.5
D2 D4 24 V= #2 -110 83.0249.0| 115 15 3vO+1 2 -170 127.8 204.2|B10 B7 -50 100.5 231.5
J2 J14 24 V= 8 -110 83.0 249.0|J21 J27 3vy O+1 &A -170 127.8 204.2 |010 O16 3NS-1 &2 -50 100.5 231.5
K2 K8 24 O= -110 83.0 2490 |L25 L4 29y O+2 48 -170 127.8 2042 |T10 T7 3NS-1 3 -50 100.5 231.5
M2 M11 24 V= &7 -110 83.0249.0|L15 L9 3vy O+2 &A -200 102.7 229.3 |V12 V13 3NS-1 v9 -50 100.5 231.5
L3 L11 24 V= &7 -110 83.0 249.0|M22 M7 2v O+3 42 -200 102.7 229.3|Q13 Q5 3NS-1 v9 -50 100.5 231.5
03 02 24 V= #8 -110 83.0 249.0|J26 J10 2v V+3 49 -200 102.7 229.3|Al14 A10 2#S-1 v9 -50 100.5 231.5
S3 S16 24 V= #7 -110 83.0 249.0|V11 V12 3vy O+3 42 -230 96.1 235.9|014 012 3NS-1 43 -50 100.5 231.5
C5 C8 24 V= 2 -110 83.02490|L12 L1 3vyO+3 &A -230 96.1 235.9|S14 S11 3NS-1 +6 -50 100.5 231.5
F5 F4 24 O= 46 -110 83.0 249.0|J20 J11 2y O+4 &A -230 96.1 235.9 |M15 M10 3N S-1 v9 -50 100.5 231.5
F6 F2 24 V= #2 -110 83.0 249.0| M2 M11 3NO= ¢4  -400 87.4 2446|S15 S10 24 S-1 v4 -50 100.5 231.5
L6 L18 24 V= +Q -110 83.0249.0| T9 T3 3NV= 4Q -400 87.42446|G16 G4 3¢ N-1 *J -50 100.5 231.5
T6 T5 24 V= 8 -110 83.0 249.0|B11 B4 . -400 87.4 2446|S16 S4 3¢ S-1 v4 -50 100.5 231.5
17 118 24 V= #7 -110 83.0 249.0|015 O5 3NO= ¢4  -400 87.4 2446|018 O8 3NS-1 v9 -50 100.5 231.5
J8 J23 24 V= 2 -110 83.0 249.0|S15 S9 3NO= T -400 87.4 2446|J19 J20 3NS-1 +8 -50 100.5 231.5
H10 H7 24 V= ¢+Q -110 83.0249.0| D1 D5 4v O= v8 -420 55.8 276.2 P20 P9 3NS-1 +8 -50 100.5 231.5
010 O6 24 V= 5 -110 83.0249.0| G1 G7 4v O= #A -420 55.8 276.2|L25 L5 3NS-1 v9 -50 100.5 231.5
P10 P12 24 V= ¢+Q -110 83.0 249.0| M1 M21 4y O = 48 -420 55.8 276.2|G26 G9 4¢ N-1 *J -50 100.5 231.5
S10 S14 24 V= 42 -110 83.0249.0| O1 08 4y O= 42 -420 55.8 276.2|J26 J11 3NS-1 v3 -50 100.5 231.5
Cl2 Cl 24 V= #8 -110 83.0 249.0| M3 M13 4y O = #A -420 55.8 276.2|L29 L8 34 N-1 v3 -50 100.5 231.5
Q13 Q4 24 V= 2 -110 83.0 249.0| M4 M15 4y O= 42 -420 55.8 276.2|L30 L6 44 N-1 *J -50 100.5 231.5
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Cl4 Cl11 24 V= ¢+Q -110 83.0249.0| C5 C8 4vO= &A  -420 55.8 276.2| G1 G24 4¢ N-2 v8 -100 44.8 287.2
P14 P9 24 V= #7 -110 83.0249.0| N5 N4 4v O= 42 420 55.8276.2| J1 J2 3NS-2 43 -100 44.8 287.2
S15 S9 24 V= ¢+Q -110 83.0249.0| D6 D9 4y O= 42 420 55.8 276.2| H2 H8 44 S-2 &A  -100 44.8 287.2
M17 M5 2v V= #2 -110 83.0249.0| E6 E2 4v O= -420 55.8 276.2| S2 S6 2NS-2 49 -100 44.8 287.2
Al19 A5 24 O= ¢3 -110 83.0249.0| F6 F2 4v O= 42 420 55.8 276.2| V3 V7 3NS-2 v4 -100 44.8 287.2
J21 J27 24 V= #7 -110 83.0249.0| D8 D7 4v O= ¢4 -420 55.8 276.2| 04 O3 34 N-2 vT -100 44.8 287.2
G22 G5 2v V= 4Q -110 83.0249.0| U9 U3 4v O= 2 -420 55.8276.2| N5 N4 34 S-2 v4 -100 44.8 287.2
M22 M7 24 V= #2 -110 83.0 249.0 |A10 Al12 4v O= &A  -420 55.8 276.2| C6 C9 3NS-2 43 -100 44.8 287.2
J26 J10 24 V= #8 -110 83.0 249.0 |H10 H7 4v O= #A 420 55.8276.2| T6 T5 4¢DN-1 ¢2 -100 44.8 287.2
A2 A6 1INV +1 vJ -120  47.0 285.0 |P10 P12 4y O = &A 420 55.8 276.2| C8 C10 3NS-2 43 -100 44.8 287.2
Al5 A3 INV+1 v3 -120 47.0 285.0 (G11 G16 4v O = ¢T -420 55.8 276.2| H9 H3 3NS-2 6 -100 44.8 287.2
M4 M15 24 V+1 &2 -140 30.7 301.3 (M12 M8 4v O = 48 420 55.8276.2| T9 T3 3NS-2 v4  -100 44.8 287.2
U4 U6 24 V+1 9] -140 30.7 301.3|013 04 4v O= ¢4 -420 55.8 276.2|K10 K7 3NS-2 -100 44.8 287.2
J5 J3 24V+1l vA -140 30.7 301.3|P14 P9 4v O= 42 420 55.8276.2| 111 17 3NDS-1 9 -100 44.8 287.2
N5 N4 24 V+1 ¢Q -140 30.7 301.3|L16 L24 4y O= #A -420 55.8 276.2|P11 P1 3NS-2 v6 -100 44.8 287.2
A7 Al7 24 V+1 vA -140 30.7 301.3|P16 P11l 4v O= ¢T -420 55.8 276.2|V11l V14 2N S-2 v9 -100 44.8 287.2
L7 L29 24 V+1 ¢2 -140 30.7 301.3|A19 A5 4v O= &5 -420 55.8 276.2|013 05 3NS-2 +8 -100 44.8 287.2
07 018 24 V+1 ¢Q -140 30.7 301.3|G25 G21 4y O= 48 -420 55.8 276.2 |P14 P10 34 S-2 v9 -100 44.8 287.2
D8 D7 24 V+1 ¢Q -140 30.7301.3| V2 V6 3NO+1 &4 -430 24.13079]| 118 18 3NS-2 v9 -100 44.8 287.2
B11 B4 -140 30.7 301.3| R4 R1 3NV+l1 46 -430 24.1307.9(L21 L32 3NS-2 5 -100 44.8 287.2
P16 P11 24 V+1 ¢3 -140 30.7 301.3| O7 018 3NO+1 43 -430 24.1 307.9(J23 J13 3NS-2 v9 -100 44.8 287.2
Gl7 G3 24 V+1 vJ -140 30.7 301.3| G9 G20 3NV +1 3 -430 24.1 307.9|J25 J16 3% N-2 v8 -100 44.8 287.2
G18 G10 3v V= T -140 30.7 301.3|G22 G5 3NV+l1 «Q -430 2413079| U4 U6 1lvO+l1 48 -110 16.,5 3155
G25 G21 24 V+1 ¢Q -140 30.7301.3| C7 C9 4v O+1 T -450 121 319.9(H10 H7 2v O= +4 -110 16.5 315.5
V8 V15 1INV +2 v3 -150 143 317.7| P8 P20 4v O+1 #A -450 12.1 319.9|H11 H4 2v O= ¢4 -110 16.5 315.5
L13 L14 1INV +2 v3 -150 143 317.7(Cl2 C1 4v O+l A -450 121 319.9(L17 L13 2v O= ¢4 -110 16.5 3155
B9 B3 -170 9.9 3221 (C13 C4 4v O+1 #A 450 121 3199| V4 V6 3v O= 3 -140 9.9 322.1
L15 L9 24 V+2 ¢3 -170 9.9 3221 |A16 All 4vy O+1 &A -450 12.1 319.9| A6 A19 2v O+1 ¢4 -140 9.9 322.1
H2 H8 3¢ S-2 &A  -200 3.4 328.6(L23 L21 4v O+1 42 -450 12.13199( S1 S8 3#S-3 ¢A -150 3.4 328.6
S6 S8 3¢ S-2 &K  -200 3.4 328.6 I3 12 BNO+2 ¢9 -460 45 327.5| M5 M16 3N S -3 v9 -150 3.4 328.6
H9 H3 2N S-2 a2  -200 343286 F5 F4 49y O+2 v3 -480 2.3 329.7| B9 B3 -150 3.4 328.6
113 14 2¢ S-2 &K  -200 34 3286| Ul U2 3¢DS-4 vK -800 0.1 3319|115 16 3NS-3 v9 -150 3.4 328.6
- E3 125.7 - E3 125.7 - E3 125.7
- H12 173.3 - H12 173.3 - H12 173.3
T1 - 147.3 T1 - 147.3 T1 - 147.3
- B8 173.6 - B8 173.6 - B8 173.6
(U13) - 131.0 (O13) - 131.0 J3 - 197.0
- M20 186.7 - M20 186.7 | U5 - 131.0
- N2 184.5 - N2 184.5 - M19 190.8
K9 - 173.7 K9 - 173.7 - N2 184.5
- D3 164.6 - D3 164.6 | P6 - 194.5
014 - 155.8 014 - 155.8 K9 - 173.7
- J25 138.5 - J25 138.5 - D3 164.6
- V4 121.7 - V4 121.7 - 07 120.8
117 - 126.9 117 - 126.9 114 - 196.5
- P5 183.0 - P5 183.0 - V5 150.9
10 D96 Basta kontrakt 11 D43 Basta kontrakt 12 « EKn9 Basta kontrakt
Ost v EK72 44 O =-620 Syd v EKDKn6 4v SD-1-100 Vast v 1076 3NT N =600
Alla + Kn985 Ingen ¢ Kn NS + ED106
&53 & ¢ v & NT &#KKn42 & ¢ v & NT »763 & ¢ v & NT
4EB32 4Knl075 N356 33 4EKn 498 N3 2996 454 & KD763 N7 7 9829
v54 v DKn3 S356 33 v9832 v5 S32996 v DKn5 v92 S77978
¢+ ED102 +64 O0O9 7 7 109 ¢ E432 ¢ K10985 O 9 103 3 7 ¢+ KKn842 ¢75 O6 545 4
#E107 &KDKn2 V9 7 7 109 «D87 #E10965 vV 9 103 3 7 D104 &#E852 V654514
a K4 4 K107652 41082
v 10986 v1074 v EK843
* K73 + D76 +93
#9864 &3 &#KKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
S1 S8 44 V-2 vyA 200 3286 34| H9 H4 5¢DV-3 vA 500 3319 01| S8 S10 3NN+1 7 630 3319 0.1
C6 C9 4a V-2 vA 200 3286 34| J4 J16 4vy N+1 &A 450 3199 12.1| M5 M15 3¢DV-3 ¥6 500 329.7 23
J9 J24 4e V-2 vA 200 3286 34| M4 M13 46 S+1 ¢A 450 3199 121| E5 E4 2NN+3 210 3275 45
J17 J14 4e V-2 vA 200 328.6 3.4(B10 BS 450 3199 121| D3 D5 INN+3 46 180 321.0 11.0
M4 M14 3% V-1 vA 100 3123 19.7|H12 H2 4vy N+1 49 450 3199 12.1| C7 C10 INN+3 3 180 321.0 11.0
H7 H6 4e V-1 vA 100 3123 19.7 (K12 K2 4v N+1 450 3199 121 (K11 K5 INN+3 180 321.0 11.0
K11 K5 44 V-1 100 3123 19.7 (P12 P2 4v N+1 49 450 3199 121|118 19 INN+3 43 180 321.0 11.0
Cl3 C5 34V- vA 100 3123 19.7|C13 C6 4vy N+1 9 450 3199 121|018 09 2NN+2 &6 180 321.0 11.0
M13 M9 4e V-1 vK 100 3123 19.7 (G21 G14 4v N+1 49 450 3199 121| M4 M13 3v S+1 45 170 3144 17.6
P17 P8 4e V-1 vA 100 3123 19.7(L24 L31 44 S+1 ¢4 450 3199 121 Rl R3 3#0-3 +9 150 298.1 339
G19 G15 3NO-1 v9 100 3123 19.7(L25 L6 4vy N+1 &9 450 3199 121| F2 F4 34 O-3 vA 150 298.1 33.9
J23 J13 4e V-1 vA 100 3123 197 Rl R3 44 N= v3 420 270.8 61.2| G2 G25 34 O-3 vA 150 298.1 33.9
G25 G22 44 V-1 vA 100 3123 19.7| V1 V11 4v N= 5 420 2708 61.2| L2 L3 2NN+1 7 150 298.1 339
L25 L5 44 O-1 vT 100 3123 19.7 12 117 44 S= 2 420 270.8 61.2| N2 N4 1INV-3 ¢T 150 298.1 339
G26 G9 44 O-1 vT 100 3123 197 N2 N4 4v N= 48 420 270.8 61.2| G6 G26 2NN+1 «3 150 298.1 339
T3 T1 INV= v7 -90 297.0 350 Q2 Q3 4v N= 5 420 270.8 61.2| T7 T6 3¢ V-3 4A 150 298.1 339
V15 V10 2& V= vT -90 297.0 35.0| B3 B1 420 2708 61.2| D9 D8 2¢ V-3 v6 150 298.1 33.9
A20 A9 INO= vT -90 297.0 35.0| G3 G5 4v N= 49 420 270.8 61.2|J10 J13 3¢ V-3 v7 150 298.1 33.9
Ql Q2 2vsS-1 &7 -100 292.6 394 | S3 S7 44 S= ¢A 420 270.8 61.2|S11 S15 2NN+1 43 150 298.1 33.9
02 09 24 V= vT -110 285.0 47.0( T3 T1 4v N= v5 420 270.8 61.2 |G13 G20 24 O-3 vK 150 298.1 33.9
V2 V8 2#V+1l vA -110 2850 47.0| E5 E4 4vy N= 420 270.8 61.2|V13 V14 24 O-3 vA 150 298.1 33.9
V3 V7 2#0+1 <vA -110 2850 470(| L5 L1 44 S= &7 420 270.8 61.2|L18 L14 2NN+1 43 150 298.1 339
14 13 264 O= vT -110 285.0 47.0| L7 L30 4v N= &A 420 270.8 61.2|G22 G8 2NS+1 ¢2 150 298.1 339
K12 K2 24 O= -110 285.0 47.0| C8 C4 4vy N= 49 420 270.8 61.2| N1 N5 3v S= a4 140 2675 645
S14 S11 24 V= vK -110 285.0 47.0( L8 L20 4v N= &#A 420 2708 61.2| P4 P8 3v S= +8 140 2675 645
Cl C2 2NO= vT -120 268.6 63.4| Q8 Q4 44 S= v2 420 2708 612 R4 R2 3v S= 45 140 2675 645
L1 L2 INO+1 T -120 268.6 63.4|J10 J13 44 S= v9 420 270.8 61.2| B7 B6 140 267.5 645
B3 Bl . -120 268.6 63.4|P10 P20 4v N= 9 420 2708 61.2| Q8 Q4 3v S= 44 140 2675 645
Q4 Q11 INO+1 T -120 268.6 63.4|B11 B5 420 2708 61.2|H10 H8 2v S+1 &Q 140 2675 645
All Al 2NV= vA -120 268.6 63.4(J11 J8 4v N= v5 420 270.8 61.2|(Bl11 B5 140 267.5 645
S12 S3 INO+1 v9 -120 268.6 63.4|K1l K5 44 N= 420 270.8 61.2|M12 M9 3v S= +2 140 2675 645
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113 15 2NO= v6 -120 268.6 63.4(T1l1l T5 4v N= 48 420 270.8 61.2|J22 Jl 3vS= +J 140 2675 645
Q13 Q5 INO+1 T -120 268.6 63.4|Al2 A2 44 N= #A 420 270.8 61.2|L22 L32 3v S= 4 140 2675 64.5
L23 L31 INO+1 v6 -120 268.6 63.4(G13 G20 4v N= ¢7 420 270.8 61.2|J23 J27 3v S= 5 140 2675 645
F1 F3 24 O+1 T -140 208.6 123.4 (P13 P6 44 S= v9 420 270.8 61.2(G24 G15 2v S+1 +2 140 2675 645
P2 P18 3e V= vA -140 208.6 123.4(S13 S6 44 S= v8 420 270.8 61.2(L24 L31 2v S+1 8 140 267.5 64.5
A3 A7 34 O= vT -140 208.6 123.4 (V13 V14 4v N= &#A 420 270.8 61.2|L25 L6 2vS+1 44 140 267.5 645
D3 D5 24 O+1 T -140 208.6 123.4 |Al4 All 44 S= v9 420 2708 61.2| C5 Cl2 2NN= oK 120 246.8 85.2
P3 P7 24 O+1 v6 -140 208.6 123.4|015 O7 44 N= #A 420 270.8 61.2| L8 L20 2NN = 3 120 246.8 85.2
C4 Cl11 24 O+1 9T -140 208.6 123.4 |Al7 A9 4y N= 9 420 2708 61.2| T9 T4 INN+1 &2 120 246.8 85.2
R4 R2 34 O= vT -140 208.6 123.4 |A1l8 A3 44 S= v9 420 2708 61.2|L13 L23 2NN= ¢7 120 246.8 852
V4 V6 14 O+2 ¢3 -140 208.6 123.4 (G18 G4 44 S= ¢A 420 270.8 61.2|A18 A3 INN+1 &6 120 246.8 85.2
G5 G18 34 V= vA -140 208.6 123.4(J19 J9 4v N= ¢+K 420 270.8 61.2| O3 010 2v S= 5 110 228.2 103.8
N5 N4 24 O+1 ¢3 -140 208.6 123.4|J23 J27 44 S= v8 420 2708 61.2| J4 J16 2v S= 5 110 228.2 103.8
E6 E2 24 O+1 -140 208.6 123.4 |G24 G15 44 S= ¢A 420 270.8 61.2| V4 V8 1v S+1 #4 110 228.2 103.8
Q6 Q9 24 O+1 vT -140 208.6 123.4(J24 J14 44 S= v9 420 2708 61.2| U6 Ul 2v S= 5 110 228.2 103.8
U6 Ul 34 V= vA -140 208.6 123.4| G2 G25 54D O-2 ¥7 300 2304 101.6| J7 J5 2v S= +8 110 228.2 103.8
C7 C3 24 O+1 T -140 208.6 1234|114 11 54DO-2 45 300 2304 101.6| K7 K6 2v S= 110 228.2 103.8
G7 G3 24 O+1 T -140 208.6 1234 | C1 C14 3v N+2 5 200 2228 109.2| B9 B4 110 228.2 103.8
L7 L19 34 O= vT -140 208.6 123.4| S1 S4 2¢y N+3 48 200 2228 109.2|V10 V2 2v S= 4 110 228.2 103.8
T7 T6 34 V= vA -140 208.6 123.4| C5 C12 2v N+3 49 200 222.8 109.2 Q13 Q6 2v S= 5 110 228.2 103.8
C8 C10 34 V= vA -140 208.6 123.4(T10 T8 2¢vy N+3 &5 200 2228 109.2| 114 11 2v S= 5 110 228.2 103.8
G8 G23 24 O+1 vT -140 208.6 123.4(L29 L9 3vy N+2 48 200 2228 109.2 |M14 M10 2v S= 5 110 228.2 103.8
D9 D8 34 V= vA -140 208.6 1234 U2 U3 3vy N+1 9 170 210.8 121.2|P14 P11 2v S= 5 110 228.2 103.8
H9 H4 24 O+1 T -140 208.6 1234 U6 Ul 14 S+3 #6 170 210.8 121.2| C2 C3 34 O-2 +9 100 202.0 130.0
K9 K4 24 V+1 -140 208.6 1234 | D7 D1 24 S+2 ¢2 170 210.8 121.2| O2 O17 24 O-2 vA 100 202.0 130.0
L9 L11 14 O+2 ¢8 -140 208.6 123.4 |K10 K8 2v N +2 170 210.8 121.2| L4 L26 2¢ V-2 v6 100 202.0 130.0
T9 T4 24 O+1 T -140 208.6 123.4|A13 A6 1v N+3 &A 170 2108 121.2| L5 L1 24 O-2 vK 100 202.0 130.0
B10 B8 . -140 208.6 1234 |A16 Al 3v N+1 &A 170 210.8 121.2| O5 04 24 O-2 vK 100 202.0 130.0
H10 H8 34 O= vT -140 208.6 123.4 (V12 V15 5¢ V-3 vA 150 203.11289| F6 F3 24 O-2 vA 100 202.0 130.0
110 116 34 V= vK -140 208.6 123.4| D3 D5 3v N= +9 140 186.7 1453 | G7 G17 24 O-2 +9 100 202.0 130.0
H11 H5 24 O+1 v6 -140 208.6 123.4| V3 V9 3v N= 48 140 186.7 1453 | G9 G19 24 O-2 vA 100 202.0 130.0
M1l M8 24 O+1 v8 -140 208.6 123.4| P4 P8 1v N+2 &A 140 186.7 1453 (012 O8 24 O-2 vA 100 202.0 130.0
T11 T5 24 O+1 T -140 208.6 1234 | 15 14 1v N+2 &A 140 186.7 145.3|V12 V15 34 O-2 vA 100 202.0 130.0
Cl2 C14 24 O+1 T -140 208.6 1234 C7 C10 24 S+1 &7 140 186.7 1453|113 16 2NV -2 +6 100 202.0 130.0
Al3 A5 24 O+1 T -140 208.6 1234 H7 H6 1v N+2 49 140 186.7 1453 |G18 G4 34 O-2 vA 100 202.0 130.0
013 O5 24 O+1 ¢T -140 208.6 123.4| Q7 Q10 3v N= #A 140 186.7 1453 | G3 G5 2¢ N= oK 90 184.6 1474
S13 S5 24 O+1 ¢T -140 208.6 123.4| U9 U4 3v N= ¢+K 140 186.7 1453 | M3 M11 INN= 43 90 184.6 1474
L14 L15 34 O= v8 -140 208.6 123.4 (V10 V2 3v S= ¢+A 140 186.7 145.3|G21 G14 INN= 43 90 184.6 147.4
P14 P10 24 O+1 T -140 208.6 1234 | 116 111 3v N= #A 140 186.7 145.3|J25 J17 24 N= oK 90 184.6 1474
115 16 24 V+1 vA -140 208.6 1234 |L18 L14 2v N+1 &A 140 186.7 1453| 15 14 1v S= 2 80 179.1 152.9
S15 S10 24 O+1 T -140 208.6 123.4 (018 O9 3v N= 9 140 186.7 1453| S1 S4 24 O-1 vA 50 1715 160.5
L16 L10 34 V= 5 -140 208.6 1234 |P18 P3 3v N= +5 140 186.7 1453 Q2 Q3 24 O-1 vA 50 1715 160.5
L17 L13 24 O+1 v6 -140 208.6 123.4|L22 L32 1v N+2 #A 140 186.7 1453| S2 S9 24 O-1 vA 50 1715 160.5
J18 J8 24 O+1 ¢T -140 208.6 1234 | B9 B4 110 170.4 161.6 (K10 K8 24 O-1 50 171.5 160.5
J19 J20 34 V= vA -140 208.6 123.4| C2 C3 3¢ V-2 vA 100 160.5171.5(L10 L12 24 O-1 vA 50 1715 160.5
L21 L32 14 O+2 v6 -140 208.6 123.4| S2 S9 5¢ O-2 vA 100 160.5171.5(J28 J6 34 O-1 vA 50 1715 160.5
J22 J27 24 O+1 T -140 208.6 1234 O5 04 5¢ V-2 vA 100 1605 171.5( J2 J3 Pass 159.5 172.5
L24 L22 24 O+1 v8 -140 208.6 1234 T7 T6 5¢ V-2 vA 100 16051715 B3 Bl 159.5 172.5
L30 L6 24 O+1 v6 -140 208.6 123.4 [A10 A20 5¢DO-1 #3 100 160.5 171.5| 13 110 Pass 159.5 172.5
Gl G24 INV+2 ¢8 -150 150.7 181.3 (G11 G1 4¢DV-1 vJ 100 160.5 171.5| Q9 Q11 Pass 159.5 172.5
N1 N3 INO+2 T -150 150.7 181.3 (012 O8 5¢ V-2 vA 100 160.5 171.5(J26 J12 Pass 159.5 172.5
L4 L12 2NO+1 8 -150 150.7 181.3 |M17 M16 5¢DV-1 vA 100 1605 1715 C1 Cl14 3v S- 5 -100 95.1 236.9

”.<

Us U7 INO+2 T -150 150.7 181.3|L15 L16 1lv N
K7 K6 2NV +1 -150 150.7 181.3| L4 L26 5¢
V1l V14 INV+2 ¢5 -150 150.7 181.3 | S8 S10 4¢
J25 Ji6 INO+2 &9 -150 150.7 181.3(J25 J17 1IN
Jl J2 24 O+2 v7 -170 97.2 2348| F1 F5 2v
D2 D6 34 V+l1 vA -170 97.2 2348| N1 N5 3v
G2 G10 14 O+3 vT -170 97.2 2348 D2 D6 4e
12 19 24 O+2 T -170 97.2 234.8| J2 J3 44
L3 L26 24 O+2 T -170 97.2 2348| L2 L3 3v
M3 M12 24 O+2 T -170 97.2 234.8| M2 M21 4v
E5 E4 34 O+1 -170  97.2 234.8| 02 O17 5v
A6 Al19 14 O+3 ¥v8 -170 97.2 234.8| O3 010 4v
G6 G13 24 O+2 v9 -170 97.2 234.8| R4 R2 4e
B7 B6 -170  97.2 2348 | V4 V8 3v
M7 M21 34 V+1 vA -170 97.2 234.8| M5 M15 4e
Q7 Q3 24 0O+2 vT -170 97.2 234.8| E6 E2 4e
S7 S9 24 V+2 &5 -170 97.2 234.8| G6 G26 44

49 80 150.7 181.3| F1 F5 3v
vA 50 146.4 185.6 | M1 M19 3v
v4 50 146.4 1856 V1 V11 3v
46 50 146.4 185.6| D2 D6 2¢
+9 -50 106.0 226.0( 12 117 3v
49 -50 106.0 226.0 | M2 M21 3v
v3 -50 106.0 226.0 | S3 S7 4v
*A -50 106.0 226.0 V3 V9 3v
49 -50 106.0 226.0 | A4 A8 2¢
A -50 106.0 226.0 | S5 S16 3v
*T -50 106.0 226.0 V5 V7 3v
A -50 106.0 226.0 D7 D1 3v
*A -50 106.0 226.0 [ H7 H6 3v
»5 -50 106.0 226.0 L7 L30 3v
v9 -50 106.0 226.0 | M7 M20 3v

-50 106.0 226.0 C9 Cl1l1 3v
*4 -50 106.0 226.0 H9 H4 3v

45 -100 95.1 236.9
2 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
oK -100 95.1 236.9
4 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
4 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
46 -100 95.1 236.9
45 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
45 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
¢+2 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9

B9 B4 -170 97.2 234.8| B7 B6 -50 106.0 226.0| K9 K4 3v S- -100  95.1 236.9
J1I0 J7 34 V+1 vA -170 97.2 2348 G7 G17 4y N- +5 -50 106.0 226.0 [A10 A20 2v 45 -100 95.1 236.9
K10 K8 24 O +2 -170  97.2 2348 | C9 C11 3v N- +5 -50 106.0 226.0 (B10 B8 -100  95.1 236.9
T10 T8 24 O+2 T -170 97.2 234.8 |G10 G23 4e &7 -50 106.0 226.0 (G10 G23 3¢ N - 4K -100 95.1 236.9
B11 B5 -170 97.2 234.8 |H10 H8 4e 106.0 226.0 | T10 T8 3v S- 45 -100 95.1 236.9

¢4 -100 95.1 236.9
#4  -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
¢+2 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9

-100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
¢+2 -100 95.1 236.9
4 -100 95.1 236.9
4 -100 95.1 236.9
¢7 -100 95.1 236.9
T -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
v9 -100 95.1 236.9
45 -100 95.1 236.9
43 -100 95.1 236.9
5 -100 95.1 236.9
45 -100 95.1 236.9

111 17 24 O+2 T -170 97.2 234.8 |(M12 M9 4e
P11 P1 34 O+1 T -170 97.2 234.8|013 06 4
G12 G14 24 O+2 v8 -170 97.2 234.8|Q13 Q6 44
H12 H2 24 O+2 T -170 97.2 234.8 |M14 M10 4v
Q12 Q14 24 O+2 T -170 97.2 234.8|014 O1 3v
P13 P5 24 O+2 T -170 97.2 234.8 (P14 P11 54
Al4 A10 34 V+1 vK -170 97.2 234.8|S14 S12 A4v
014 012 34 V+1 vA -170 97.2 234.8|A15 A5 2v
Al5 A4 24 O+2 T -170 97.2 234.8|G16 G12 4v
M15 M10 24 O+2 vT -170 97.2 234.8|P17 P9 2v
Gl6 G4 24 O+2 T -170 97.2 234.8| 118 19 3v
P16 P12 24 O+2 T -170 97.2 234.8 (A19 A7 4v
S16 S4 24 V+2 vK -170 97.2 2348 |L19 L28 4v

117 11 24 V+2 &5 -170 97.2 234.8|J20 J21 2v¥

118 I8 34 V+1l vA -170 97.2 234.8 |M22 M8 4
L18 L28 24 O+2 v8 -170 97.2 234.8(J28 J6 4v
M18 M17 34 V+1 vA -170 97.2 234.8| M1 M19 4v
018 0O8 24 O+2 T -170 97.2 234.8| Q1 Q14 4v

+Q -50 106.0 226.0 ([G11 G1 3v
*A -50 106.0 226.0 [H11 H5 3v
v9 -50 106.0 226.0 [ J11 J8 2v
9 -50 106.0 226.0 [A1l2 A2 3v
49 -50 106.0 226.0 [H12 H2 3v
+5 -50 106.0 226.0 (K12 K2 3v
9 -50 106.0 226.0 (P12 P2 3v
49 -50 106.0 226.0 [A13 A6 3v
A -50 106.0 226.0 [C13 C6 3v
+8 -50 106.0 226.0 [O13 06 3v
49 -50 106.0 226.0 (P13 P6
49 -50 106.0 226.0 [S13 S6 3v
*A -50 106.0 226.0 [Al4 All 3v
49 -50 106.0 226.0 (014 O1
A -50 106.0 226.0 [ 115 7 2v
+5 -50 106.0 226.0 (L15 L16 1N
+8 -100 47.0 285.0|015 O7 3v
49 -100 47.0 285.0|A16 Al 3v
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24 O+2 T -170 97.2 2348 F2 5¢N-2 ¢5 -100 47.0 285.0 4v S-1 45 -100 95.1 236.9
34 V+1 vA -170 97.2 2348 A4 44 S-2 +2 -100 47.0 285.0 3vy S-1 45 -100 95.1 236.9
34 V+1 v9 -170 97.2 234.8| Q5 4v N-2 #A -100 47.0 285.0 3vS-1 ¢4 -100 95.1 236.9
24 V+2 &5 -170 97.2 2348 S5 5¢N-2 T -100 47.0 285.0 2¢ N-1 43 -100 95.1 236.9
24 V+2 vK -170 97.2 2348 U5 4vy N-2 8 -100 47.0 285.0 3y S-1 45 -100 95.1 236.9
24 O+2 v8 -170 97.2 234.8| V5 5vDN-1 +5 -100 47.0 285.0 2#N-1  +7 -100 95.1 236.9
INV+3 vA -180 50.3281.7| J7 49y N-2 #A -100 47.0 285.0 29 S-1  ¢2 -100 95.1 236.9
24 O+3 T -200 43.8 288.2| K7 5vDN-1 -100 47.0 285.0 SNN-1 46 -100 95.1 236.9
la V+4 vA -200 43.8 288.2| M7 44 S-2  v9 -100 47.0 285.0 2NS-1  ¢2 -100 95.1 236.9
la V+4 vA -200 43.8 288.2| D9 44 S-2 v3 -100 47.0 285.0 3vS-1 45 -100 95.1 236.9
34 V+2 vA -200 43.8288.2| G9 44 S-2 v3 -100 47.0 285.0 3y S-1  ¢2 -100 95.1 236.9
14 O+4 T -200 43.8 288.2| K9 44 N -2 -100 47.0 285.0 29 S-1 45 -100 95.1 236.9
INO+4 5 -210 37.22948| T9 4vy N-2 +5 -100 47.0 285.0 3vS-1 45 -100 95.1 236.9
3NV = v7 -600 35.0 297.0L10 3y N-2 ¢5 -100 47.0 285.0 24 O = vA -110 339 298.1
4e V= vA -620 16.5 315.5|H11 4v N-2 8 -100 47.0 285.0 24 O= vA -110 33.9 298.1
4a V= vA -620 16.5 315.5|L13 54 S-2 ¢A -100 47.0 285.0 INV+l 6 -120 30.7 301.3
4a V= vyA -620 16.5 315.5|P15 4y N-2 5 -100 47.0 285.0 4v S-2  ¢2 -200 154 316.6
4e V= vyA -620 16.5 315.5|L27 44 S-2 #7 -100 47.0 285.0 4v S-2 45 -200 154 316.6
44 O = #8 -620 16.53155( I3 3% V= vA -110 23.0 309.0 3v S-2 45 -200 154 316.6
44 O = vT -620 16.53155| F6 3¢ O= vA -110 23.0 309.0 3y S-2 #4 -200 154 316.6
4a V = vyA -620 16.5 3155 113 3¢ V+1 vA -130 17.6 3144 3vS-2 -200 154 316.6
4a V= vA -620 16.5 315.5|P16 4e V= vA -130 17.6 3144 4v S-2 44 -200 154 316.6
4a V= vyA -620 16.5 315.5|L17 3¢ V+1 vA -130 17.6 3144 3y S-2 45 -200 154 316.6
4e V= vyA -620 16.53155| M3 4v N-3 9 -150 8.8 323.2 4v S-2 48 -200 154 316.6
4a V= vA -620 16.5 315.5| Q9 4vy N-3 49 -150 8.8 323.2 3vS-2 45 -200 154 316.6
4e V= vyA -620 16.5 3155|115 4¢ V+1 vA -150 8.8 323.2 3y S-2 45 -200 154 316.6
44 O = vT -620 16.5 315.5|G22 4v N-3 5 -150 8.8 323.2 3vS-2 45 -200 154 316.6
4a V= vA -620 16.5 315.5|J26 3#N-3 v2 -150 8.8 3232 SBNN-2 46 -200 154 316.6
44 O = vT -620 16.5315.5|S11 4#N-6 +5 -300 1.2 330.8 3vyS-2 ¢2 -200 154 316.6
4e V= vyA -620 16.5 315.5]|J22 4vDN-2 T -300 1.2 330.8 4v S-4 45 -400 0.1 3319
125.7 - 125.7 125.7
162.2 H3 162.2 162.2
197.0 - 151.3 151.3
151.3 - 172.6 172.6
190.8 - 175.7 175.7
184.5 (U10 176.4 176.4
194.5 B12 122.8 122.8
175.7 - 205.0 205.0
176.4 - 214.3 214.3
120.8 |016 210.1 210.1
122.8 - 156.5 156.5
214.3|J18 175.5 175.5
196.5 M18 141.3 141.3
150.9 - 146.8 146.8
4962 Basta kontrakt 14 4 D1097 Basta kontrakt 4 EK973 Basta kontrakt
v 82 34 O =-140 Ost vE73 5v S =450 vE4 6¢ S =1370
¢ K10873 Ingen ¢ K742 ¢ EKn8532
#532 & ¢ v aN #K2 & ¢ v & NT - % ¢ v & NT
410875 4 KKn43 N756 45 4« KKn8642 4ES53 N 109 118 8 4D10542 486 N 7 12109 11
vE1093 S75645 vD2 v Kn96 S 109 118 8 v 8762 S 7 12119 11
¢ EDKN962 ¢5 057798 +108 ¢ DKn93 034254 ¢ K1076 061232
#DKn109 V577938 1073 *E96 V342514 #976543 #EDKn V61242
4ED 4- 4Kn
v Kn7654 v K10854 v KD1095
+4 ¢ E65 ¢ D94
#EK876 #DKng854 #K1082
Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Kontr Ut Res Poéang
44DO-2 #A 500 3308 1.2|P11 P20 44DV-5 vA 1100 3286 3.4 66DN= 48 1540 329.7 23
44DO-2 #A 500 3308 1.2/|S13 44DV-5 &K 1100 3286 3.4 66DN= A 1540 329.7 23
300 3144 17.6(S16 44DV-5 #K 1100 3286 34 66DN= #A 1540 329.7 23
3y O-3 #A 300 3144 17.6|A18 44DV-5 &K 1100 3286 3.4 2¢DO -6 1400 3243 7.7
3NV-3 #A 300 3144 176| E2 44DV -4 800 3232 838 5¢ RDN+1#A 1400 3243 7.7
S3NO-3 #7 300 3144 176| D8 4¢vDS+1 8 690 321.0 11.0 6¢ N= #A 1370 317.7 143
44 O-3 #A 300 3144 17.6|M19 4¢yDN= ¢Q 590 3188 13.2 6¢ N = #A 1370 317.7 143
S3NO-3 #A 300 3144 176 Al 44DV-3 vA 500 311.2 20.8 6¢ N= 1370 317.7 143
BNO-3 #6 300 3144 176 R1 34DV-3 #K 500 311.2 2038 6¢ N= v8 1370 317.7 143
S3NO-3 #K 300 3144 176| 17 34DV-3 vA 500 311.2 20.8 5¢DN+1 #A 950 3123 19.7
S3NO-3 #6 300 3144 176 T9 34DV-3 #K 500 311.2 20.8 SNN+3 ¢7 690 306.8 25.2
3¢ V-3 v8 300 3144 17.6(S12 44DV-3 vA 500 3112 2038 SBNN+3 48 690 306.8 25.2
3¢ V-3 v8 300 3144 17.6|C13 44DV-3 vA 500 311.2 20.8 SNN+3 ¢6 690 306.8 25.2
3¢ V-3 v8 300 3144 176| G5 4v S+2 #K 480 3035 285 SBNS+3 44 690 306.8 25.2
3¢ O-3 #A 300 3144 176|Cl4 B3NS+2 49 460 3013 307 BNS+2 44 660 2926 394
44 O-2 &K 200 258.8 73.2| Kl 4v S +1 450 2915 405 3N N +2 660 292.6 39.4
3NO-2 200 258.8 732 T1 4v S+1 T 450 2915 405 660 292.6 39.4
3¢ V-2 v8 200 2588 73.2| L3 4vy N+1 #A 450 2915 405 BNS+2 44 660 2926 394
3NO-2 200 258.8 73.2| A5 4v S+1 T 450 2915 405 SNN+2 45 660 2926 394
B3NO-2 #6 200 2588 73.2| V5 4v S+1 T 450 2915 405 SNN+2 48 660 2926 39.4
34 O-2 #K 200 2588 73.2 (K1l 4v S+1 450 2915 405 SBNN+2 46 660 2926 39.4
3NO-2 200 258.8 73.2|V13 4v S+1 T 450 2915 405 BNS+2 44 660 2926 394
3y V-2 #2 200 2588 73.2(G23 4v S+1 T 450 2915 405 SNS+2 #9 660 2926 394
44DV-1 ¢v8 200 2588 73.2| O6 SNN+1 43 430 281.7 50.3 4v S+1 #9 650 281.7 50.3
B3NO-2 #K 200 2588 73.2| Bl 420 249.0 83.0 B3NS+l #6 630 2413 90.7
BNO-2 #6 200 2588 73.2| D1 4y S= ¢T 420 249.0 83.0 B3NS+l #3 630 2413 90.7
2NO-2 #A 200 2588 732 J1 4y S= 44 420 249.0 83.0 B3NS+l &7 630 2413 90.7
3¢ V-2 w2 200 2588 73.2| M3 4y S= ¢T 420 249.0 83.0 SBNS+1 42 630 2413 90.7
3NO-2 #A 200 2588 73.2| U3 4y N= ¢8 420 249.0 83.0 B3NS+l #3 630 2413 90.7
3¢ V-2 v8 200 258.8 73.2| M4 4y S= 42 420 249.0 83.0 BNS+1 #4 630 2413 907
3N O -2 200 258.8 73.2| G6 4y S= 46 420 249.0 83.0 B3NS+l &5 630 2413 90.7
34 O-2 #K 200 2588 73.2| 16 4y S= ¢T 420 249.0 83.0 B3NS+l #7 630 2413 90.7
3¢ V-2 v2 200 2588 732| G7 4y S= ¢T 420 249.0 83.0 SNS+1 44 630 2413 90.7
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Q10 Q12 24 O+1 &A -140 53.6 278.4| P7 P13 24 V-1 v3 50 61.2 270.8| G9 G3 6¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
Gll G3 34 O= «K -140 53.6 2784 | A8 Al9 24 V-1 vA 50 61.2 270.8| H9 H5 5v S-1 5 -100 48.1 283.9
Ji2 J9 34 O= ¢4 -140 53.6 2784| T8 T7 34 V-1 vA 50 61.2 270.8 | K9 K5 6¢ N-1 -100  48.1 283.9
L13 L31 34 O= #K -140 53.6 2784 | M9 M11 24 V-1 vA 50 61.2 270.8| T9 T5 6¢ N-1 v2 -100 48.1 283.9
P15 P6 34 O= K -140 53.6 2784 |L10 L29 24 V-1 vA 50 61.2 270.8 | L10 L22 5¢ N-1 v6 -100 48.1 283.9
Gl6 Gl 34 O= #A -140 53.6 278.4|L13 L31 24 V-1 v3 50 61.2 270.8 |IM10 M12 6¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
117 13 24 O+1 ¢4 -140 53.6 2784 |Al5 A6 24 V-1 2 50 61.2 270.8 (B11 B6 -100  48.1 283.9
118 110 34 V= v8 -140 53.6 278.4(G18 G14 24 V-1 v3 50 61.2 270.8 | 111 118 5v S-1 42 -100 48.1 283.9
018 010 34 O= #A -140 53.6 278.4|J20 J10 24 V-1 ¢4 50 61.2 270.8 | L12 L2 4v S-1 9 -100 48.1 283.9
L20 L28 24 O+1 #A -140 53.6 2784 | R4 R2 3¢ N-1 s A -50 33.9 298.1 (P13 P8 6¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
G21 G12 34 O= #A -140 53.6 2784 | S4 S8 4v S-1 +8 -50 33,9 298.1 | L15 L13 4v S-1 «5 -100 48.1 283.9
G22 G15 34 O= #A -140 53.6 2784 |H11 H6 3NS-1 +8 -50 33.9 298.1 (P15 P7 6¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
J19 J16 2NO+1 v4 -150 32.8 299.2 Q14 Q2 4v S-1 *T -50 33,9 298.1(S15 S1 6¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
11 19 3¢ V+1 v8 -170 29.6 302.4|P18 P4 3v S-1 a2 -50 33,9 298.1 (017 O4 4v S-1 44  -100 48.1 283.9
Q3 Q4 34 0+1 &K -170 29.6 3024 (L25 L7 3NN-1 +Q -50 33,9 298.1 (P17 P11 14 N-1 ¢7 -100 48.1 283.9
17 113 44 S-2 5 -200 24.1 307.9|B12 B3 -80 26.3 305.7 |[A18 A5 6v S-1 7 -100 48.1 283.9
All A20 3v S-2 #4 200 24.13079| S2 S5 4v S-2 +8 -100 19.7 312.3|G20 G12 6v S-1 5 -100 48.1 283.9
115 18 2v S-2 vK -200 2413079 D3 D7 5vDN-1 #4A -100 19.7 312.3(L20 L16 5¢ N-1 #A -100 48.1 283.9
T8 T7 3#S-3 vK -300 18.6 313.4|016 O12 3NS-2 ¢T -100 19.7 312.3|G24 G5 6v S-1 #4  -100 48.1 283.9
S13 S7 34S-3 ¢A -300 18.6 313.4|P17 P10 4v S-2 ¢T -100 19.7 312.3|L27 L23 4v S-1 «5 -100 48.1 283.9
J20 J10 2#DS-2 vK -500 154 316.6 (M18 M1 4v S-2 ¢T -100 19.7 312.3| Al Al4 6NS-2 a4 -200 7.7 324.3
P1 P3 3NO= #8 -600 12.1 319.9| Ul U10 24 V= vA -110 7.7 324.3| K1 K10 6¢DN-1 -200 7.7 324.3
A7 A13 3NO= v7 -600 1213199 T4 T2 24 O= +5 -110 7.7 3243 | U3 U4 44 N-2 «A  -200 7.7 324.3
D4 D6 44 V= v8 -620 553265 F6 F3 24 V= ¢4 -110 7.7 3243 | O5 012 6¢ N-2 A -200 7.7 3243
R4 R2 44 O= «A  -620 55 3265| B9 B5 -110 7.73243| T8 T7 64 N-2 «A  -200 7.7 324.3
U7 U2 44 V= v2 -620 5.5 326.5|L20 L28 24 V= vA -110 773243 U9 U5 66DN-1 &A -200 7.7 324.3
Al4 Al12 44 V= v8 -620 5.5 326.5(J21 J22 24 V= v7 -110 7.7 3243 [C11 C1 5¢ N-2 v8 -200 7.7 3243
T11 T6 3NO+1 &A -630 0.1 3319 U7 U2 24 V+1 &2 -140 0.1 331.9|G11 G4 6v S-2 &4 -200 7.7 324.3
- E6 184.5 - E6 184.5 - E6 184.5
- H10 1344 - H10 1344 - H10 1344
B4 - 149.5 B4 - 149.5 B4 - 149.5
04 - 166.4 04 - 166.4 15 - 134.1
- M17 206.2 - M17 206.2 - M16 193.0
- N3 172.6 - N3 172.6 - N3 172.6
U6 - 231.3 U6 - 231.3 U6 - 231.3
P8 - 114.3 P8 - 114.3 P9 - 185.0
- D5 102.0 - D5 102.0 - D5 102.0
K12 - 170.6 K12 - 170.6 - 018 178.8
- T3 143.7 - T3 143.7 | J12 - 168.8
J13 - 156.2 J13 - 156.2 K12 - 170.6
116 - 154.7 116 - 154.7 - T3 143.7
- V7 167.0 - V7 167.0 - V8 121.6
16 4 EK73 Basta kontrakt 17 4 K3 Basta kontrakt 18 4 E63 Basta kontrakt
Vast v D84 2NT N =120 Nord v ED84 44 N =420 Ost vD93 2NT O =-120
ov 410632 Ingen ¢ ED542 NS + D10
&D7 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #DKn1065 & ¢ v & NT
4 D1065 & Kn2 N588 88 # EKn 41082 N9 9 9 109 4 Kn10854 «9 N7 47765
v732 v 95 S588 88 vKnl0 v 76532 S99 9 109 vE765 v 102 S74775
¢+ K74 ¢ EDKn 0855565 4108763 ¢ Kn9 043311 ¢ 84 ¢EKKNn972 O 4 8 5 6 8
£964 #EKn10852 V 8 5 5 5 5 #K952 #DKn6 V43411 &E4 #9832 V4856 8
# 984 4 D97654 4 KD72
v EKKn106 v K9 v KKn84
4985 + K 4653
»K3 *E874 *K7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
J4 J5 24DO-1 vA 200 3265 55|K12 K4 64 S= 980 3319 01| L7 L26 3NS+1 ¢5 630 3319 0.1
B7 B11 . 200 32655 55| U7 Ul 44DS= &2 590 3297 23| L8 L4 4v S= #A 620 329.7 23
17 16 44 0O-2 vA 200 3265 55 H9 H6 3NN+3 T 490 3232 88|L25 L9 2#S+3 44 150 3275 45
016 O1 3#DO-1 vA 200 3265 55|Q11 Q7 3NS+3 3 490 3232 88| B5 B3 140 321.0 11.0
J20 J17 INO-2 vA 200 3265 55(117 15 3NN+3 ¢5 490 3232 88| L5 L6 3vS= ¢4 140 321.0 11.0
L27 L23 44 0-2 ¢8 200 3265 55(P18 P6 3NN+3 T 490 3232 88| S6 S10 2¢vS+1 &A 140 3210 11.0
Al Al4 2v S+1 #6 140 281.7 50.3|G22 G10 3NS+3 ¢6 490 3232 88|Cl2 C2 3v S= +8 140 321.0 11.0
H2 H10 2v S+1 ¢K 140 2817 50.3| G1 G17 44 S+2 &5 480 263.1 689 |A19 A10 2v S+1 8 140 321.0 11.0
12 110 3v S= 6 140 281.7 50.3| J1 J16 44 S+2 vJ 480 263.1 689|018 O12 2NS= «J 120 3144 176
J2 J26 3v S= 9 140 281.7 50.3| K1 K8 44 S+2 480 263.1 68.9| K1 K8 3#N-= 110 301.3 30.7
N2 N1 3v S= 9 140 2817 503| L1 L3 44 S+2 vJ 480 2631 689| D2 D1 2v S= +8 110 301.3 30.7
02 010 3v S= 6 140 281.7 503| D2 D1 44 S+2 vJ 480 263.1 689| R4 R3 2v S= «J 110 301.3 30.7
T2 T10 2¢v S+1 &6 140 2817 50.3| E2 E5 44 S+2 480 263.1 68.9| S4 S7 3&#N-= +K 110 301.3 30.7
C4 C5 2vS+1 &4 140 2817 503 F2 F1 44 S+2 ¢6 480 2631 689 C5 C6 3#N= ¢A 110 301.3 30.7
M4 M11 3v S= 4 140 281.7 50.3| H2 H10 44 S+2 3 480 263.1 68.9| J7 J19 3#S-= «J 110 301.3 30.7
Q4 Q5 3v S= 9 140 281.7 50.3| R2 R1 44 N+2 ¢J 480 263.1 68.9| K7 K11 3# N= 110 301.3 30.7
S4 S11 3v S= #4 140 2817 50.3| T2 T10 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|C1l3 C9 3# N= 9 110 301.3 30.7
05 012 3v S= 4 140 281.7 50.3| U2 U110 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|Q13 Q9 3#S-= +8 110 301.3 30.7
T5 T3 2¢S+1 &5 140 2817 50.3| F3 F5 44 S+2 #A 480 263.1 689 |Al8 A6 3# N-= ¢A 110 301.3 30.7
J6 J18 3v S= ¢4 140 281.7 50.3| C4 Cl4 44 N+2 v7 480 263.1 68.9|L30 L10 3# N-= ¢A 110 301.3 30.7
C7 C2 3vS= #4 140 2817 50.3| R4 R3 44 S+2 vJ 480 263.1 689| R2 R1 24DV-1 vQ 100 281.7 50.3
G7 G26 3v S= #4 140 2817 50.3| S4 S7 54 N+1 ¢K 480 263.1 68.9| N3 N5 24 V-2 «Q 100 281.7 50.3
Q7 Q2 3vS= #4 140 2817 503| L5 L6 44 S+2 vJ 480 263.1 689| Q8 Q3 2v V-2 «Q 100 281.7 50.3
U7 Ul 3v S= 4 140 281.7 50.3| M5 M12 44 N+2 v6 480 263.1 68.9| B9 B6 B 100 281.7 50.3
18 113 3v S= #4 140 281.7 50.3| S5 S12 44 S+2 ¢T 480 263.1 68.9|L11 L23 3¢DO-1 &K 100 281.7 50.3
B9 B6 140 281.7 50.3| G6 G3 44 N+2 ¢2 480 263.1 68.9|S13 S9 4¢ O-2 +¢6 100 281.7 50.3
J9 J7 2vS+1 45 140 2817 50.3| O6 Ol 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9(J23 J24 24 V-2 «Q 100 281.7 50.3
M10 M12 3v S= 9 140 281.7 50.3| H7 H11 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9| T7 T1l 3¢ O-1 v4 50 270.8 61.2
B12 B4 140 2817 50.3| L7 L26 44 S+2 vJ 480 263.1 689|117 |5 24 V-1 «5 50 270.8 61.2
P13 P8 2v S+1 #4 140 281.7 50.3| M7 M17 44 N+2 ¢J 480 263.1 68.9|L18 L19 3¢ O-1 &K 50 270.8 61.2
J14 J16 3v S= 9 140 281.7 50.3| P7 P11l 44 N+2 42 480 263.1 689| T5 T3 2¢ O= &K -90 265.3 66.7
L14 L31 2v S+1 #9 140 2817 50.3| M8 M19 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|Gl6 G8 2¢ O= &K -90 265.3 66.7
V14 V2 3v S= 5 140 281.7 50.3| O8 O7 44 N+2 ¢J 480 263.1 689| Tl T8 3#N-1 49 -100 234.8 97.2
M15 M14 2v S+1 &9 140 281.7 50.3| A9 Al3 44 S+2 vJ 480 2631 689| F2 Fl1 3#S-1 +8 -100 234.8 97.2
015 09 2vS+1 &9 140 2817 50.3| D9 D3 44 N+2 42 480 263.1 689| J2 J11 3v S-1 +8 -100 234.8 97.2
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G1l6 G22 3v S= #9 140 281.7 50.3| K9 K6 44 N+2 480 263.1 68.9| 14 114 2v S-1 +8 -100 234.8 97.2
Al8 A5 2vS+1 &6 140 2817 503| T9 T6 44 S+2 46 480 263.1 68.9| H5 H3 24 S-1 #A -100 234.8 97.2
G20 G12 3v S= 9 140 281.7 50.3|J10 J8 44 S+2 vJ 480 263.1 689| J5 J6 3 N-1 5 -100 234.8 97.2
M20 M8 2v S+1 &4 140 281.7 50.3|Q10 Q1 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9| M5 M12 2v S-1 +8 -100 234.8 97.2
J22 J23 3v S= 46 140 281.7 50.3|L11 L23 44 S+2 vJ 480 263.1 689| Q5 Q6 3# N-1 ¢+A -100 234.8 97.2
L24 132 3v S= 9 140 281.7 50.3|B12 B4 480 263.1 68.9| S5 S12 44 N-1 ¢+K -100 234.8 97.2
P17 P11 2NN= T 120 2424 89.6|J13 J4 44 N+2 42 480 263.1 689| 16 11 3vS-1 +8 -100 234.8 97.2
Bl B8 110 216.2 1158 |S13 S9 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9| V7 V11l 3& N-1 +K -100 234.8 97.2
P2 P4 2vS= 5 110 216.2 1158 |V13 V5 44 S+2 vJ 480 263.1 689| C8 C3 3#N-1 ¢A -100 234.8 97.2
U2 Ul0 2v S= 5 110 216.2 1158 |Al4 A2 44 N+2 ¢J 480 263.1 689| 18 17 2vS-1 +8 -100 234.8 97.2
M3 M21 2v S= 46 110 216.2 1158 |S14 S3 44 S+2 ¢T 480 263.1 68.9| M8 M19 2v S-1 #A -100 234.8 97.2
N3 N5 2v S= 9 110 216.2 1158|015 O10 44 S+2 vJ 480 263.1 689| T9 T6 4v N-1 ¢+K -100 234.8 97.2
S3 S6 2v S= 6 110 216.2 1158 |S15 S2 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|M10 M1l 4v S-1 +8 -100 234.8 97.2
E4 E3 2v S= 110 216.2 1158 |V15 V3 54 S+1 ¢J 480 263.1 68.9|Ql1 Q7 3#N-1 ¢+A -100 234.8 97.2
U4 U5 2v S= 9 110 216.2 1158 |M16 M1 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|Q12 Q2 3v S-1 v8 -100 2348 97.2
M5 M13 2v S= 9 110 216.2 1158 |A18 A6 44 N+2 ¢7 480 263.1 68.9|Al4 A2 3v S-1 #A -100 234.8 97.2
H7 H11 14 N+1 ¢5 110 216.2 115.8|A19 A10 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|S14 S3 4v S-1 +6 -100 234.8 97.2
G9 G3 2vS= #3 110 216.2 1158 |G19 G7 44 N+2 ¢J 480 263.1 689|V15 V3 2vS-1 +8 -100 234.8 97.2
M9 M22 2v S= v2 110 216.2 1158 |A20 Al 44 S+2 3 480 263.1 68.9|L21 L17 3& N-1 49 -100 234.8 97.2
S10 S12 2v S= 5 110 216.2 115.8|J22 J12 44 N+2 ¢J 480 263.1 68.9|G22 G10 3v S-1 +8 -100 234.8 97.2
K12 K4 2v S= 110 216.2 1158 |L22 L28 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|L22 L28 3& N-1 ¢+K -100 234.8 97.2
Al3 A8 2v S= 9 110 216.2 1158 |G24 G14 44 S+2 vJ 480 263.1 68.9|G24 G14 2NS-1 46 -100 234.8 97.2
114 13 14 N+1 ¢A 110 216.2 1158| 13 111 3NS+2 43 460 206.4 125.6 |G26 G13 3# N-1 ¢+A -100 234.8 97.2
Al6 A3 2v S= #4 110 216.2 1158 | S6 S10 3NN+2 v2 460 206.4 125.6| U2 Ul0 2¢ O+1 4Q -110 1944 137.6
116 11 2v S= 4 110 216.2 1158 | J2 J11 44 N+1 42 450 179.1 1529| E4 E3 3¢ O= -110 194.4 137.6
M17 M1 2v S= 5 110 216.2 1158| P3 P5 44 S+1 vJ 450 179.1 152.9| O4 O14 3¢ O= #K -110 194.4 137.6
P18 P5 2v S= #4 110 216.2 1158 | D4 D8 44 N+1 ¢J 450 179.1 152.9| V4 V14 3¢ O= oK -110 194.4 137.6
J19 J25 2v S= 46 110 216.2 1158 | E4 E3 44 S+1 450 179.1 152.9| U9 U6 3¢ O= #K -110 194.4 137.6
G24 G5 2v S= 6 110 216.2 1158| H5 H3 44 S+1 &2 450 179.1 1529|Q10 Q1 2¢ O+1 &A -110 1944 137.6
J28 J8 2v S= #4 110 216.2 1158| T5 T3 44 S+1 &5 450 179.1 152.9|S11 S1 3¢ O= 42 -110 194.4 137.6
Jl J10 34 0-1 vK 100 1856 146.4| F6 F4 44 S+1 T 450 179.1 1529 |M16 M1 3¢ O= K -110 194.4 137.6
S2 S14 34 0-1 vA 100 1856 146.4| G9 G21 44 N+1 3 450 179.1 1529|016 02 3¢ O= #K -110 194.4 137.6
K7 K11 3« O-1 100 185.6 1464 U9 U6 44 N+1 ¢6 450 179.1 1529|L20 L2 2¢ O+1 42 -110 1944 137.6
J21 J11 34 0-1 vJ 100 185.6 146.4 (M10 M11 44 N+1 7 450 179.1 152.9|J28 J9 3¢ O= K -110 194.4 137.6
J24 J3 3#0-1 vA 100 1856 146.4 Q12 Q2 44 S+1 vJ 450 179.11529| L1 L3 3¢ O+1 4K -130 170.4 161.6
K1 K8 3v S-1 -50 126.7 2053 (013 09 44 S+1 ¢6 450 179.1 1529| P3 P5 3¢ O+1 42 -130 170.4 161.6
P1 P14 3v S-1 45 -50 126.7 205.3 [Q13 Q9 44 S+1 vJ 450 179.1 1529| O6 O1 3¢+ O+1 &K -130 170.4 161.6
Tl T8 4v S-1 *9 -50 126.7 205.3 |[A16 A4 44 S+1 vJ 450 179.1 1529| V6 V12 3¢ O+1 &K -130 170.4 161.6
E2 E5 3vS-1 -50 126.7 205.3 |G16 G8 44 S+1 #2 450 179.1 152.9| A9 A13 2¢ O+2 4K -130 170.4 161.6
F2 Fl 4vS-1 *9 -50 126.7 205.3| 116 12 44 N+1 9 450 179.1 1529|113 19 3¢ O+1 &K -130 170.4 161.6
K2 K10 3v S-1 -50 126.7 205.3 (017 O5 44 N+1 #Q 450 179.1 1529 115 110 3¢ O+1 &7 -130 170.4 161.6
F3 F5 3vS-1 *9 -50 126.7 205.3 (018 O12 44 S+1 #2 450 179.1 1529 |Al7 A12 3¢+ O+1 4K -130 170.4 161.6
D4 D8 3v S-1 &4 -50 126.7 205.3J20 J25 44 S+1 &5 450 179.1 1529 |A20 Al 3¢+ O+1 &K -130 170.4 161.6
B5 B3 -50 126.7 205.3 (P20 P1 44 S+1 vJ 450 179.1 1529 |P20 P1 3¢ O+1 &K -130 170.4 161.6
D5 D7 3v N-1 *4 -50 126.7 205.3 | L27 L24 44 S+1 &5 450 179.1 152.9|J21 J18 3¢ O+1 &K -130 170.4 161.6
V5 V11 3v S-1 v2 -50 126.7 205.3(J28 J9 44 S+1 #2 450 179.1 1529| E2 E5 3v S-2 -200 119.1 212.9
G6 G17 4v S-1 &4 -50 126.7 205.3 [L31 L15 44 S+1 #2 450 179.1 1529 G2 G15 3% N-2 +K -200 119.1 2129
L6 L26 3v S-1 5 -50 126.7 2053 | Q4 Q14 3NN+1 #6 430 1453 186.7| H2 H10 3v S-2 +8 -200 119.1 212.9
P6 P10 3v S-1 *9 -50 126.7 205.3| V6 V12 3NN+1 v3 430 1453 186.7| N2 N1 4v S-2 +8 -200 119.1 212.9
V6 V10 3v S-1 *6 -50 126.7 205.3| 18 7 3NN+1 v2 430 1453 186.7| A3 A5 2v S-2 +8 -200 119.1 2129
L7 L3 3vS-1 *4 -50 126.7 2053 P8 P15 3NS+1 vJ 430 1453 186.7| F3 F5 3NS-2 «J -200 119.1 212.9
M7 M18 3v S-1 &4 -50 126.7 205.3 (C12 C2 3NN+1 #6 430 1453 186.7| 13 111 34 V+2 ¢3 -200 119.1 212.9
V7 V9 3v S-1 *9 -50 126.7 205.3 [H12 H4 3NS+1 #5 430 1453 186.7| C4 Cl4 3# N-2 ¢+A -200 119.1 2129
A9 A19 3v S-1 *4 -50 126.7 205.3 | 115 110 3NS+1 v3 430 1453 186.7| D4 D8 44 N-2 ¢A -200 119.1 212.9
H9 H6 4v S-1 *9 -50 126.7 205.3 [G25 G18 3NN+1 #Q 430 1453 186.7| M4 M22 4v N-2 ¢A -200 119.1 212.9
K9 K6 3v S-1 -50 126.7 205.3 | B1 B8 420 116.9 215.1 | Q4 Q14 4v S-2 #A -200 119.1 2129
Q9 Q12 3v S-1 5 -50 126.7 2053 | V1 V2 44 S= vT 420 1169 2151 F6 F4 3# N-2 ¢+K -200 119.1 212.9
U9 U6 3v N-1 &4 -50 126.7 205.3 | N2 N1 44 S= 5 420 1169 2151| G6 G3 INN-2 ¢A -200 119.1 212.9
Q10 Q6 3v S-1 #9 -50 126.7 205.3 | M4 M22 44 N = «Q 420 116.9 215.1| A7 All 3# N-2 49 -200 119.1 2129
Gll G4 3vS-1 *4 -50 126.7 205.3| B5 B3 420 116.9 215.1| B7 B1l -200 119.1 212.9
L11 L29 3v S-1 &4 -50 126.7 205.3| 16 11 44 S= vJ 420 116.9 215.1| U7 Ul 4v S-2 #A -200 119.1 212.9
Q11 Q1 3vS-1 #9 -50 126.7 205.3 | K7 K11 44 N= 420 116.9 215.1| V8 V10 2NN -2 +J -200 119.1 2129
Vi2 V4 3v S-1 *4 -50 126.7 205.3 | V7 V11 44 S= vJ 420 1169 2151 D9 D3 2v S-2 +8 -200 119.1 212.9
Cl13 C8 4v S-1 *4 -50 126.7 205.3 | A8 Al5 44 S= vJ 420 116.9 215.1| P9 P13 3v S-2 ¢4 -200 119.1 212.9
Q13 Q8 3v S-1 a5 -50 126.7 205.3 | 113 9 44 S= vJ 420 116.9 215.1 (C11 C7 34 S-2 +8 -200 119.1 2129
Cl4 C3 3vS-1 *4 -50 126.7 205.3 (M14 M13 44 S= vJ 420 1169 215.1(G12 G5 3#S-2 +8 -200 119.1 212.9
Gl1l4 G23 3v S-1 &4 -50 126.7 205.3 (P14 P2 44 S= #2 420 116.9 215.1 |H12 H4 4v S-2 +8 -200 119.1 212.9
014 O3 3v S-1 *6 -50 126.7 205.3 ([S16 S8 44 S= &2 420 116.9 215.1|V13 V5 3NN-2 ¢2 -200 119.1 2129
Al5 A7 3v S-1 5 -50 126.7 205.3 (L20 L2 44 S= vJ 420 116.9 215.1 (M14 M13 3# S -2 49 -200 119.1 212.9
P15 P7 4v S-1 &4 -50 126.7 205.3 [M20 M3 44 S= &5 420 116.9 2151 |P14 P2 4v N-2 ¢A -200 119.1 212.9
S15 S1 4v N-1 A -50 126.7 205.3 [L21 L17 44 S= 9 420 116.9 215.1|S15 S2 3v N-2 ¢+A -200 119.1 2129
Vi5 V1 3v S-1 *9 -50 126.7 205.3 [ J23 J24 44 S= vJ 420 1169 2151|116 12 2v S-2 +8 -200 119.1 212.9
P16 P3 24 N-1 & A -50 126.7 205.3 [L25 L9 44 N= #J 420 116.9 2151 |L16 L14 34 S-2 ¢4 -200 119.1 212.9
Al7 All 3v S-1 *6 -50 126.7 205.3( T1 T8 3NS= &2 400 88.5 243.5|P16 P4 3v S-2 +8 -200 119.1 2129
L17 L18 24 N-1 *A -50 126.7 205.3 | G2 G15 3NS= +3 400 88.5 2435(S16 S8 4v S-2 +8 -200 119.1 212.9
Gl8 G2 4v S-1 *9 -50 126.7 205.3 | K2 K10 3NS= 400 88.5 2435|017 O5 2v S-2 +8 -200 119.1 212.9
L19 L1 24 S-1 *A -50 126.7 205.3| N3 N5 3NS= &2 400 88.5 243.5|G19 G7 3v S-2 +8 -200 119.1 2129
M19 M2 3v S-1 46 -50 126.7 2053 J5 J6 3NS= #5 400 88.5 243.5(J20 J25 3v S-2 +8 -200 119.1 212.9
A20 Al12 3v S-1 &4 -50 126.7 205.3 | J7 J19 3NN= +Q 400 88.5 2435 (M21 M9 4v S-2 ¢4 -200 119.1 212.9
L20 L16 3v S-1 *4 -50 126.7 205.3 ([C10 C1 3NS= &5 400 88.5 243.5|L27 L24 3v S-2 +8 -200 119.1 2129
P20 P12 3v S-1 *4 -50 126.7 205.3 (C13 C9 3NS= #5 400 88.5 2435|L31 L15 34 S-2 «A -200 119.1 212.9
G21 G1 4vS-1 *9 -50 126.7 205.3 [G26 G13 2NS+4 vJ 240 78.7 253.3| D5 D7 2¢DV+l1 ¥3 -280 78.7 253.3
L21 L28 3v S-1 a5 -50 126.7 205.3| Q8 Q3 24 S+4 vJ 230 73.2 258.8| B1 B8 -300 50.3 281.7
L25 L8 3v S-1 *9 -50 126.7 205.3(J21 J18 24 S+4 +6 230 73.2 258.8 | G1 G17 4# S-3 +8 -300 50.3 281.7
A2 A4 14 0+1 v6 -90 64.5 267.5(G23 G4 34 S+3 3 230 73.2 258.8| J1 J16 4v S-3 +8 -300 50.3 281.7
H5 H3 24 O= vA -90 64.5267.5(J26 J3 24 S+4 ¢7 230 73.2 2588 | V1 V2 2NN-3 ¢+A -300 50.3 281.7
F6 F4 24 0= vA 90 64.52675(L12 L29 24 S+3 vJ 200 65.6 266.4 | T2 T10 2NN-3 ¢+A -300 50.3 281.7
L10 L22 14 O+1 ©vA -90 64.5 267.5 |Al7 Al2 24 S+3 vJ 200 65.6 266.4 | U4 U5 INN-3 ¢A -300 50.3 281.7
Cll Cl1l 2#0= vA -90 64.5 267.5(M21 M9 24 S+3 #2 200 65.6 266.4 | H7 H11 4v S-3 +8 -300 50.3 281.7
L12 L2 24 0= vA 90 6452675 V8 V10 2NS+2 +6 180 61.2 270.8 | P7 P11 3v S-3 +4 -300 50.3 281.7
J13 J27 24 O = vA -90 64.5 267.5|G11 G20 24 S+2 vJ 170 56.8 275.2 | A8 Al5 44 N-3 ¢A -300 50.3 281.7
115 19 2 0= a4 -90 64.5267.5|P16 P4 34 S+1 vJ 170 56.8 275.2| O8 O7 44 S-3 #A -300 50.3 281.7
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R1 R3 2¢ N-2 «Q -100 30.7 301.3 P17 P12 34 S+1 vJ 170 56.8 275.2( P8 P15 4v S-3 ¢8 -300 50.3 2817
D2 D1 4vS-2 #6 -100 30.7 301.3| A7 All 24 S+1 +8 140 50.3 281.7| G9 G21 2NN-3 A -300 50.3 281.7
V3 V13 4v S-2 &6 -100 30.7301.3| C8 C3 24 S+1 &5 140 50.3 281.7| K9 K6 2NN -3 -300 50.3 281.7
L4 L5 24 N-2 A -100 30.7 301.3|L16 L14 34 S= vJ 140 50.3 281.7 |C10 C1 3NS-3 «J -300 50.3 2817
S5 S9 4v S-2 #4 -100 30.7 301.3| A3 A5 3NS-1 *2 -50 27.43046(J10 J8 3NN-3 ¢7 -300 503 2817
A6 A10 4v S-2 «6 -100 30.7 301.3| 4 114 3NS-1 vJ -50 27.4 304.6 |B12 B4 -300 50.3 281.7
07 06 34 N-2 v9 -100 30.7301.3| U4 U5 44 S-1 &9 -50 27.4304.6(J13 J4 2NN-3 ¢A -300 50.3 2817
S7 S16 4v S-2 #4 -100 30.7 301.3| C5 C6 44 S-1 *2 -50 27.4 304.6 [013 09 2NS-3 +8 -300 50.3 2817
T7 T11l 4v S-2 «9 -100 30.7 301.3| D5 D7 44 S-1 vJ -50 27.4 304.6 |A16 A4 4v S-3 «A -300 50.3 281.7
08 013 4v S-2 9 -100 30.7 301.3| B7 Bl1 -50 27.4 304.6 (M18 M2 3v S-3 ¢8 -300 50.3 2817
C9 C12 4v S-2 9 -100 30.7 301.3| T7 T11l 3NS-1 &5 -50 27.4304.6(J22 J12 2NN-3 ¢A -300 50.3 2817
D9 D3 4v S-2 4 -100 30.7 301.3| L8 L4 44 S-1 *2 -50 274 304.6 |G25 G18 2NN-3 ¢A -300 50.3 281.7
T9 T6 4v S-2 9 -100 30.7 301.3| B9 B6 -50 27.4304.6(J26 J3 3NN-3 7 -300 50.3 2817
Cl10 C6 4v S-2 #4 -100 30.7 301.3| P9 P13 44 S-1 *2 -50 27.4 304.6 [ J27 J14 4v S-3 +8 -300 503 2817
G10 G25 4v S-2 «9 -100 30.7 301.3|C11 C7 3NN-1 v6 -50 274 3046(|L32 L13 2NN-3 #2 -300 50.3 281.7
111 118 4v S-2 45 -100 30.7 301.3|S11 S1 3NN-1 T -50 2743046 H9 H6 3NN-4 ¢K -400 18.6 3134
G13 G19 4v S-2 #6 -100 30.7 301.3|G12 G5 3NN-1 v3 -50 27.4 304.6 |G11 G20 3NN-4 49 -400 18.6 3134
S13 S8 4v S-2 6 -100 30.7 301.3|016 02 4v N-1  #Q -50 2743046 M20 M3 3NN-4 ¢A -400 18.6 3134
Q14 Q3 4v S-2 &4 -100 30.7 301.3|L18 L19 4+ S-1 vT -50 27.4 304.6 |G23 G4 3NN-4 ¢A -400 18.6 3134
G15 G8 34 N-2 #A -100 30.7 301.3(M18 M2 3NS-1 &5 -50 27.4 304.6 |[K12 K4 3¢DO= -470 121 319.9
117 14 4v S-2 «9 -100 30.7 301.3|J27 J14 44 N-1  £Q -50 27.4 304.6 (015 010 34DO= &K -470 12.1 319.9
017 04 4v S-2 &4 -100 30.7 301.3|L30 L10 4« S-1 &2 -50 27.4 304.6| K2 K10 3vDS-2 -500 5.5 326.5
L30 L9 4v S-2 #4 -100 30.7 301.3| O4 014 3NN-2 #Q -100 3.4 3286 | M7 M17 3vyDS-2 ¥5 -500 5.5 326.5
L15 L13 24 O0+1 <vA -110 45 3275| V4 V14 44 S-2 vJ -100 3.4 328.6 (P17 P12 3NN-5 «J -500 5.5 326.5
H12 H4 24 N-3 #A -150 23329.7( Q5 Q6 3NS-2 &2 -100 3.4 3286 (P18 P6 34DS-2 +8 -500 5.5 326.5
R4 R2 34 N-4 &A -200 0.1331.9(L32 L13 3NN-2 #J -100 3.4 3286 (L12 L29 44DS-3 +8 -800 0.1 331.9
- E6 184.5 - E6 184.5 - E6 184.5
- H8 193.6 - H8 193.6 - H8 193.6
- B10 166.7 - B10 166.7 - B10 166.7
15 - 134.1 03 - 169.0 03 - 169.0
K5 - 108.4 K5 - 108.4 K5 - 108.4
- M16 193.0 - M15 188.8 - M15 188.8
- N4 185.5 - N4 185.5 - N4 185.5
- U3 161.3 - U3 161.3 - U3 161.3
P9 - 185.0 - D6 176.6 - D6 176.6
- D6 176.6 - T4 129.9 - T4 129.9
- 018 178.8 - J17 204.2 - J17 204.2
Ji2 - 168.8 - V9 166.5 - V9 166.5
- T4 129.9| 118 - 187.4 118 - 187.4
- V8 121.6 - P10 167.6 - P10 167.6
19 & Kn32 Basta kontrakt 20 oE Basta kontrakt 21 « D65 Basta kontrakt
Syd v Kn8 54 O =-650 Vast vE9743 3NT N =600 Nord v E8542 5¢ O =-400
ov ¢ Kn8753 Alla ¢E72 NS ¢85
*K74 & ¢ v & NT #ED97 & ¢ v & NT #KKn10 & ¢ v & NT
4 86 «ED10754 N 3 6 4 2 2 «D854  aK2 N9 6999 « KKn10 «E93 N9 2653
v D96 vE73 S36422 v6 v D10852 S$969929 v 103 v KD97 $92653
¢EK106 ¢2 O 107 8 1110 ¢ KDKn5 ¢ 10863 046 434 ¢ KDKn9632 ¢ E1074 04 117 75
#ED105 4932 V 107 8 1010 #K854 4103 V46434 a2 £98 V4 117 7 5
4 K9 4 Kn109763 48742
v K10542 v KKn v Kn6
+ D94 ¢+ 94 ¢-
#Kn86 #Kn62 #ED76543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
T2 T1 3NV-3 ¢5 300 3275 45|J22 J19 14aRDS+2¢K 1520 3319 0.1|J13 J14 3«DS= T 670 3319 01
G6 G12 3« V-3 vJ 300 3275 45| G1 G23 34DS= K 730 329.7 23| L1 L13 3NO-4 «5 200 3210 11.0
Q6 Q7 3NV-3 ¢3 300 3275 45| S7 S11 3NN+1 3 630 3275 45| K2 K1 3NO-4 200 3210 110
H8 H1l 64 V-3 vJ 300 3275 45| Ul U4 44 S= v6 620 3155 165 R2 R1 3NO-4 &7 200 3210 110
L22 L18 64 O-3 &6 300 3275 45| N3 N5 44 S= v6 620 3155 165| D3 D2 3NO-4 «5 200 3210 11.0
P3 P14 44 O-2 ¢4 200 3123 19.7| P5 P16 44 S= v6 620 3155 165| 15 11 3NO-4 #3 200 3210 11.0
04 012 44 O-2 v4 200 3123 19.7| 111 115 44 S= v6 620 3155 165| C7 C8 3NO-4 #6 200 3210 11.0
B8 B1l . 200 3123 19.7|Cl2 C8 44 S= v6 620 3155 16.5| K8 K11 3NO-4 200 3210 110
V9 V11 44 O-2 v2 200 3123 19.7(H12 H5 44 S= ¢K 620 3155 16.5| V8 V14 3NO-4 &6 200 321.0 11.0
H12 H5 44 O-2 ¢4 200 3123 19.7|G13 G3 44 S= ¢K 620 3155 165|M22 M5 3NO-4 6 200 321.0 11.0
C13 C10 3NV-2 ¢5 200 3123 19.7|M17 M2 44 S= v2 620 3155 16.5|V10 V12 2NO-3 #5 150 310.1 21.9
M13 M12 44 O-2 v5 200 3123 19.7 G20 G18 44 S= ¢K 620 3155 16.5| A5 A7 3#S+1 ¢2 130 306.8 25.2
AlL7 Al 44 V-2 vJ 200 3123 19.7 (G26 G24 44 S= ¢K 620 3155 165|G26 G3 3#S+1 ¢K 130 306.8 25.2
L25 L10 3NV-2 ¢5 200 3123 19.7| H3 H10 3NN= &2 600 2948 37.2|S13 S11 34 S= ¢K 110 3035 285
Ul U4 44 V-1 vJ 100 259.9 72.1| C5 Cl14 3NN= ¢3 600 2948 37.2| T3 T10 4v O-2 A 100 299.2 32.8
V1l V4 44 O-1 ¢4 100 2599 721 C6 C7 3NN= v5 600 2948 37.2(J16 J27 4v V-2 «K 100 299.2 32.8
F2 F1 64 V-1 3 100 2599 721| F6 F4 3NN= ¢8 600 2948 37.2|M18 M3 34 O-2 vJ 100 299.2 32.8
K2 Kl 44 O-1 100 259.9 72.1| M7 M16 3NN = T 600 2948 37.2| A2 Al7 6¢ V-1 3 50 2839 481
J3 J12 44 V-1 ¢5 100 2599 721| T9 T7 3NN-= T 600 2948 37.2| E2 E4 5¢ O-1 50 2839 48.1
A5 Al16 3NV-1 ¢3 100 259.9 72.1|P13 P10 3NN= ¢3 600 2948 37.2| H6 H4 5¢ V-1 T 50 2839 481
Q5 Q14 4e V-1 &4 100 2599 72.1|A20 A2 3NN= v8 600 2948 372| 18 13 5¢O0-1 A 50 2839 481
B6 B4 . 100 2599 72.1|J24 J13 3NN= 3 600 2948 37.2| B9 B7 50 2839 48.1
C6 C7 44 0-1 v8 100 2599 721|( D6 D8 14DO-2 vA 500 2817 503|Cl0 C5 5¢ V-1 ¢5 50 2839 481
H6 H4 4a V-1 vJ 100 259.9 72.1|K12 K5 14DV-2 500 281.7 50.3 (P10 P15 6¢ V-1 vA 50 2839 481
K6 K4 4a V-1 100 2599 72.1|J28 J10 14DV-2 vA 500 2817 503|114 16 5¢ V-1 «T 50 2839 481
T6 T4 44 V-1 ¢8 100 2599 721| I7 12 3¢DV-1 «A 200 2773 547|116 14 54 0O-1 #A 50 2839 481
S7 S11 44 O-1 v2 100 2599 721|J16 J18 INN+3 3 180 2752 56.8 (P18 P8 5¢ V-1 ¢+8 50 2839 481
H9 H7 44 V-1 v8 100 2599 72.1| J3 J12 34 S+1 K 170 2686 63.4(L23 L19 5¢ V-1 «T 50 2839 481
19 I8 44 V-1 vJ 100 259.9 72.1| A4 A6 3vy N+l T 170 2686 63.4| M1 M14 4¢ V= ¢5 -130 264.2 67.8
K9 K7 44 V-1 100 2599 72.1| A5 Al6 34 S+1 v6 170 2686 63.4| F6 F5 3¢ V+1 &T -130 264.2 67.8
Q9 Q4 4e V-1 8 100 2599 721|S12 S2 34 S+l v6 170 268.6 63.4| T8 Tll 3¢ V+1 v2 -130 264.2 67.8
S9 S16 44 V-1 vJ 100 2599 72.1|V14 V6 24 S+2 v6 170 2686 63.4(J17 J19 4e V= ¢8 -130 264.2 67.8
U9 U7 44 0-1 v2 100 2599 721| M5M11 2NN+1 &T 150 256.6 75.4|J22 J25 3¢ O+1 vJ -130 264.2 67.8
G10 G16 44 V-1 vJ 100 2599 72.1| GY9 G11 2NN+1 3 150 256.6 754 (L22 L4 3¢ O+l &A -130 2642 67.8
Cll C2 4a V-1 &4 100 259.9 72.1| K9 K7 2NN+1 150 256.6 75.4|G24 G19 3¢ V+1 &T -130 264.2 67.8
111 115 44 O-1 v2 100 2599 721|G25G15 2NN+1 ¢3 150 256.6 754| Ql Q9 3¢ V+2 vA -150 216.2 115.8
L12 L24 44 V-1 42 100 2599 721|L25 L10 2NN+1 8 150 256.6 754| Ul U4 3¢ O+2 #&A -150 216.2 115.8
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A4 A6 44 O+1 &#J -650 3392981 K6 K4 44 S-2 -200 44.8 287.2|017 O7 5¢ V= +8 -400 95.1 236.9
P4 P6 44 V+1 3 -650 33.92981| L6 L7 4vN-2 +6 -200 44.8 287.2|A18 A8 5¢ O= A  -400 95.1 236.9
05 014 44 V+1 7 -650 33.9298.1| B8 Bll -200 44.8 287.2(018 02 5¢ O= #A  -400 95.1 236.9
D6 D8 44 V+1 3 650 3392981 L8 L26 4y N-2 3 -200 44.8 287.2|A19 Al2 5¢ O= A  -400 95.1 236.9
F6 F4 44 V+1 #4 -650 339298.1| M8 M18 4v N-2 ¢6 -200 44.8 287.2|A20 A3 5¢ O= A  -400 95.1 236.9
G7 G4 44 V+1l ¢5 -650 3392981| P8 P12 24 N-2 ¢6 -200 44.8 287.2|G20 G7 5¢ O= #A  -400 95.1 236.9
M7 M16 44 V+1 42 650 3392981 L9 L5 44 S-2 ¢Q -200 44.8 287.2|M20 M4 5¢ O= 44 400 95.1 236.9
O7 02 44 V+l ¢5 -650 3392981| 09 08 44 S-2 ¢K -200 44.8 287.2|P20 P3 5¢ V= K -400 95.1 236.9
V7 V13 44 O+1 v4 -650 3392981(J11 J9 3v N-2 ¢8 -200 44.8 287.2(G23 G16 5¢ V= T -400 95.1 236.9
A8 Al2 44 V+1 ¢5 -650 33.9 298.1(C13 C10 3NN-2 ¢3 -200 44.8 287.2|L24 L28 5¢ O= A  -400 95.1 236.9
K8 K11 44 V +1 -650 33.9298.1(J14 J5 4v N-2 ¢8 -200 448 287.2(J26 J5 5¢ V= 43 -400 95.1 236.9
P8 P12 44 V+1 5 -650 33.9 298.1|A15 A9 4vy N-2 &T -200 44.8 287.2|L27 L14 5¢ V= vA -400 95.1 236.9
T8 T1l 44 O+1 v2 -650 33.9 298.1(G17 G14 4v N-2 ¢6 -200 4482872 S1 S3 5¢ V+1 vA -420 19.7 3123
G9 G11 44 V+1 43 -650 33.9298.1|017 O6 4v N-2 ¢6 -200 44.8287.2| C2 C4 5¢ O+1 8 -420 19.7 312.3
L9 L5 44 V+l 42 -650 33.92981|M19 M3 4v N-2 ¢6 -200 448 287.2|Q13 Q11 5¢ O+1 v6 -420 19.7 312.3
B12 B5 -650 33.9 298.1(J21 J25 4vDN-1 &T -200 44.8 287.2(L18 L16 5¢ V+1 vA -420 19.7 312.3
Cl2 C8 44 V+1 &4 -650 33.9298.1|L22 L18 4v N-2 &T -200 44.8287.2(J24 J2 5¢ O+1 vA -420 19.7 3123
Q13 Q10 44 V+1 ¢3 -650 33.9298.1|L23 L28 4v N-2 &T -200 4482872 J4 J1 3NO+1 48 -430 11.0 3210
P17 P1 44 V+1 ¢3 650 3392981| V2 V3 4¢vN-3 &T -300 8.8 323.2| S5 S14 3NO+1 47 -430 11.0 3210
118 11 44 O+1 v2 -650 33.92981| P4 P6 4v N-3 &T -300 8.8 323.2|A10 A15 3NO+1 47 -430 11.0 321.0
G19 G5 44 V+1l ¢5 -650 3392981| U5 U6 4v N-3 ¢6 -300 8.8 323.2| S4 S15 3NV +2 v4  -460 6.6 325.4
J24 J13 44 V+1 #4 650 3392981| C9 C4 4vDN-2 «T -500 453275| T9 T7 4¢DV= #J -510 45 327.5
J28 J10 44 V+1 42 -650 339298.1| D5 D9 4vDN-3 ¢6 -800 2.3 329.7| U3 U10 5¢DO= vJ -550 2.3 329.7
Al5 A9 44 V+2 #4 -680 0.1 331.9(L19 L20 4vDN-4 ¢3 -1100 0.1 331.9( A9 Al 4vDN-4 ¢A -1100 0.1 331.9
- Bl 203.4 - Bl 203.4 - Bl 203.4
H2 - 183.7 H2 - 183.7 H2 - 183.7
- K10 193.2 - K10 193.2 - K10 193.2
14 - 166.9 14 - 166.9 E5 - 149.6
E5 - 149.6 E5 - 149. - M13 178.0
- M14 120.7 - M14 120.7 - N5 107.2
- N4 185.5 - N4 185.5 - U2 202.5
- U2 202.5 - U2 202.5 - D7 221.6
- D7 221.6 - D7 2216 - 115 121.0
- 015 170.7 - 015 170.7 - T5 193.2
- T5 193.2 - T5 193.2 |013 - 155.4
- V10 164.6 - V10 164.6 - J6 154.6
- P11 204.5 - P11 204.5 - V11 190.7
J27 - 144.0 J27 - 144.0 - P12 220.3
22 4 EKD108732 Basta kontrakt 23 496 Basta kontrakt 24 D10 Basta kontrakt
Ost v EKD4 5NT S =460 Syd v 10862 3v S =140 Vast vK1072 INTS =90
ov +3 Alla + ED85 Ingen + E87
®- & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #Kn1084 & ¢ v & NT
4 Kn65 494 N 116 111111 4Kn1032 4KD75 N59 957 » EK87 4952 N757 66
v 87 v Kn652 S 116 111111 vD4 v KKn9 S59957 v3 v EKn964 S76767
¢+ DKn9652 ¢ E104 026111 + Kn96 ¢32 O7 4476 +D10532 ¢ 96 O5 756 6
*K6 #9842 V26111 #E863 «D974 V7447°€6 2976 #E53 V57566
.- ~E84 4 Kn643
v 1093 vE753 v D85
+ K87 + K1074 ¢ KKn4
#EDKn10753 #Kn5 #KD2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
Bl B11 1010 3254 6.6|J13 J3 2vDN= &K 670 3319 01| G6 G20 2vDO-3 &K 500 3319 0.1
QL Q9 64 N+1 v6 1010 3254 66| G1 G3 34 V-2 ¢A 200 329.7 23| M3 M17 2¢vDN= 42 470 329.7 23
E2 E4 64 N+1 1010 3254 6.6( Bl Bl1 140 250.0 82.0| S8 S3 3NN= v9 400 3265 55
G2 G14 64 N+1 #2 1010 3254 66| Q1 Q4 3v N= ¢3 140 250.0 82.0| V9 V15 3NN= v4 400 3265 55
J3 J18 64 N+1 49 1010 3254 6.6| C2 C10 3v N= 4K 140 250.0 82.0|G17 G23 INDN= 42 180 3221 99
D7 D9 64 N+1 #4 1010 3254 6.6| D2 D5 3v S= 4J 140 250.0 82.0|J17 J27 INN+3 v6 180 3221 9.9
Q10 Q5 64 N+1 ¢A 1010 3254 6.6 E2 E4 2v N+1 140 2500 82.0| V1 V8 INS+2 &7 150 2948 37.2
R2 R1 6NN= ¢A 990 3134 186| M2 M15 3v S= 4J 140 250.0 82.0| D2 D5 INN+2 v6 150 2948 37.2
S13 S11 6NN= ¢A 990 3134 186| U2 U5 2vS+1 43 140 250.0 82.0| E2 E4 2v O-3 150 2948 37.2
Al8 A8 6NS-= ¢6 990 3134 186| C3 C5 2¢v N+1 &K 140 250.0 82.0| N4 N1 INN+2 49 150 2948 37.2
Al9 A12 BNS= ¢A 990 3134 186| F3 F2 2¢v N+1 &K 140 250.0 82.0| I5 116 2v O-3 &2 150 2948 37.2
Cl C9 64 N= ¢A 980 217.3114.7| L3 L29 2¢v N+1 ¢3 140 250.0 82.0| F6 F5 INN+2 v4 150 294.8 37.2
M1 M14 64 N= ¢A 980 217.31147| N3 N2 2vS+1 4J 140 250.0 82.0| O6 0O2 INN+2 &5 150 2948 37.2
D2 D5 64 N= ¢A 980 217.31147| V3 V6 2v S+1 #A 140 250.0 82.0| P6 P8 INN+2 v6 150 2948 37.2
M2 M16 64 N = &4 980 217.3 114. B4 B10 140 250.0 82.0| U6 U7 1a V-3 #J 150 2948 37.2
P2 P17 64 N= v5 980 2173 1147| D4 D3 2v N+1 4K 140 2500 820(| H7 H5 INN+2 v6 150 2948 37.2
U2 U5 64 N= ¢A 980 217.31147| F4 Fl1 3vS= #A 140 250.0 82.0| L8 L9 INN+2 v4 150 2948 37.2
V2 V5 64 N= ¢A 980 217.3114.7| J4 J19 2vS+1 &J 140 250.0 82.0|Al0 A2 INS+2 &K 150 294.8 37.2
E3 E6 64 N= 980 217.3 114.7| K4 K10 3v S= 140 250.0 82.0|G10 G8 INN+2 v4 150 2948 37.2
F3 F2 64 N= ¢A 980 217.3 1147| N4 N1 2v N+1 &7 140 250.0 82.0|Cl1 C6 INN+2 v4 150 2948 37.2
L3 L5 64 N= ¢A 980 217.3114.7| U4 U10 2v S+1 42 140 250.0 82.0|Al2 A13 INN+2 &5 150 294.8 37.2
V3 V4 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| A5 Al4 2v N+1 &K 140 250.0 82.0|C13 C12 2v O-3 &K 150 2948 37.2
B4 B10 980 217.3 114.7| G5 G26 3v S= 4K 140 250.0 82.0|G13 G24 24 V-3 v2 150 2948 37.2
D4 D3 64 N= 49 980 217.3 114.7| B6 B12 140 250.0 82.0 |Al15 A1l INS+2 A 150 2948 37.2
F4 F1 64 N= ¢A 980 217.31147| D6 D1 2v N+1 &K 140 250.0 82.0|Al7 A3 INS+2 ¢3 150 2948 37.2
H4 H10 64 N= ¢A 980 2173 1147| F6 F5 2vS+1 &J 140 250.0 82.0| 118 I3 INN+2 v4 150 2948 37.2
J4 J1 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| G6 G20 3v S= J 140 250.0 82.0|G19 G4 2NN+1 v6 150 294.8 37.2
R4 R3 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| K6 K12 3v N= 140 250.0 82.0|L24 L20 INS+2 3 150 2948 37.2
S4 S15 64 N= ¢A 980 217.31147| U6 U7 2v N+1 3 140 250.0 82.0|L27 L15 INS+2 &7 150 2948 37.2
U4 U0 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| A7 Al6 3v S= #K 140 250.0 82.0|L12 L25 2¢v N+1 ¢9 140 268.6 63.4
A5 A7 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| B7 B5 140 250.0 82.0| Bl B1l1 120 238.0 94.0
O5 Ol 64 N= ¢A 980 217.3114.7| D7 D9 3v S= 4J 140 250.0 82.0| G1 G3 INN+1 ¢6 120 238.0 94.0
P5 P7 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| M7 M14 3v N= 47 140 250.0 82.0| E3 E6 INS+1 120 238.0 94.0
S5 S14 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| P7 P16 2v N+1 45 140 250.0 82.0| N3 N2 INS+1 ¢2 120 238.0 94.0
B6 B12 980 217.3 1147 T7 T5 3v N= «4 140 250.0 82.0| A5 A14 INN+1 vJ 120 238.0 94.0
D6 D1 64 N= 49 980 217.31147| J8 J9 2v N+1 ¢2 140 250.0 82.0| B6 B12 120 238.0 94.0
F6 F5 64 N= ¢A 980 217.31147| L8 L9 2¢» N+1 3 140 250.0 82.0| K6 K12 1NN +1 120 238.0 94.0
G6 G4 64 N= ¢A 980 217.3 114.7| M8 M16 2v S+1 4J 140 250.0 82.0| G7 G12 2NN = v6 120 238.0 94.0
S6 S9 64 N= ¢A 980 217.31147| Q8 Q9 2v N+1 ¢3 140 250.0 82.0| K7 K5 INS+1 120 238.0 94.0
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¢A 980 2173 1147| 19 14 3v
¢A 980 217.3 114.7| M9 M18 3v
980 217.3 114.7| P9 P18 3v

oK 140 250.0 820| 19 14 INN+1 9 120 238.0 94.0
43 140 250.0 82.0| K9 K8 1INS+1 120 238.0 94.0
#4 140 250.0 820| T9 T8 INN+1 ¥4 120 238.0 94.0

H7 H5 64 ¢A 980 2173 114.7| S9 S1 2v 1 &K 140 2500 82.0(L11 L7 INN+1 &5 120 238.0 94.0
J7 J8 6e 49 080 217.3 114.7 |A10 A2 2v 1 «Q 140 250.0 82.0|V11l V13 INN+1 3 120 238.0 94.0
K7 K5 6e 980 217.3 114.7 |G10 G8 2v 1 9 140 250.0 82.0|012 O13 2NS= +2 120 238.0 94.0
M7 M15 64 ¢A 980 217.3 114.7 |M10 M20 3v oK 140 250.0 82.0|P12 P13 INN+1 v6 120 238.0 94.0
S7 S2 64 ¢+A 980 217.3 114.7 |P10 P2 2v 1 #J 140 250.0 82.0(J13 J3 2NS= +2 120 238.0 94.0

¢A 980 217.3 114.7|Q11 Q6 3v
8 980 217.3 114.7 |S11 S16 3v
¢+A 980 217.3 114.7 |A12 Al3 3v
v8 980 217.3 114.7 (J12 J28 2v
980 217.3 114.7 |P12 P13 2v
¢+A 980 217.3 114.7 |G14 G16 2v
¢A 980 2173 114.7| 114 17 2v
¢A 980 217.3 114.7|014 O7 2v
4 980 217.3 1147|015 O1 3v

3 140 250.0 82.0|L13 L28 INN+1 v6 120 238.0 94.0
42 140 250.0 82.0|Q13 Q12 INN+1 49 120 238.0 94.0
oK 140 250.0 82.0|C14 C7 INN+1 6 120 238.0 94.0
) 140 250.0 82.0|G1l4 G16 INN+1 ¥4 120 238.0 94.0
oK 140 250.0 82.0|J16 J7 INN+1 9 120 238.0 94.0
140 250.0 82.0(A20 A4 INS+1 &7 120 238.0 94.0
4K 140 250.0 82.0|P20 P4 INN+1 6 120 238.0 94.0
oK 140 250.0 82.0|G21 G2 INN+1 v6 120 238.0 94.0
oK 140 250.0 82.0|J26 J6 INN+1 ¢4 120 238.0 94.0

RPRRRP
[
A

A10 Al5 6Ge ¢A 980 217.3 114.7 |P15 P11 2v 1 42 140 250.0 82.0(L26 L10 INN+1 43 120 238.0 94.0
Cl10 C5 6e ¢A 980 217.3 114.7|S15 S5 3v 4Q 140 250.0 820| Q3 Q5 1la S+1 ¢33 110 204.2 127.8
110 19 6Ge ¢A 980 217.3 114.7|J16 J7 2v 1 &K 140 250.0 820| 16 12 2¢ N= 42 110 204.2 127.8
P10 P15 64 ¢A 980 217.3 114.7 |Al7 A3 2v 1 46 140 2500 820 J8 J9 3« N-= +9 110 204.2 127.8
V10 V12 64 ¢A 980 217.3 114.7 | J17 J27 3v ) 140 250.0 82.0|S15 S5 2v N= 45 110 204.2 127.8
All Al3 6e ¢A 980 217.3 114.7| 118 13 2v 1 #A 140 250.0 820 Cl1 C4 3#0-2 4 100 183.5 148.5
L11 L25 6e ¢A 980 217.3 114.7|J18 J20 2v 1 &K 140 2500 82.0( Q2 Q10 2v V-2 ¢7 100 183.5 1485
P11 P13 64 ¢A 980 217.3 114.7 |A19 Al 2v 1 3 140 2500 820 R2 R1 24 V-2 «J 100 183.5 1485
Cl2 C3 6e ¢+A 980 217.3 114.7 |G19 G4 3v oK 140 250.0 82.0| C3 C5 -2 «Q 100 183.5 148.5

nmimpgpnnonmmwmopintopnnneh++++++n0nnt+0+n+++0++nn+10+++++10010+10++4+111

¢+A 980 217.3 114.7 | J10 J22 2v
¢A 980 217.3 114.7 |V11 V13 2
¢A 980 217.3 114.7 | L13 L28 2v
¢+A 980 217.3 114.7|C14 C7 2v
750 1245 207.5|A15 All 2v
510 112.5 219.5|G17 G23 2v¥
H3 H2 44 N+3 &9 510 1125 2195|017 08 2v

J 110 138.7 193.3| Q1 Q4 24
110 138.7 193.3| T3 T2 3¢
+3 110 138.7 193.3| P5 P14 2¢
+3 110 138.7 193.3| B7 B5

«J 110 138.7 193.3| D7 D9 2v
110 138.7 193.3 | A9 Al8 2v
oK 110 138.7 193.3| P9 P18 2v

*J 50 122.3 209.7
«8 50 122.3 209.7
«Q 50 122.3 209.7

50 122.3 209.7
«Q 50 122.3 209.7
«K 50 122.3 209.7
+4 50 122.3 209.7
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36 V
J12 J10 64 49 980 217.3 114.7|P20 P4 2v S+1 #A 140 250.0 82.0| J4 J19 2v O-2 &K 100 1835 1485
M12 M11 64 A 980 217.3 114.7|G21 G2 3v aJ 140 2500 82.0| T4 T10 2v V-2 7 100 1835 1485
A 980 217.3114.7|L21 L22 2y N+1 47 140 250.0 820| D6 D1 24 O-2 44 100 1835 1485
Q12 Q3 64 980 217.3 114.7 |M21 M5 3v a2 140 2500 82.0| H6 HI2 2v -2 &K 100 1835 1485
Q13 Q11 64 *A 980 217.3 114.7|J23 J25 3v aK 140 2500 82.0| T7 T5 3¢ V-2 4Q 100 1835 1485
Ald A4 6a A 980 217.3 114.7|L24 L20 3v aK 140 2500 82.0| S9 S1 2vO-2 a4 100 183.5 1485
Cl4 C6 64 A 980 217.3114.7|J26 J6 2v S+1 #A 140 250.0 82.0(J10 J22 2v O-2 K 100 1835 1485
114 16 64 a4 980 2173 114.7|L26 L10 2v N+1 4K 140 250.0 82.0| 114 |7 1aDV-1 4Q 100 1835 1485
P14 P4 6a A 980 2173 114.7|L30 L1 2v N+1 &K 140 250.0 82.0|L21 L22 2¢ V-2 &4 100 1835 1485
Ql4 Q6 64 A 980 217.3 114.7|L27 L15 1+ S+3 48 130 1704 1616 |M21 M5 2v O-2 &K 100 1835 1485
Al6 A6 6a A 980 2173 114.7| L2 L14 INN+1 &4 120 166.0 166.0|J23 J25 24 V-2 #J 100 1835 1485
016 04 64 A 980 2173114.7| J5 J2 INN+l 5 120 166.0 166.0| C2 C10 INN= w4 90 1529 179.1
S16 S10 6a A 980 217.3 114.7| 111 110 2N ) 120 1660 166.0| L2 L14 INN= v4 90 152.9 179.1
G17 G21 64 A 980 2173 114.7| R2 R1 2v +3 110 1387 193.3| M2 M15 INN= 9 90 152.9 179.1
J17 J19 6a ¢A 980 217.3114.7| T3 T2 2v 4Q 110 1387 1933| S2 S4 INN= 5 90 152.9 179.1
017 O7 64 ¢A 980 217.3 114.7| O5 016 2v oK 110 1387 1933| L3 129 INS= 2 90 152.9 179.1
P18 P8 64 A 980 2173 114.7| 06 02 3+ vQ 110 1387 193.3| H4 HI0 INS= 2 90 152.9 179.1
A20 A3 6a A 980 217.3 114.7| P6 P8 2v a7 110 1387 193.3| M9 MI18 INN= v4 90 152.9 179.1
G20 G7 64 A 980 217.3 114.7| S6 S14 2v 42 110 1387 193.3|J12 J28 INN= 9 90 152.9 179.1
M20 M4 6a A 980 217.3 114.7| H7 H5 2v aJ 110 1387 193.3|(M13 M1 INN= 9 90 152.9 179.1
P20 P3 64 A 980 2173 114.7| K7 K5 3 110 1387 193.3|G18 G22 INN= &5 90 152.9 179.1
J22 J25 64 ¢A 980 217.3 114.7| S7 S10 2v +3 110 1387 1933|018 O3 INS= 4A 90 152.9 179.1
M22 M5 6a A 980 2173 114.7| V7 V2 2v a6 110 1387 193.3|L23 L5 INS= ¢4 90 152.9 179.1
G23 G16 64 A 980 217.3 114.7| S8 S3 2v aJ 110 1387 193.3|L30 L1 INN= #3 90 152.9 179.1
J23 J20 64 A 980 2173 114.7| B9 B8 110 1387 193.3| U2 U5 1v N= 49 80 1365 1955
G24 G19 64 A 980 217.3 114.7| H9 H8 2v aK 110 1387 193.3|J18 J20 1vy N= 42 80 1365 1955

Vv

v

v

Vv

o)

o)
Q7 Q8 44 N+3 #9 510 1125 2195|L18 L31 2v 46 110 1387 193.3|P10 P2 2y O-1 &K 50 122.3 209.7
A9 Al 44 N+3 49 510 1125219.5[L19 L17 3 46 110 1387 193.3 [M11 M22 1a V-1 #J 50 122.3 209.7
L10 L6 44 N+3 92 510 11252195| K1 Ki1 24 V-1 100 1027 2293|115 11 2y O-1 42 50 122.3 209.7
G12 G1 44 N+3 ¥2 510 11252195| Q3 Q5 24 O-1 #J 100 102.7 229.3|M19 M4 2v O-1 43 50 1223 209.7
J13 J14 44 N+3 ¢T 510 11252195 V4 V5 INV-1 A 100 102.7 229.3| J1 Jil Pass 101.6 230.4
J16 J27 44 N+3 49 510 11252195| C8 C9 24 O-1 45 100 102.7 229.3| T1 Til Pass 101.6 230.4
L17 L31 44 N+3 ¢4 510 11252195| A9 A18 24 O-1 #J 100 102.7 229.3| D4 D3 Pass 101.6 230.4
23 L19 44 N+3 ¥5 510 11252195111 L7 34 V-1 A 100 102.7 229.3| M7 M14 Pass 101.6 230.4
L1 L13 44 N+2 ¢A 480  79.8 252.2|G13 G24 24 O-1 #J 100 102.7 229.3| C8 C9 Pass 101.6 230.4
S1 S3 44 N+2 44 480  79.8 2522 |M13 M1 34 V-1 v6 100 102.7 229.3|S11 S16 Pass 101.6 230.4
Ul U3 54 N+1 #A 480  79.8 252.2(S13 S12 24 V-1 v6 100 102.7 229.3|014 O7 Pass 101.6 230.4
N3 N2 54 N+1 #A 480  79.8 252.2|G18 G22 34 V-1 A 100 102.7 229.3|P17 P3 Pass 101.6 230.4
T3 T2 44 N+2 ¢A 480 79.8 2522|018 O3 34 O-1 vA 100 1027 229.3| K1 K11 2v N-1 50 72.1 259.9

K4 K10 44 N +2 480 79.8 252.2| T1 T11 1IN
I5 11 44 N+2 ¢A 480 79.8 252.2 | H4 H10 2¢

6 90 78.7 253.3| F3 F2 1INN-1 +9 -50 72.1 259.9
a2 90 78.7 253.3| H3 H2 1v N-1 +9 -50 72.1 259.9

VOOV NOLIIOKOOKOLNNZZNZZZNZ VNZZVNZNZZZVZZNZZNZZVZVNZZZONZZZNZZZZZNZN2ZNZNZ2Z2Z2Z02

K6 K12 44 N +2 480 79.8 2522 | L4 L6 2¢ S= 3 90 78.7 2533 | L4 L6 INN-1 v6 -50  72.1 259.9
L7 L8 54 N+1 ¢A 480 79.8 252.2| I5 116 2¢ S= 43 90 78.7 253.3 | U4 Ul0 2NS-1 +3 -50 72.1 259.9
T7 T5 54 N+1 A 480 79.8 252.2 | P5 P14 2¢ S= +6 90 78.7 253.3| O5 016 2NS-1 +3 -50 72.1 259.9
M9 M19 44 N+2 ¢A 480 79.8 252.2| A6 A8 2¢ S= 3 90 78.7 253.3 | S6 S14 2NN-1 v6 -50  72.1 259.9
J11 J28 44 N+2 v5 480 79.8 252.2| 16 12 2¢ S= aJ 90 78.7 253.3 | A7 Al6 2# N-1 6 -50  72.1 259.9
C13 C11 44 N+2 ¢A 480 79.8 2522 T9 T8 INS= a2 90 78.7 253.3 | P7 P16 2v N-1 A -50 72.1 259.9
P16 P6 44 N+2 ¢A 480 79.8 252.2 V10 V14 2¢ S= vQ 90 78.7 2563.3 | S7 S10 1v N-1 +9 -50 72.1 259.9
L18 L16 44 N+2 ¢A 480 79.8 252.2 |C11 C6 2¢ S= 6 90 78.7 253.3| V7 V2 3NN-1 v9 -50  72.1 259.9
M18 M3 54 N+1 A 480 79.8 252.2 (M11 M22 2¢ S= +6 90 78.7 253.3| M8 M16 3v S-1 *2 -50 72.1 259.9
018 02 44 N+2 A 480 79.8 252.2 | G7 G12 Pass 65.6 266.4| O9 O4 INN-1 v6 -50 72.1 259.9
L20 L21 44 N+2 ¢A 480 79.8 2522 |M19 M4 14 O= &J -80 63.4 268.6 |[G15 G11 2# S-1 &K -50  72.1 259.9
J24 J2 44 N+2 ¢A 480 79.8 252.2( J1 J11 INO-= *4 -90 61.2 270.8 (015 O1 2NN-1 +9 -50 72.1 259.9
L24 L28 44 N+2 ¢A 480 79.8 265622 C1 C4 3v N-1 K -100 47.0 285.0|L16 L32 2v N-1 &A -50 72.1 259.9
M10 M21 4NN+1 ¢4 460 56.8 275.2| V1 V8 4v N-1 47 -100 47.0 285.0|017 0O8 INN-1 3 -50  72.1 259.9
Q2 Q4 54 N= &2 450 50.3 281.7 | Q2 Q10 3¢ S-1 42 -100 47.0 285.0|L19 L17 1v N-1 A -50 72.1 259.9
T4 T10 54 N= v6 450 50.3 281.7 | E3 E6 3v N-1 -100 47.0 285.0|J24 J21 2NN-1 v4 -50 72.1 259.9
G5 G13 4v N+1 ¢A 450 50.3 281.7 | M3 M17 3v S-1 4J -100 47.02850| Ul U3 1la V= v2 -80 47.0 285.0
G8 G18 44 N+1 vJ 450 50.3 281.7 | H6 H12 3¢ N-1 oK -100 47.0 2850| J5 J2 1a V= *J -80 47.0 285.0
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L27 L14 54 N= ¢A 450 50.3 281.7 | K9 K8 3v N-1 -100 47.0 285.0| B9 B8 -80 47.0 285.0
L15 L32 34 N+4 ¢4 260 43.8 288.2|012 013 2v N-1 3 -100 47.02850| 117 18 1la V= 7 -80 47.0 285.0
V8 V14 34 N+3 ¢A 230 40.5 2915 [C13 C12 44 S-1 ) -100 47.02850| R4 R3 INO= Ly -90 36.1 295.9
014 06 2v N+4 &2 230 40.5 291.5 Q13 Q12 3¢ S-1 #3 -100 47.0 285.0| A6 A8 2¢ V= 2 Q -90 36.1 295.9
C2 C4 3« N+2 95 200 37.2 2948|115 11 3v S-1 42 -100 47.0 285.0 |M10 M20 2¢ V = *Q -90 36.1 295.9
K1 K11 7NN-1 -50 19.7 3123 |L16 L32 4v S-1 #A -100 47.0 285.0|V10 V14 2¢ V= aT -90 36.1 295.9
Tl T11 64 N-1 *9 -50 19.7 3123 | Ul U3 24 V= 2 -110 20.8 311.2| 111 110 2¢ V= 2 Q -90 36.1 295.9
A2 Al7 64 N-1 *A -50 19.7 3123 S2 S4 24 O= «J -110 20.8 311.2|L18 L31 2¢ V= *Q -90 36.1 295.9
N4 N1 64 N-1 9 -50 19.7 3123 | H3 H2 24 V= v8 -110 20.8 311.2| B4 B10 -100  21.9 310.1
H6 H12 74 N-1 *A -50 19.7 3123 R4 R3 24 O= vA -110 2083112 F4 F1 3NS-2 4K -100 21.9 310.1
C7 C8 64 N-1 v5 -50 19.7 3123 T4 T10 24 O = «J -110 20.8 311.2| K4 K10 2NN-2 -100 21.9 310.1
18 13 7NN-1 *A -50 19.7 3123 | G9 G25 14 V+1 v3 -110 20.8 311.2| Q8 Q9 1v N-2 +9 -100 21.9 310.1
B9 B8 -50 19.7 3123 09 04 24 V= 2 -110 20.8 311.2| H9 H8 1v N-2 +9 -100 21.9 310.1
J9 J21 6#S-1 *+Q -50 19.7 3123 V9 V15 14 V+1 v2 -110 20.8 311.2 |P15 P11 2NN-2 +9 -100 21.9 310.1
G10 G15 64 N-1 *A -50 19.7 3123 |L12 L25 24 V= ¢A -110 20.8 311.2|A19 Al 2v N-2 +9 -100 21.9 310.1
010 09 64 N-1 *A -50 19.7 312.3 (G15 G11 24 V= ¢A -110 20.8 311.2|Q14 Q7 2NV = v2 -120 13.2 318.8
V15 V7 64 N-1 v2 -50 19.7 3123 117 I8 24 V= ¢+A -110 20.8 311.2| V3 V6 1INN-3 +6 -150 5.5 326.5
116 14 64 N-1 *A -50 19.7 3123 [A20 A4 24 V= ¢A -110 20.8311.2| V4 V5 1v N-3 +9 -150 5.5 326.5
117 17 74 N-1 *A -50 19.7 3123 |L23 L5 24 V+1 T -140 6.6 3254 | G5 G26 2v N-3 +9 -150 5.5 326.5
L22 L4 74 N-1 *A -50 19.7 312.3 [Q14 Q7 3NS-2 3 -200 2.3 329.7| G9 G25 2NN -3 +3 -150 5.5 326.5
118 12 7aDN-1 ¢A -100 2.3 329.7|P17 P3 2NS-2 2 -200 2.3 329.7|Q11 Q6 2v N-3 +9 -150 5.5 326.5
G22 G9 6v N-4 ¢A -200 0.1 331.9|J24 J21 3v S-2 «J -200 2.3 329.7|S13 S12 3¢ S-3 oK -150 5.5 326.5
- H11 151.0 - H11 151.0| B3 - 210.5
B3 - 210.5 B3 - 210.5 - K2 120.4
- K2 120.4 - K2 120.4| E5 - 149.6
E5 - 149.6 E5 - 149.6 - M12 133.9
- M13 178.0 - M12 133.9 - N5 107.2
- N5 107.2 - N5 107.2| T6 - 175.7
T6 - 175.7 T6 - 175.7 U9 - 154.9
U9 - 154.9 U9 - 154.9 - D8 159.5
- D8 159.5 - D8 159.5 - 010 139.9
- 115 121.0 - 010 139.9 - 113 119.7
013 - 155.4 - 113 119.7 | J14 - 160.8
- J6 154.6 | J14 - 160.8 - V12 144.4
- Vil 190.7 - V12 144.4 - P1 199.0
- P12 220.3 - P1 199.0
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